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condizioni di vendita
1) La vendita all’asta è in nome proprio e per conto di terzi.
2) I lotti verranno aggiudicati al miglior offerente.
3) Il banditore ha facoltà, a suo insindacabile giudizio, di ritirare i lotti dalla vendita, di accorparli, di non accettare offerte

in sala o inviate per corrispondenza, di annullare le aggiudicazioni di lotti eventualmente contestati.
4) Il banditore ha facoltà altresì di negare la possibilità di acquisto a persone non gradite.
5) L’acquirente con l’offerta espressa in sala od inviata per corrispondenza accetta integralmente le condizioni di vendita

qui riportate
6) Per ogni lotto è indicato in euro il prezzo minimo di partenza al di sotto del quale non possono essere accettate offerte.
7) I lotti si vendono nello stato in cui si trovano. Eventuali controlli peritali diversi da quelli eventualmente esistenti

debbono essere richiesti prima dell’asta.
8) Il prezzo di partenza in sala sarà uguale al minimo di partenza, che risulta stampato a fianco di ogni lotto, se non

saranno pervenute offerte più alte per corrispondenza.
9) In caso di più offerte uguali per corrispondenza avrà la precedenza l’offerta giunta per prima. In caso di più offerte per

corrispondenza il prezzo di partenza sarà costituito dalla seconda offerta più alta maggiorata di uno scatto.
10) Gli scatti delle offerte potranno variare a giudizio dei banditore, ma non saranno superiori al 10% per i lotti superiori a 100 euro.
11) Il prezzo di aggiudicazione sarà maggiorato del 20%, I.V.A. compresa. Esempio: prezzo di aggiudicazione Euro 100 +

maggiorazione Euro 20 = Totale da pagare Euro 120

12) L’ammontare finale del documento che accompagna la merce acquistata all’asta comprenderà l’importo I.V.A. che,
obbligatoriamente, in ottemperanza alla direttiva CEE 77/388 del 17 maggio 1977 in vigore in Italia a partire dal 1
gennaio 2001, non potrà essere nè evidenziato nè scorporato. In conseguenza i soggetti in possesso di partita I.V.A. non
potranno procedere alla detrazione dell’I.V.A. stessa che costituirà parte integrante del costo nè dovranno provvedere al
versamento di alcuna ritenuta d’acconto. Per tutti i soggetti acquirenti varrà quindi lo stesso regime. 

13) Il pagamento può essere effettuato al ricevimento della fattura a mezzo assegno bancario, a mezzo c/c postale n.
89092449 (intestato “Studio Ghiglione”) o tramite bonifico bancario:
- BANCA SELLA - IBAN: IT 25 N 03268 01400 052495231200

14) A pagamento avvenuto i lotti saranno a disposizione dell’acquirente presso la nostra sede e salvo diverse disposizioni
verranno spediti a rischio ed a spese dell’acquirente per assicurata convenzionale o tramite corriere privato  assicurato.

15) Eventuali reclami saranno presi in considerazione solo se espressi e motivati entro gg. 15 dalla data di spedizione.
16) Eventuali reclami inerenti a lotti fotografati saranno presi in considerazione solo se riferiti a difetti non visibili in

fotografia.
17) Eventuali errori tipografici in particolar modo riferiti ai numeri delle fotografie, ai numeri di catalogo od ai prezzi

comportano esclusivamente, in caso di contestazione, il rimborso delle somme versate.
18) Non si accettano reclami per i lotti voluminosi e per i lotti che recano nella descrizione l’indicazione “da esaminare”.
19) Si declina ogni responsabilità nei confronti di coloro che intervengono all’asta tramite collegamento telefonico o web, in

merito ad eventuali contrattempi inerenti al collegamento stesso. Si declina inoltre ogni responsabilità per errori di
inserimento di offerte scritte: qualsiasi offerta inserita con importo errato (o non inserita del tutto) non può dar luogo ad
alcun tipo di rimborso o compensazione.

20) In caso di reclamo accettato si rimborsano esclusivamente le somme versate.
21) Per ogni controversia è competente esclusivamente il Foro di Genova.

chiave del catalogo

D/ Diritto FDS (Cartamoneta) Fior di stampa
R/ Rovescio FDC/FS (Monete) Fior di conio-specchio
a d. A destra FDC (Monete) Fior di conio
a s. A sinistra SPL (Monete e Cartam.) Splendido
s. d. Senza data BB (Monete e Cartam.) Bellissimo
g. Grammi MB (Monete e Cartam.) Molto bello
AU Oro B (Monete e Cartam.) Bello
AR Argento D (Monete e Cartam.) Discreto
Cu Rame NC Non comune
Ae Bronzo R Raro
Mist. Mistura RR Molto raro

RRR Rarissimo
RRRR Di estrema rarità
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Asta Numismatica n. 55 - 18 Novembre 2016

Il prezzo di aggiudicazione sarà aumentato del 20% omnicomprensivo (I.V.A. inclusa) per ogni lotto acquistato.
Non si accettano reclami per i lotti voluminosi e per i lotti che recano l’indicazione “da esaminare”.

PRIMA SESSIONE
Venerdì 18 Novembre - ore 10,30

Lotti 1-665

Monete di Città Italiane
Monete Decimali

416

SECONDA SESSIONE
Venerdì 18 Novembre - ore 14,30

Lotti 666-1532

Monete Estere
Monetieri e Pesi Monetari

Medaglie
Lotti e Collezioni

Cartamoneta
Letteratura Numismatica

1244

Esposizione dei lotti
sul nostro sito www.ghiglione.it sono presenti le immagini di tutti i lotti non voluminosi

dal 10 Novembre al 17 Novembre 2016
a Genova, in Salita S. Matteo, 19/1 - SOLO SU APPUNTAMENTO 

il 18 Novembre 2016
a Genova, in Salita S. Matteo, 19/1. (ore 9-12,30)
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Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euroMONETE DI CITTA’ ITALIANE

1. ANCONA - Repubblica - Autonome (sec.XIV) - Denaro; D/ Croce patente; R/
V/./C nel campo - CNI 74/79. Mist BB+ 20

2. ANCONA - Giulio III (1550-1555) - Giulio; D/ Stemma sormontato da chiavi e
tiara; R/ S.Pietro stante - CNI 45/49. AR MB+ 50

3. ANCONA - II Rep.Romana (1848-1849) - Baiocco 1849 - Fusa; D/ Fascio e
pileo ; R/ 1 in ghirlanda/ BAIOCCO/1849/A - P.8. Ae q.SPL 70

4. ANCONA - Repubblica Romana 1849 - Baiocco. Ae BB+ 50

5. AQUILEIA - Antonio Panciera (1402-1411) - Denaro; D/ Stemma patriarcale;
R/ Aquila. AR q.SPL 40

6. ASTI - Comune I periodo (1140-1220) - Denaro; D/ REX con lettere disposte a
triangolo; R/ Croce patente - CNI 3/9. Mist q.BB 30

7. ASTI - Comune (sec.XIII) - Denaro (dal 1200); D/ Croce patente; R/ R/E/X nel
campo - g. 0,75 - CNI 11/16. Mist BB 30

8. ASTI -  Comune (sec.XII - XIV) - Denaro - 3 esemplari da esaminare - CNI 9/6,
10/8 var, 11/16 Mist MB/BB 80

9. ASTI - (sec.XV) - Monetazione anonima (1415-1422) - Obolo ; D/ Testa
nimbata di S. Secondo; R/ Croce Pisana - CNI t.III n.9. R Ae q.MB 25

10. BOLOGNA - Comune (1191-1337) - Bolognino piccolo a nome Enrico VI; D/
A gotica tra 4 bisanti; R/ P-R-T-I  a croce nel campo - g. 0,54 - CNI 2/5 AR q.SPL 70

11. BOLOGNA - Comune (1376-1401) - Bolognino; D/ A gotica tra 4 anellini; R/
O-R-V-M a croce nel campo - g. 1,16 - CNI 14/34. AR BB 90

12. BOLOGNA - Anonime pontificie (sec.XIV -XV) - Quattrino; D/ Chiavi
decussate; R/ S.Petronio stante - CNI II/7. Mist MB/q.BB 30

13. BOLOGNA - Pio VI (1775-1799) - Grosso da 5 Bolognini con giglio 1778; D/
Pianta di giglio fiorita; R/ Stemma inquartato - CNI 45/48. AR q.BB 30

14. BOLOGNA - Governo Popolare 1796 - Da 10 Paoli; D/ Madonna con
Bambino nimbati; R/ Scudo. R AR BB+ 150

15. BOLOGNA - Pio VII (1800-1823) Scudo A.XVIII; D/ Stemma ovale sovrastato
da chiavi e tiara; R/ La Chiesa su nubi - Traccia di appiccagnolo -  Piccola
mancanza di metallo al D/ - CNI 25. AR q.BB 90

16. BOLOGNA - Pio VII - Grosso 1816 - A XVI - Pag. 95. SPL/FDC 130

14 15

16 17

17. BOLOGNA - Sede Vacante - Doppia 1829. RR AU SPL+ 2.250

18. BOLOGNA - II Repubblica Romana; D/ 4 BAIOCCHI in cerchio perlinato; R/
Aquila su fascio entro ghirlanda - P.258. Mist q.SPL 55
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19. BOLOGNA - II Repubblica Romana (1849) - 3 Baiocchi 1849; D/ Aquila su
fascio entro ghirlanda; R/ 3 BAIOCCHI in cerchio perlinato -P.260. R Ae BB+ 70

20. BOLOGNA - II Repubblica Romana - 3 Baiocchi 1849-  66.800 pezzi coniati -
CNI 2. NC Ae BB 30

21. BOLOGNA - Pio IX (1846-1870) - 20 Baiocchi 1858 A.XII - P.283. AR BB+ 30
22. BOLOGNA - Pio IX - Quattrino 1854 A.IX - Rame rosso - P. 332. R Ae q.FDC 100
23. BOLOGNA - Lotto di 6 quattrini XVIII/XVIII secolo. Ae MB/BB 40
24. CAGLIARI - Carlo II (1665-1700) - 3 Cagliaresi 1669; D/ Busto coronato a d.;

R/ Arma Sarda nel campo - CNI 14/17. Ae q.BB 30
25. CASALE - Ferdinando IV(1613-1626) - Grosso s.d.; D/ FER/DVX./MAN/ E-F; R/

Croce di Gerusalemme - Colpetto al R/ - g.1,91 - CNI 126/77 R Mist q.SPL 60
26. CASTIGLIONE DELLE STIVIERE - Francesco Gonzaga (1593-1609) -

Contraffazione della Trillina milanese; D/ Grande F coronata; R/ Campo
inquartato da 4 aquile e scudetto al centro - Gamb.267 VAR. R Mist BB 60

27. CHIETI - Carlo VIII (1495) - Cavallo; D/ Stemma coronato; R/ Croce ancorata -
CNI 7/26. NC Mist q.BB 30

28. COMO - Franchino I Rusca (1327-1335) - Grosso a nome di Ludovico il
Bavaro; D/ Aquila a s.; R/ Il Santo assiso di fronte tra F-R. - g. 2,01 - CNI 183/4 RRR AR BB 720

29. COSTANTINOPOLI - Zeno (474- 491) - Solido - I; D/ Busto elmato di fronte;
R/ Vittoria stante a s. con lunga croce, dietro, stella - peso gr 4,4 - Ratto 284. AU MB 270

30. COSTANTINOPOLI - Eraclio (610-641) - Tremisse; D/ Busto diademato a d.;
R/ Croce nel campo - peso gr.1,5 - SEAR 786/787. AU BB+ 140

31. CREMONA - Comune (1155-1330) - Mezzanino; D/ Croce patente con
bisante nel I e II angolo, spina nel III e IV angolo; R/ Omega/P.R./I . - CNI
190/13 Mist q.SPL 50

32. FERRARA - Repubblica (1200-1344) - Lotto di 2 Denari a nome di Federico II -
Da visionare. Mist BB+ 70

33. FIRENZE - Repubblica (sec XIII-1532) - Fiorino d’oro X serie II sem. 1367 -
MIR 10/1 . Bern II, 430 - Peso g. 3,53. R AU q.SPL 1.000

34. FIRENZE - Repubblica - Fiorino d’Argento (1182-1252) IV gruppo; D/ Giglio;
R/ Il Santo a mezzo busto, barbuto e di fronte, benedicente - Peso 1,7 gr. - CNI
XV,7. RR AR SPL 200

35. FIRENZE - Cosimo I (1536-1574) - Testone IV tipo - MIR 151. R AR BB 200
36. FIRENZE -Cosimo III de Medici (1670-1723) - 1/2 Piastra; D/ Busto corazzato;

R/ Il Battista benedetto da Zaccaria. AR SPL 360
37. FIRENZE - Cosimo III - Piastra 1676 - MIR 326/3. AR BB/q.SPL 250
38. FIRENZE - Cosimo III - Piastra 1678; D/ Busto a d.; R/ Il Battesimo di Gesù -

Leggera patina di vecchia collezione - g. 30,80. R AR BB+ 300
39. FIRENZE - Cosimo III - Piastra doppia data; D/ 1680; R/ 1681 - Busto senile. R AR BB 450
40. FIRENZE - Francesco II Lorena (1737 - 1765) - Francescone 1749; D/ Busto

corazzato a d.; R/ Aquila bicipite coronata con stemma - CNI 44. AR BB 180

28

29

30

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)

33 34 35
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41. FIRENZE - Pietro Leopoldo (1737-1765)- Francescone 1770. R AR BB/BB+ 150

42. FIRENZE - Pietro Leopoldo - Paolo 1788; D/ Busto a d; R/ Stemma coronato -
CNI 168. R AR BB 60

43. FIRENZE - Ferdinando III - Francescone 1796. AR q.BB/BB 70

36
37

38

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)

39

40 41
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44. FIRENZE - Regno d’Etruria - Dena 1807. AR q.BB 120

45. FIRENZE - Carlo Ludovico di Borbone (1803-1807) - Dena 1807 II tipo
(reggenza) - P.27. AR q.BB 90

46. FIRENZE - Carlo Ludovico Di Borbone - Dena 1807 II tipo - P.27. AR MB/q.BB 70

47. FIRENZE - Lotto di 4 monete formato Piastra - Sec. XVIII - Da classificare. AR B/MB 250

48. FIRENZE - Leopoldo II - Francescone 1858. AR BB+/q.SPL 120

49. GENOVA - Repubblica (1139-1339) - Grosso da 4 Denari; D/ Castello, sotto,
punto; R/ Croce patente - g. 1,4 - Lun. 3. R AR BB 180

50. GENOVA - Repubblica - Grosso da 4 Denari; D/ Castello, sotto, punto; R/
Croce patente - peso g.1,4 - Righetta nel campo al R/ - LUN.3a. NC AR BB+ 130

51. GENOVA - Repubblica - Denaro - Cni 28. SPL 30

52. GENOVA - Repubblica - Denaro - LUN.1 b. Mist q.SPL 30

53. GENOVA - Repubblica - Quartaro ‘C-V-N-R-A-D-V-S’; D/ Grifo a d.; R/ Croce
patente - Piccola mancanza di metallo al bordo - LUN 24. Ae MB 20

54. GENOVA - Simone Boccanegra doge IV (1356-1363) - Grosso - sigla V; D/
Castello entro cornice di archi; R/ Croce patente entro cornice di archi -
Moneta pulita - LUN 37. AR BB+ 130

55. GENOVA - Simone Boccanegra doge IV - Grosso - sigla V; D/ Castello entro
cornice di archi; R/ Croce entro cornice di archi - LUN.37. AR q.BB 120

44

45

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)

48 49
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56. GENOVA - Gabriele Adorno doge V (1363-1370) - Grosso - sigla Q; D/
Castello entro cornice di archi; R/ Croce entro cornice di archi - LUN.39. NC AR BB 150

57. GENOVA - Nicola Guarco (1378-1383) - Grosso; D/ Castello in cornice
d’archi; R/ Croce in cornice d’archi - LUN. 44. NC AR MB 120

58. GENOVA - Carlo VI (1396-1409) - Petachina; D/ Scudo con giglio e castello;
R/ Croce - g. 1,20 - Ri. 62; Lun. 36. R AR MB/BB 80

59. GENOVA - Carlo VI - Petachina; D/ Arma con giglio di Francia castello e
segno di zecca ‘B’; R/ Croce - Lun. 56. AR BB 70

60. GENOVA - Carlo VI - Petachina; D/Scudo con giglio e castello in cerchio
perlinato; Segno di zecca ‘B’ Croce - Ri.62 - Lun.56. NC AR BB 60

61. GENOVA - Tommaso di Campofregoso Doge XIX (1415-1421) - Soldino -
segno L; D/ Castello tra T-C (gotico) entro cornice di archi; R/ Croce entro
cornice di archi - Lun.66. R Mist q.BB 70

62. GENOVA - Tommaso Campofregoso - Soldino - Lun.79 AR MB 30
63. GENOVA - Tommaso Campofregoso  Doge XXI (1436-1442) - Petachina; D/

Castello; R/ Croce patente. AR q.SPL 50
64. GENOVA - Filippo Maria Visconti (1421-1435) - Grosso II tipo; D/ Castello tra

F.M. entro cornice di archi, sovrastato da biscione; R/ Croce patente entro
cornice di archi - Peso gr.3,2 - Lun. 69. R AR BB 230

65. GENOVA - Filippo Maria Visconti - Soldino; D/ Castello sovrastato da biscione
entro cornice di archi; R/ Croce patente entro cornice di archi. NC Mist q.SPL/BB 70

66. GENOVA - Filippo Maria Visconti - Petachina; D/ Castello sovrastato da
biscione; R/ Croce patente - Lun. 71. NC AR/Mist BB 50

67. GENOVA - Pietro Campofregogo Doge XXVI (1450-1458) - Grosso; D/
Castello; R/ Croce patente - Lun.98. R/NC AR BB 150

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)

56 57 64

67 68 69

70

75

68. GENOVA - Battista di Campofregoso (1478-1483) - Ducato - Lun. 124. RR AU q.SPL 1.600

69. GENOVA Battista di Campofregoso doge XXX (1478-1483) Ducato D/Castello
sovrastato da compasso entro cornice di archi; R/Croce patente entro cornice
di archi - LUN 124. RR AU BB+ 1.500

70. GENOVA - Filippo di Cleves governatore (1499-1506) - Denaro minuto; D/
Castello; R/ Croce patente - Argentura di zecca - Lun. 156. RR Mist q.BB 250
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71. GENOVA - Dogi Biennali - Cavallotto s.d. (sec.XVI); D/ Castello; R/ Croce
patente - Lun. 195. AR BB 70

72. GENOVA - Dogi Biennali - Cavallotto s.d. (sec.XVI); D/ Castello; R/ Croce
patente - Lun. 195. AR q.BB/BB 60

73. GENOVA - Dogi Biennali - Cavallotto s.d. (sec.XVI); D/ Castello; R/ Croce
patente - g.3,3 - Lun. 196. AR BB 60

74. GENOVA - Dogi Biennali - Cavallotto ante 1554 - (senza data); D/ Castello R/
Croce patente - Ri.249, Lun.220. NC AR B 60

75. GENOVA - Dogi Biennali (1528-1797) - Mezzo Scudo al castello 1613; D/
Castello coronato tra 2 croci; R/ Croce inquartato da stelle - Lun.227. R AR B/MB 160

76. GENOVA - Dogi Biennali - Quarto di Scudo al castello 1634; D/ Castello
coronato tra 2 croci; R/ Croce inquartato da stelle - LUN.232. R AR B/MB 130

77. GENOVA - Dogi Biennali - Cavallotto 1579 - L - B; D/ Castello; R/ Croce
patente - Lun. 220. AR BB+ 70

78. GENOVA - Dogi Biennali - Soldino 1577 - sigla LB; D/ Castello in cornice
d’archi; R/ Croce patente in cornice d’archi - g. 0,90 - Lun.219 Mist BB 40

56

79

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)

80

79. GENOVA - Dogi Biennali - Doppio Scudo 1676 - Conservazione molto
elevata per il tipo di moneta. R AR SPL 2.200
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80. GENOVA - Dogi Biennali - Doppio Scudo 1695. R AR q.BB 900
81. GENOVA - Dogi Biennali - Scudo largo 1670. R AR MB 450
82. GENOVA - Dogi Biennali - Scudo Stretto 1653 * I * A+B+; D/ Croce

accantonata da 4 stelle; R/ Madonna con Bambino - Lun.260. AR MB 190
83. GENOVA - Dogi Biennali - Scudo stretto 1672*I-S-S*; D/ Croce inquartata da

4 stelle; R/ Madonna con Bambino - peso 36,1 g. - LUN.260. AR MB 140
84. GENOVA - Dogi Biennali - Scudo stretto 1674. AR BB+ 260
85. GENOVA - Dogi Biennali - Scudo stretto 1689 * I * L * M *; D/ Croce

accantonata da 4 stelle; R/ Madonna con Bambino - LUN 260. AR BB 210
86. GENOVA - Dogi Biennali - 1/2 Scudo stretto 1672 - Ribattuto su altro. RR AR BB+/q.SPL 240
87. GENOVA - Dogi Biennali - 1/2 Scudo stretto 1692. AR q.BB/BB+ 220
88. GENOVA - Dogi Biennali - 20 Denari - data non leggibile; D/ Busto della

Vergine - 20; R/ Scudo ovale - g.2,20 - Lun.279. Mist MB 45
89. GENOVA - Dogi Biennali - Parpagliola del 1721; D/ Scudo; R/ Busto della

Vergine - g. 2,0 - Lun. 317. Mist MB/BB 30
90. GENOVA - Dogi Biennali - 2 soldi 1736 e 1743 (2 monete) - Da esaminare -

LUN.317. Mist MB 30

81

82 83

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)

84 85
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91. GENOVA - Dogi Biennali - 8 Denari 1794; D/ Stemma ovale coronato; R/
Madonna con Bambino su nubi - Lun. 358. Mist BB+/q.SPL 40

92. GENOVA - Dogi Biennali - 8 Denari 1772 e 1773 - da esaminare- LUN 346. Mist MB/BB 40
93. GENOVA - Dogi Biennali - Zecchino 1737 - Lun. 329. R AU BB+ 650

94. GENOVA - Dogi Biennali - 5 Soldi ; D/ Stemma coronato; R/ S. Giovanni
predicante - Lun.304. AR q.SPL 60

95. GENOVA - Dogi Biennali -  (1528-1797) 5 Soldi 1672; D/ Stemma in cartocci
coronato; R/ S. G. Battista predicante - LUN 304. AR SPL 60

96. GENOVA - Dogi Biennali - 5 Soldi 1675; D/ Scudo coronato in ornati; R/ S. G.
Battista predicante - Lieve frattura di conio - LUN.304. AR BB+ 50

97. GENOVA - Dogi Biennali - Soldi 1675 S. Giovanni Battista - Lun.304. AR BB++ 30
98. GENOVA - Dogi Biennali - 5 Soldi 1672 e 1673 S. Giovanni Battista (2

monete) - LUN.304. AR q.BB 60
99. GENOVA - Dogi Biennali - 2,5 Soldi 1671; D/ Stemma coronato; R/ Valore e

data - Ri.337. R AR q.SPL 80

100. GENOVA - Dogi Biennali - Doppia Madonnina 1747; D/ Stemma ovale
coronato tra grifi; R/ L’Immacolata concezione stante su nubi - Lun.336. NC AR MB 180

101. GENOVA - Dogi Biennali - Lira 1745; D/ Stemma coronato; R/ Madonnina
stante - Lun.333. AR SPL/MB 250

102. GENOVA - Dogi Biennali - Madonnina 1745; D/ Stemma ovale coronato, tra 2
grifoni; R/ L’Immacolata Concezione stante - Lun. 333. AR BB++ 170

103. GENOVA - Dogi Biennali - Madonnina 1745, 1746; 1/2 Madonnina 1746 - 3
monete - Da esaminare - Lun.333, 334. AR MB/q.BB 270

104. GENOVA - Dogi Biennali - 3 Denari (1752) - Anepigrafe; D/ Croce patente; R/
3 - Lun.338. Ae BB 40

86 87

93 100 101

102

105
(Monete di Città Italiane)
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105. GENOVA - Dogi Biennali - 8 Lire 1792; D/ Stemma in cartella; R/ S. Giovanni
predicante - Lun351. R AR BB/SPL 350

106. GENOVA - Dogi Biennali - 4 Lire 1792 - (tipo vecchio); D/ Stemma barocco
coronato tra grifi; R/ S. G. Battista predicante - Lucidato - LUN 352. AR MB+ 120

107. GENOVA - Dogi Biennali - 4 Lire 1793 (stemma barocco); D/ Stemma
(barocco) coronato tra grifi, all’esergo, L 4; R/ S. G. Battista predicante -
LUN.352. AR MB 160

108. GENOVA - Dogi Biennali - 4  Lire 1793 - Scudo antico - MIR 312/2. R AR MB 90

109. GENOVA - Dogi Biennali - 2 Lire 1792; D/ Stemma coronato tra grifi; R/ S. G.
Battista predicante - LUN 353. AR MB 50

110. GENOVA - Dogi Biennali - 2 Lire 1792; D/ Stemma in cartocci; R/ San
Giovanni - g.7,95 - Lun 353 AR MB 90

111. GENOVA - Dogi Biennali - 8 lire 1794 (punto); D/ Stemma coronato tra grifi,
all’esergo L +; R/ S. Giovanni Battista predicante - Lieve frattura di conio -
LUN.364. AR BB+ 270

112. GENOVA - Dogi Biennali - 8 Lire 1794 (tipo nuovo); D/ Stemma coronato tra
grifi; R/ S. G. Battista predicante - LUN.364. AR MB 120

113. GENOVA - Dogi Biennali - 8 Lire 1794 - Stemma nuovo; D/ Stemma coronato
tra 2 grifoni, all’esergo L - 8; R/ S. G. Battista predicante - Lun.364. AR q.BB/BB 130

114. GENOVA - Dogi Biennali - 8 Lire 1795 (punto); D/ Stemma coronato tra grifi,
all’esergo, L-8; R/ S. G. Battista predicante - LUN.364. AR BB 250

106 107

108 111

112 113

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)
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115. GENOVA - Dogi Biennali - 8 Lire 1795 - Stemma nuovo; D/ Stemma coronato
tra 2 grifoni all’esergo, L*8; R/ S. G.Battista predicante - Lun.364. AR q.BB 120

116. GENOVA - Dogi Biennali - 8 Lire 1796. q.FDC 600

117. GENOVA - Dogi Biennali - 8 Lire 1796 - Stella; D/ Stemma coronato tra grifi,
all’esergo L - 8; R/ S. G. Battista predicante - LUN.364. AR BB 250

118. GENOVA - Dogi Biennali - 8 Lire 1796 - Stella; D/ Stemma coronato tra 2
grifoni, all’esergo, L - 8; R/ S. G. Battista predicante - Lun.364. AR q.BB/BB 130

119. GENOVA - Dogi Biennali - 8 Lire 1797 - Stemma nuovo; D/ Stemma coronato
tra grifi; R/ S. G. Battista predicante - LUN.364. AR BB 140

120. GENOVA - Dogi Biennali - 8 Lire 1797 - Stemma nuovo; D/ Stemma coronato
tra grifi; R/ S. G. Battista predicante - LUN 364. AR MB/BB 120

121. GENOVA - Dogi Biennali - 4 Lire 1794. AR BB+/SPL 200

122. GENOVA - Dogi Biennali - 4 Lire 1795. AR BB 120

123. GENOVA - Dogi Biennali - Lotto di 2 monete: 4 Lire 1795 e Lira 1794
(S.G.Battista) - Da esaminare. AR B/MB 50

124. GENOVA - Dogi Biennali - 2 Lire 1796 (tipo nuovo) D/Stemma coronato tra
grifi; all’esergo; L * 2; R/(S.G.Battista predicante LUN 365. AR BB+ 180

114 115

114

116

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)

117 118
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125. GENOVA - Repubblica Ligure - 8 Lire 1798 A I.; D/ Scudo; R/ Figure
allegoriche. AR MB/BB 220

126. GENOVA - Repubblica Ligure - 10 Soldi 1799 - Grande rarità - A detta del
Gigante manca in quasi tutte le collezioni specializzate di Genova. RRRR Mist MB 150

127. GENOVA - Caffa Colonia Genovese sul mar Nero (1265-1475) - Aspro e
Mohamed Khan, a nome di F.M.Visconti; D/ Castello tra 3 bisanti; R/ Tamga
con punto 2 monete - LUN C.9,26. AR MB 50

128. GENOVA - Caffa Colonia Genovese - Aspro - Lun C9. Mist q.BB 150

129. GENOVA - Caffa Colonia Genovese - Follaro Tartaro con contromarca
“Castello” - LUN C.72 sim. NC Ae MB 40

130. GENOVA - Caffa Colonia Genovese - Follaro Tartaro con contromarca
“Castello” - LUN.C.71 sim. R Ae MB 50

131. GENOVA - Repubblica (1139-1339) - Lotto di 2 monete da 10 Soldi -
GENVENSIS e JANVENSIS - Da visionare - Ri. 394/395. AR BB/SPL 70

119 120

121 122

124 125

126 128 (ingrandimento)

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)
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132. GENOVA - Repubblica - 2 Soldi 1814; D/ Scudo coronato; R/ B.V. stante -
Lun.384. Mist BB 30

133. GENOVA - Repubblica - Lotto di 4 monete: Denaro (3) e Quartaro (
C.V.R.A.D.V.S.) - Da esamnare. Ae/Mist MB/BB 60

134. GENOVA - Tommaso Campofregoso Doge XXI (1436-1442) - Soldino e
Petachina - 2 monete - LUN./9,80. Mist BB 60

135. GENOVA - Tommaso Campofregoso Doge XXI - Soldino - 2 monete -
Lun.66/79 Mist q.BB 80

136. GENOVA - Repubblica - Denaro e Medaglia ( 2 monete) - Da esaminare. Mist BB/q.BB 30

137. GENOVA - Dogi Biennali e dominazioni straniere - Lotto di 5 monete tra cui si
nota una Petachina di Carlo VI e (due) Soldino di F.M.Visconti - Da
esaminare. AR/Mist MB 90

138. GENOVA - Dogi Biennali - Serie completa di 3 monete: 20 Soldi 1674; 10
Soldi 1672; 5 Soldi 1675 - Lun. 302, 303, 304. AR MB/BB 180

139. GENOVA - Dogi Biennali - Lotto di 4 monete d’argento tra cui si notano due
Cavallotti s.d. e un 6 Soldi e 8 Denari 1720 - Da esaminare. AR MB/q.BB 100

140. GENOVA - Lotto di 9 monete genovesi - Segnaliamo 4 Denari 1752; 8 Denari
1773, 1772 ,1793,;10 Soldi 1792; 5 Soldi 1793; ecc. Mist MB/BB 90

141. GENOVA - Lotto di 3 monete; Quartaro - D/ Castello; R/ Croce (1), D/ Grifo;
R/ Croce (2) - Ri.28/30. Ae MB 80

142. GENOVA - Lotto di 2 monete: Carlo VI, Petachina; Dogi biennali, 10 Soldi
1792 - Da visionare. Mist BB 90

143. GENOVA - Lotto di 6 monete (sec.XIII - XVII) tra cui si notano 2 Quartari ed
un Soldino di F. M. Visconti. - Lotto interessante. Ae/Mist B/MB 80

144. GENOVA - Lotto di 4 monete: Grosso di S. Boccanegra; 1/17 Scudo largo; Lira
1794; 2 Lire 1792 - Da esaminare. AR MB 130

145. GENOVA - Repubblica - Denaro - Lotto di 3 esemplari - Da esaminare - Lun.1 Mist BB/q.SPL 60

146. GENOVA - Quartaro - Lotto di 4 monete da esaminare - Lun. 22,24 Ae BB 70

147. GENOVA - Lotto di 2 monete: Denaro IANUA, medaglia - Da visionare. Mist q.SPL 50

148. GENOVA - Lotto di 2 monete: 20 Soldi (Lira) 1675 e 10 Soldi 1671 - Ri
.328/333 - Lun.302/303. AR MB/BB 90

155

157 158

159

160

161
(Monete di Città Italiane)
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162

149. GENOVA - Repubblica - Lotto di 3 monete: 10 Soldi , 4 Soldi, 2 Soldi - Da
esaminare. AR/Mist B/BB 20

150. GENOVA e altre città Italiane (sec.XIV-XVII) - Lotto di 6 monete di studio:
Genova (Grosso), Provenza (Tibauth II - Denaro), Francia (Carlo VII- 1/2
Bianco), Parma (Sesino 1790) - Da visionare. R AR MB/BB 80

151. GENOVA - Repubblica (20/4/1814 al 31/12/1814); 10 Soldi AR (SPL+) 4 Soldi
Cu (BB) ; 2 Soldi Cu argentati (q.FDC) ; 4 Denari Cu (q,Spl) -(N.B; il 10 Soldi
GENVENSIS) - Lun.381/383/384/385 (serie di 4 monete). Ae/Mist/AR q.SPL 130

152. GENOVA - Dogi biennali - Repubblica - Lotto di 8 monetine da classificare -
Si nota un Minuto dei Dogi biennali I fase, un 2,5 Soldi 1671 e un 4 denari
1814 - Da esaminare. Ae/Mist/AR MB/BB 80

153. GORIZIA - Lotto di 4 monete: 2 Soldi 1799, 1 Soldo 1744, 1762, 1788. Ae q.BB/BB+ 30

154. L’AQUILA - Ferdinando I (1458-1494) - Cavallo; D/ Busto rad. a d.; R/ Cavallo
a d., all’esergo, T - g 1,92 - CNI 75/217 var. AR BB+ 30

155. LIVORNO - Cosimo III (1670-1723) - Pezza della Rosa 1701; D/ Stemma
coronato; R/ Due piante di rose - P. 119. RR AR BB/q.SPL 800

156. LUCCA - Enrico II di Sassonia (1004-1024) - Denaro; D/ Grande H nel campo;
R/ L/V/C/A nel campo, bisante al centro - g.0,95 - CNI 66/2 AR BB+ 50

157. LUCCA - Castruccio Antelminelli (1316-1328) - Castruccino; D/ Il re Ottone IV
a mezza figura; R/ L - U - C - A disposte a croce nel campo - CNI 1/5 - V, 12. RR Mist MB 90

158. LUCCA - Repubblica (sec.  XIV) - Grossetto; D/ L - U - C - A - disposto a croce
nel campo; R/ Il Volto Santo - peso gr.1,2 - CNI 24/39. R AR BB/MB 90

159. LUCCA - Repubblica - Scudo 1747. AR q.SPL/BB+ 220

160. LUCCA e PIOMBINO - (1805-1814)- 5 Fr. 1808  (data corretta 8 su 7). AR BB+ 140

161. LUCCA e PIOMBINO - 5 Fr. 1807. AR BB+ 120

162. LUCCA e PIOMBINO - E. Bonaparte e F. Baciocchi (1805-1814) - 5 Franchi
1807 busti medi; D/ Busti accollati a d.; R/ 5/FRANCHI entro corona - P.253. AR MB/BB 110

163. LUCCA e PIOMBINO - E. Bonaparte e F. Baciocchi - 5 Franchi 1805 busti
piccoli (coniato a Firenze) - P.251 b. NC AR MB/BB 80

164. LUCCA e PIOMBINO - 5 Centesimi 1806 - P.259. R Ae q.BB 50

165. LUCCA - Carlo Ludovico di Borbone (1824-1847) - 2 Lire 1837 - P.261. R AR BB 90

166. LUCCA - Carlo Ludovico di Borbone - 2 Lire 1837. NC AR BB+ 80

167. LUCCA - 5 denari. Mist B/MB 30

168. MANTOVA - Comune - Anonime vescovili (1150-1256) - Denaro scodellato
(2 monete) - Da visionare - MIR 361 Mist BB/SPL 120

169. MANTOVA - Gian Francesco Gonzaga, Capitano V (1407-1432) - Quattrino;
D/ Scudo civico; R/ Busto di fronte - g. 1,06 - CNI 227/3 Ae BB+ 50

170. MANTOVA - Francesco II (1484-1519) - Quattrino; D/ Busto con copricapo a
s.; R/ Pisside - CNI 176/192. NC Ae BB+ 45

171. MANTOVA - Carlo VI (1711-1740) - Soldone 1732; D/ Stemma coronato in
cartella ornata; R/+-+/SOLDONE/DI/MANTOVA/*1732*, in cartella - CNI
13/17. Ae SPL+ 60

172. MANTOVA - Carlo VI - Sesino 1733 - MIR 757/3. Mist q.SPL 50

173. MANTOVA - Assedio austro-russo - Soldo 1799 - Conservazione elevata per il
tipo. Ae q.SPL 90

174. MANTOVA - Assedio Austro-Russo 1799 - Soldo A.7; D/ Fascio e pileo entro
corona; R/ UN/SOLDO/DI/MILAN - P. 259. NC Ae q.BB 70

175. MANTOVA - Lotto di 4 monetine mediovali e rinascimentali - Interessante -
Da esaminare. Ae/Mist 50

165
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176. MASSA DI LUNIGIANA - M. Beatrice Cybo Malaspina (1790-1796) - 4 Soldi
1792; D/ Stemma coronato; R/ 4/SOLDI/1792. NC Mist BB+ 70

177. MASSA DI LUNIGIANA - M. Beatrice Cybo Malaspina - 4 Soldi 1792 -
Parziale argentatura di zecca - Montenegro 467. R Mist q.SPL 50

178. MERANO - Mainardo II (1271-1295) - Grosso Tirolino; D/ Doppia croce
sfalsata; R/ Aquila ad ali spiegate - g.1,22 - CNI 103/25 AR BB 90

179. MESSERANO - Francesco Filiberto Ferrero Fieschi (1584-1619) -
Contraffazione del Quarto di Savoia; D/ F- F coronate tra 4 rosette; R/ Croce
Mauriziana in doppia cornice quadrilobata - Gamb.37. R Mist q.BB 70

180. MESSERANO - Francesco Filiberto Ferrero Fieschi - Contraffazione del Quarto
di Soldo di Savoia; D/ F-F- coronate; R/ Croce mauriziana in cornice di archi -
Gamb.37. R Mist MB 50

181. MESSINA - Ruggero II (1113-1130) - Doppio Follaro; D/ Ruggero stante; R/ Il
Cristo assiso di fronte - g 4,82 - Sp.53 Ae MB 40

182. MESSINA - Corrado II (1254-1258) - Denaro; D/ Aquila; R/ Croce intersecante
la leggenda - g 0,88 - CNI 216/2 var. Mist BB+ 30

183. MESSINA - Manfredi (1258-1266) - Denaro - 2 esemplari diversi - Da
esaminare - Sp.204 var, 208 Mist BB 30

184. MESSINA - Federico IV il Semplice (1355-1377) - Pierreale - Difetto al bordo
altrimenti FDC - MIR 194. AR q.SPL 80

185. MILANO - Enrico III, IV e V di Franconia (1039-1125) - Denaro scodellato;
D/IMPERATOR Nel campo: HE RIC N; R/MEDIOLANV Croce - Splendido
esemplare - Biaggi 1413. NC AR SPL+ 80

186. MILANO - Enrico III, IV e V di Franconia - Denaro scodellato; D/ HE/RIC/2
rosette; R/ Croce bipartita - CNI 17/19. R AR q.BB 50

187. MILANO - Federico I (1152-1190) - Denaro scodellato - MIR 50/3. AR SPL 70

188. MILANO - Lotto di 3 monete - F. M. Visconti: Denaro (CNI 140/210) e Trillina
(CNI 138/196); G. M. Sforza: Trillina - Da visionare. AR/Mist BB+ 90

189. MILANO - Giovanni Visconti (1349-1354) - Denaro; D/ Biscione
/ME/DIOLA/NUM nel campo; R/ Croce fogliata - CNI10. R Mist MB 50

190. MILANO - Bernabò Visconti (1354-1385) - Denaro o Imperiale; D/ Croce
fogliata; R/ Biscione IMP/ ERIA/LIS/ biscione - g 0,31 - CNI 87/36 NC Mist BB/SPL 60

191. MILANO - Gian Galeazzo Visconti (1378-1402) - Sesino - gr 1,07. NC Mist q.SPL 70

192. MILANO - Gian Galeazzo Visconti - Sesino; D/ GZ gotiche, nel campo; R/
Croce fiorata- MIR 132. Mist SPL+ 45

193. MILANO - Luigi XII (1500-1513) - Denaro - Da visionare. Mist q.BB/SPL 55

194. MILANO - II Repubblica (1447-1450) - Grosso. AR BB+/q.SPL 90

195. MILANO - Francesco I Sforza (1450-1466) - Trillina con cimiero; D/ F-S
gotiche coronate; R/ Elmo con drago e cimiero - CNI 101/106. Mist q.BB 40

196. MILANO - Luigi XII (1500-1513) - Bissone o Grosso; D/ Scudo di Francia
coronato tra 2 bisce coronate - CNI 213/95 AR q.BB 80

173

178

193

191 198

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)
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199 203

204 205

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)

206 209

197. MILANO - Grosso ; D/L’impresa dei tizzoni ardenti con le secchia; R/Biscia
coronata tra G - M g.2,20 - Crippa 10. AR q.BB/MB 80

198. MILANO - Filippo II (1589) - Doppia - MIR 301. RR AU BB+/q.SPL 1.200
199. MILANO - Carlo II Reggenza della madre Maria Anna d’Austria (1665-1676) -

Filippo 1666. R AR MB 100
200. MILANO - M. Teresa d’Austria (1740-1780) - Mezzo Scudo 1778; D/ Busto

velato e diad. a d.; R/ Stemma ovale coronato - CNI 110. R AR MB 60
201. MILANO - M. Teresa d’Austria - Mezzo Scudo 1780. R AR MB/BB 80
202. MILANO - M. Teresa d’Austria - 5 Soldi 1758; D/ Busto diad. a d.; R/

MLNI/DUX/1758 in cartella - CNI 46/48 Mist BB 40
203. MILANO - Giuseppe II (1780-1790) - Scudo 1785 - MIR 446/5. AR BB/BB+ 140
204. MILANO - Francesco II (1792-1800) - Crocione 1796; D/ Busto laur. a d.; R/

Croce fogliata inquarta da 3 corone e toson d’oro - CNI 18. R AR BB 100

205. MILANO - Repubblica Cisalpina (II periodo 1800-1802) - Scudo da 6 Lire - 27
Pratile A. VIII. RR AR SPL+/FDC 1.100

206. MILANO - Repubblica Cisalpina - 30 Soldi AN. IX 1801; D/ Busto elmato e
laureato della Repubblica Cisalpina a d.; R/ Legenda in 5 righe -
Commemorativa della pace di Luneville e la fondazione a Milano della strada
Foro Bonaparte - Pag.9 R AR SPL+/q.FDC 250

207. MILANO - Repubblica Cisalpina - 30 Soldi A.IX 1801 - P.9. AR BB 80

208. MILANO - Repubblica Cisalpina - 30 Soldi A. IX. AR BB 80

209. MILANO - Napoleone I Re d’Italia (1805-1814) - 5 Lire 1807 (cifre spaziate). RR AR q.BB 200
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210. MILANO - Napoleone I - 5 Lire 1809. AR MB/q.BB 60

211. MILANO - Napoleone I - 5 Lire 1811. AR SPL 250

212. MILANO - Napoleone I - 5 Lire 1811 - 2 monete - P.29. AR MB 60

213. MILANO - Napoleone I - Progetto del 40 Lire - Uniface. RRR Ae SPL 300

214. MILANO - Francesco I (1815-1835) - Scudo nuovo da 6 Lire 1823; D/ Busto
laureato a d.; R/ Aquila bicipite coronata con stemma Asburgo in petto -
P.120. R AR BB+ 180

215. MILANO - Francesco I - 20 Kreuzer 1819 - P.139. R AR/Mist BB+ 30

216. MILANO - Governo Provvisorio - 40 Lire 1848 - Impercettibile traccia
d’appicagnolo. R AU q.BB/BB 620

217. MILANO - Governo Provvisorio - 20 Lire 1848 - Proveniente da montatura,
altrimenti SPL. AU BB 600

218. MILANO - Governo provvisorio - 5 Lire 1848. q.SPL 120

219. MILANO - Governo provvisorio - 5 Lire 1848. AR BB+/q.SPL 90

213

214

211

216

(Monete di Città Italiane)

217

218

220
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220. MILANO - Governo provvisorio - 5 Lire 1848 - rami corti e rami lunghi - 2
monete - P.213-213b. AR SPL/BB+ 210

221. MILANO - Lotto di 10 monete di periodi diversi tra cui si notano: un Soldo di
Luigi XII (sec.XVI) CNI 105/112 e un 5 Soldi 1758 di M.Teresa - Interessante,
da esaminare. Ae/Mist MB 70

222. MONACO - Luigi I Grimaldi (1662-1701) - Luigino anonimo 1667; D/ Busto
muliebre a d.; R/ Scudo coronato (3 gigli con lambello) - Camm.275. R Mist MB 150

223. MONACO - Onorato III Grimaldi ( 1733-1795) - Pezzetta 1735 - Frattura di
conio; D/ Busto corazzato a d.; R/ 4 H coronate disposte a croce - CNI 7. R Mist BB+ 200

224. MONACO - Onorato V Grimaldi (1819-1841) - 5 Centimes 1837; D/ Busto a
s.; R/ CINQ/ CENTIMES/1837 entro ghirlanda - CNI 563/8 Ae q.SPL 40

225. NAPOLI - Roberto d’Angio - Gigliato; D/ Il re coronato assiso di fronte; R/
Croce gigliata - CNI 1/64. AR SPL+ 120

226. NAPOLI - Roberto d’Angiò - Gigliato; D/ Il re coronato assiso di fronte; R/
Croce gigliata - CNI 1/64. AR BB+ 60

227. NAPOLI - Alfonso I (1442-1458) - Alfonsino; D/ Stemma d’Aragona; R/ Il re
assiso in trono con scettro e globo - peso gr.2,9 - CNI 201. R AR BB+ 100

228. NAPOLI - Filippo IV (1621-1665) - Grano 16??; D/ Busto a s; R/ Stemma
partito e coronato - CNI Sim.692. NC Ae q.BB 40

229. NAPOLI - Carlo II (1674-1700) - Mezzo Ducato 1689; D/ Busto coronato a d.;
R/ Stemma coronato - P.R.6. R AR q.BB 160

230. NAPOLI - Carlo II - XX Grana 1699; D/ Busto coronato a d.; R/ Toson d’oro in
cartella ornata - Difetto di conio al R/altrimenti q.FDC - P.R.26. AR SPL 60

231. NAPOLI - Carlo II - Tarì 1672 sigle AG-QA; D/ Busto coronato a d.; R/ Toson
d’oro entro ornato di fogliami - CNI 316. AR BB++ 50

219

222

223

225

227(Monete di Città Italiane)

229 236
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232. NAPOLI - Carlo II - Tarì 1689 sigle AG-A; D/ Busto a d.; R/ Stemma coronato -
CNI 298. NC AR BB 50

233. NAPOLI - Carlo II - Carlino 1689; D/ Busto a d.; R/ Stemma coronato - P.R.36. AR q.SPL 60

234. NAPOLI - Carlo VI d’Asburgo (1707-1734) - Tarì 1716 - G - B - A; D/ Busti
accollati a d.; R/ Figura muliebre con bambino - In aggiunta Carlino 1688
(MB) - 2 monete - P.R. 35,17. AR BB+ 160

235. NAPOLI - Carlo di Borbone (1734-1759) - 60 Grana 1749 - CNI 59. AR MB+ 80

236. NAPOLI - Carlo di Borbone - 60 Grana 1750; D/ Busto; R/ Stemma coronato. AR BB 120

237. NAPOLI - Carlo di Borbone (1734-1759) - Tornese 1756 - CNI 139. NC Ae q.BB 70

238. NAPOLI - Ferdinando IV (1759-1799) - 6 Ducati 1766 - Bellissima patina
rossastra da vecchia collezione. AU SPL 700

239. NAPOLI - Ferdinando IV - Piastra 1791 “Soli Reduci”. R AR BB 240

240. NAPOLI - Ferdinando IV - Piastra 1798. AR q.SPL 120

241. NAPOLI - Ferdinando IV - 120 Grana 1798 - Montenegro 215. AR BB 100

242. NAPOLI - Ferdinando IV - Cinque Tornesi 1798 -  diam.26 e 30 mm. - 2
monete - CNI 285,287. Ae BB 70

243. NAPOLI - Ferdinando IV - 9 Cavalli 1789 - CNI 169. Ae BB+ 60

244. NAPOLI - Ferdinando IV - 120 Grana 1805; D/ Busto corazzato a d.; R/ Scudo
coronato tra L-D - P.R.9. AR q.BB 170

245. NAPOLI - Ferdinando IV - Piastra 1805 - Gig. 71/c. AR q.SPL 80

246. NAPOLI - Ferdinando IV - II periodo - Sei Tornesi 1801; D/ Testa nuda a d.; R/
TOR/NESI/A-6-P-1801 - CNI 15. NC Ae BB 50

247. NAPOLI - Gioacchino Murat (1811-1815)- 40 Lire 1813. AU BB 800

238

239

240

241(Monete di Città Italiane)

244 247
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248. NAPOLI - Gioacchino Murat - 20 Lire 1813. AU SPL 1.100

249. NAPOLI - Gioacchino Murat - Da 12 Carlini 1810. R AR BB+ 480

250. NAPOLI - Gioacchino Murat - 1 Lira 1812; D/ Testa a d.; R/ Valore - P.61. R AR BB+ 220

251. NAPOLI - Ferdinando I (1816-1825) 120 Grana 1818 D/Busto coronato a d-;
R/Stemma coronato- P.R.6. AR q.BB 140

252. NAPOLI - Ferdinando VII (1830-1859) 120 Grana 1836 - P.196/a. AR q.BB 40

253. NAPOLI - Ferdinando II (1830-1859) - 120 Grana 1848 - IV tipo - P.210. AR q.SPL 80

254. NAPOLI - Ferdinando II - 120 Grana 1852 - P.217. AR q.BB 40

255. NAPOLI - Ferdinando II - 120 Grana 1856 - P.222. AR SPL+ 110

256. NAPOLI - Ferdinando II - 120 Grana 1856. AR BB+ 40

257. NAPOLI - Ferdinando II - Piastra 1857. AR FDC 150

258. NAPOLI - Francesco II (1859-1860) - Piastra 1859. AR BB 60

259. NAPOLI - Ferdinando II - 60 Grana 1857. AR SPL 200

260. NAPOLI - Ferdinando II - 20 Grana 1854. AR SPL 70

248

249250

251 255

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)

257
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261. NAPOLI - Ferdinando II - 1/2 Carlino 1836. AR FDC 90
262. NAPOLI - Ferdinando II - 5 Grana 1838 - P. AR BB+/q.SPL 30
263. NAPOLI - Ferdinando II - 5 Grana 1846 - CNI 187. R AR q.SPL 50
264. NAPOLI - Ferdinando II - 10 Tornesi 1840. Ae SPL+ 220
265. NAPOLI - Ferdinando II - 2 Tornesi 1857 Ae q.FDC 85
266. NAPOLI - Francesco II - Tarì da 20 Gr. 1859. AR FDC/SPL 120
267. NAPOLI - Francesco II - 10 Tornesi 1859. Ae q.FDC 200
268. NAPOLI - Francesco II - 10 Tornesi 1859 - CNI 5. Ae BB 40
269. NAPOLI - Francesco II - 2 Tornesi. Ae q.FDC 80
270. NAPOLI - Lotto di 6 monete - Ferdinando IV: Grana 1792; 9 Cavalli 1791; 3

Cavalli 1789; Ferdinando II: 10 Tornesi 1849; 2 Tornesi 1843, 1857 - Da
esaminare. Ae MB 60

271. NAPOLI - Lotto di 15 monete di rame di vari moduli (sec.XVIII-XIX), tra cui si
notano: 6 Tornesi 1799, Rep.Napoletana; 10 Tornesi 1819 ed un 120 Grana
falso d’epoca - Da esaminare - Interessante. Ae MB 100

272. NAPOLI e MESSINA - Lotto di 3 monete: Napoli, Ferdinando I, Cavallo;
Brindisi, Carlo I, Denaro; Messina, Alfonso I, Denaro - Da classificare e
visionare. Mist MB/q.SPL 80

273. PALERMO - Al-Aziz Califfo (975-999) (365-386) dell’egira Robai - MIR 380. R AU BB 150
274. PALERMO - Al-Munstansir Califfo (1036-1094) - Anni 421 dell’egira - Robai -

MIR 404. R AU q.SPL 170
275. PALERMO - Carlo di Borbone - Oncia 1751, sigle P.N. AU q.SPL 450
276. PALERMO - Ferdinando III - Piastra 1799. AR BB 180

264

259

261

266 267

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)

273 274 275
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279

277. PARMA - Filippo di Svevia (1207-1208) - Denaro; D/ FILIPVS Nel campo: REX
con tre globetti; R/ P:A:R:M:A: Castello con 3 torri, con 5 globetti negli spazi -
Biaggi 1784. NC Mist BB+ 80

278. PARMA - Federico II (1220-1250) - Grosso; D/ FRE:D’.RI.C’.Nel campo: I P
sormontate da omega; R/ PAR.MA. Castello a 3 torri  - Bella patina - CNI
IX,397,2;Biaggi 1786. R AR q.SPL 280

279. PARMA e Piacenza - Ottavio Farnese Duca II (1547-1586) - Scudo d’oro
1556: D/ Stemma in cartella coronata in cartocci; R/ La Sicurezza seduta a d.
con mani alzate vicina a caminetto acceso - CNI 27 var. g.3,4. RR AU BB/q.SPL 1.000

280. PARMA - Odoardo Farnese (1622-1646) - Piastra 1628. R AR BB+ 600
281. PARMA - Odoardo Farnese - Soldo s.d.; R/ Stemma coronato; R/ Il Santo assiso

a s., contromarca nel campo - CNI 103. R Ae MB 50
282. PARMA - Francesco Farnese (1694-1727) - Lira s.d.; D/ Stemma coronato; R/

S. Tommaso a mezza figura con lancia e libro - (g.3,6) - CNI 6/15. R Mist BB/MB 90
283. PARMA - Ferdinando di Borbone - 6 Lire 1796. R AR q.BB/BB 90
284. PARMA - Ferdinando di Borbone - 3 Lire 1792 AR q.BB/BB+ 60
285. PARMA - Maria Luigia - 5 Lire 1815. AR BB+ 200

276

278

280

282

283

285

(Monete di Città Italiane)

E’ possibile seguire la battitura dell'asta in diretta dal computer o dal tablet di casa e
rilanciare con un solo click. Per poter utilizzare questa nuova funzionalità dovete

registrarvi sul nostro sito

www.ghiglione.it

dove potete trovare istruzioni dettagliate sul funzionamento
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286. PARMA - Maria Luigia - 5 Lire 1832. RR AR MB/q.BB 170

287. PARMA - Maria Luigia - 10 Soldi 1815. AR FDC 120

288. PARMA - M. Luisa d’Austria (1815-1847) - 5 Soldi 1815, Centesimo 1830 -
Totale 2 monete - P. 12, 16. Ae SPL/q.BB 80

289. PARMA e MESSINA - 3 monete da classificare Mist/Ae MB 20

290. PASSERANO - Ercole Radicati (1585-1589) - Contraffazione del Grosso
Delfinale di Francia; D/ Scudo coronato tra H-H; R/ Croce bipartita inquartata
da 2 corone e 2 radici - Gamb.528. RR Mist MB 150

291. PAVIA e MILANO - Lotto di 2 Denari sec. X classificati - Da esaminare - CNI
42/11, 480/3 AR q.BB 80

292. PIACENZA - Comune a nome di Corrado II (1140-1313) - Grosso; D/ REGIS
SECVNDI Nel campo: RA CON DI; R/ DEPLACENCIA Croce patente - Biaggi
1913. R AR q.SPL 350

293. PIACENZA - Comune a nome di Corrado II - Grosso; D/nel campo; RA II CON
II DI; R/ Croce patente-CNI 13. AR MB/q.BB 140

294. PIACENZA - Comune a nome di Corrado II - Mezzano Piano - MIR 1109. NC AR q.SPL 70

295. PIACENZA - Comune a nome di Corrado II - Mezzano; D/ REGIS SECVNDI
Nel campo: RA CON DI; R/ DEPLACEN Nel campo: ICA - Biaggi 1914. Mist BB 70

296. PIACENZA - Comune a nome di Corrado II - Mezzano; D/ CIA nel campo; R/
RA/CON/DI nel campo - g 0,81 - CNI 560/17 NC AR q.SPL 70

297. PIACENZA - Comune a nome di Corrado II - Mezzano; D/ RACON DI nel
campo; R/ I’CA - CNI 19. R Mist MB 50

298. PESARO - Costanzo I Sforza (1473-1483) - 1/3 di Grosso. R AR BB+ 100

299. RAVENNA - Anonime vescovili (1252-sec.X IV) - Denaro; R/ Croce con trifogli
nel I e  IV angolo - CNI XLIII,22. Mist BB 30

300. RIMINI - Autonome (1250-1385) - Grosso Agontano; D/ Croce patente; R/ Il
Santo stante benedicente - g. 2,50 - CNI 1/28. AR q.SPL 90

286

287

290

292 293 298

300 307
301

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)
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301. RODI - Ordine di S. Giovanni di Gesuralemme - Robert De Juilly (1374-1376)
- Gigliato; D/ Il gran Maestro inginocchiato a s., dietro, arma Juilly; R/ Croce
ornata - Schl.8/X. RR AR BB 160

302. ROMA - 2 Denari (AG), rispettivamente di Traiano (raro) e Settimio Severo. AR BB 60

303. ROMA - Settimio Severo Denario  retor COS II  PP. AR SPL 60

304. ROMA - Faustina madre, moglie di Antonino Pio - Denario; D/ Busto a d.; R/
Cerere stante a s. con due spighe e una torcia - Coh 84. AR q.SPL/BB+ 60

305. ROMA - 2 Follis rispettivamente di Massimiano (Aquileia) e Licinio
(Tessalonica). Ae BB+ 40

306. ROMA - 2 Follis rispettivamente di Massimiano (Antiochia) e Massenzio
(Ostia). Ae BB 40

307. ROMA - Giuliano II (apostata) - Siliqua - Busto imberbe. R Ae q.SPL 150

308. ROMA - Graziano - Siliqua - Zecca Treviri. R Ae q.SPL 250

309. ROMA - Urbano VIII - Testone 1633; D/ Stemma sormontato da chiavi e Tiara;
R/ S.Pietro assiso a s., all’esergo 16 - armetta - 33 - CNI 425/431. AR q.BB 90

310. ROMA - Sede Vacante - Piastra 1676; D/ Chiavi decussate sopra stemma; R/
Colomba in volo con fiammelle. AR BB+ 330

311. ROMA - Innocenzo XI (1676-1689) - Piastra A. III; D/ Busto a d.; R/ Gesù su
navicella - Traccia di appiccagnolo. AR 350

312. ROMA - Sede Vacante - Giulio 1689 - Card. Paluzzi-Altieri Camerlengo -
Forato, altrimenti BB+. RR AR 80

308

309

310

311

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)

E’ possibile seguire la battitura dell'asta in diretta dal computer o dal tablet di casa e
rilanciare con un solo click. Per poter utilizzare questa nuova funzionalità dovete

registrarvi sul nostro sito

www.ghiglione.it

dove potete trovare istruzioni dettagliate sul funzionamento
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313. ROMA - Sede vacante - Piastra 1700 - Card. Spinola Camerlengo - Munt 3. R AR SPL/BB 500

314. ROMA - Clemente XI - ½ Piastra A. VII; D/ Stemma; R/ Tobia e l’Angelo -
Forata, altrimenti q.SPL. AR BB 100

315. ROMA - Clemente XIII - Grosso 1739. AR q.SPL 60

316. ROMA - Sede Vacanate - Grosso 1740 - Munt. 6. R AR BB+/q.SPL 80

317. ROMA - Pio VI (1775-1799) - Mezzo scudo 1775 A.I; D/ Stemma sormontato
da chiavi e tiara, R/ La Chiesa assisa di fronte su nubi - CNI 11. R AR BB 80

318. ROMA - Pio VI  - Mezzo Scudo 1776 A.II; D/ Stemma sovrastato da chiavi e
tiara ; R/ La Chiesa su nubi - CNI 15. AR q.SPL 150

319. ROMA - Pio VI - 60 Baj 1797. R Mist BB+ 150

320. ROMA - Pio VI (1775-1799) - 25 Baiocchi 1795; D/ Chiavi decussate e tiara;
R/ VENTICIN/QVE/BAIOCCHI/1795 entro cartella ornata - CNI 263/266. Mist q.BB 45

321. ROMA - Pio VI - 25 Baj 1780. Mist BB 35

322. ROMA - Pio VI - Grosso 1788. NC AR BB+ 60

323. ROMA - Pio VI - 2 Baj A. XVIII - CNI 239/241. Ae BB+/q.SPL 60

324. ROMA - Pio VI - 2  1/2 Baiocchi 1795 (senza anno di pontificato); D/ Busto
nimbato di S. Pietro di fronte; R/ */BAIOCCHI/DVE E MEZZO/ROMANI/1795 -
CNI 279. R Ae MB 80

325. ROMA - Pio VI - Sampietrino 1796 - CNI 306/316. Ae BB 130

326. ROMA - I Repubblica Romana (1798-1799) - 2 Baiocchi s.d. - P.28. Ae BB 40

327. ROMA - Pio VII I periodo (1800-1809) - Scudo 1807 A.VIII - Tracce di
montatura - P.65. R AR MB/BB 50

313

314

318 319

325 328

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)
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328. ROMA - Leone XII - Scudo 1825. R AR q.SPL 300

329. ROMA - Sede Vacante - Scudo 1846 - Piccola mancanza di metallo da conio
al retro. AR q.SPL 150

330. ROMA - Pio IX - (1846-1870) 20 Baiocchi 1849 - IV - Roma -Pag.404. RR AR SPL/FDC 90

331. ROMA - II Repubblica Romana (1849) - 40 Baj. Mist SPL 220

332. ROMA - II Repubblica Romana - 16 Baj. Mist SPL/q.SPL 50

333. ROMA - II Repubblica Romana - 8 Baj Mist FDC 160

334. ROMA - II Repubblica Romana - 4 Baj. Mist FDC 140

335. ROMA - II Repubblica Romana - 4 Baiocchi 1849; D/ 4/BAIOCCHI; R/ Aquila
su fascio - CNI 1. Mist q.SPL 60

336. ROMA - II Repubblica Romana - 3 Baj - Residui rame rosso. Ae SPL+ 90

337. ROMA - II Repubblica Romana - 3 Baiocchi 1849; D/ Aquila su fascio entro
ghirlanda; R/ 3/BAIOCCHI in cerchio perlinato - P.343. Ae SPL 80

338. ROMA - II Repubblica Romana - 1 Baj. Ae q.FDC 100

329

330

331
333

334

336

338 340

(Monete di Città Italiane)
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339. ROMA - II Repubblica Romana - Baiocco 1849; D/ 1/BAIOCCO; R/ Aquila su
fascio - CNI 9. NC Ae BB+ 60

340. ROMA - II Repubblica Romana - ½ Baj - Conservazione eccezionale. Ae FDC 160

341. ROMA - II Repubblica Romana - 3 Baiocchi 1849 Zecche di Roma e Bologna
- 2 monete. Ae BB 90

342. ROMA - Pio IX (1845-1870)  - Scudo 1853 A. VII. AR q.FDC 260

343. ROMA - Pio IX - Scudo 1853 A.VIII; D/ Busto a s.; R/ Scudo/1853/entro corona
- CNI 102. AR q.SPL 180

344. ROMA - Pio IX - 20 Baj 1850. AR q.SPL 50

345. ROMA - Pio IX - 20 Baiocchi 1850 - A. V - P.406. AR BB+ 20

346. ROMA - Pio IX - 20 Baiocchi 1865 - A.XX-  P.427. AR SPL+ 40

347. ROMA - Pio IX - 20 Baiocchi 1865 A.XX - P.427 a. AR BB 20

348. ROMA - Pio IX - Quattrino 1866. R Ae q.FDC 40

349. ROMA - Pio IX - 2,50 Lire 1867 XXI - P. 552. AR BB 50

350. ROMA - Pio IX - 5 Lire 1870 A. XXV. AR BB/SPL 80

351. ROMA - Pio IX - Lira 1866 - In aggiunta: Pio XII - 5 Lire 1940. AR FDC 80

352. ROMA - Pio IX - 10 Soldi 1869 A.XXIII - P.582. RR AR BB+/q.SPL 40

353. ROMA - Pio IX - Centesimo 1866 - A. XXI - P. 608. Ae FDC 80

354. ROMA - Pio IX serie di 5 monete: Lira 1866 XXI; 4 Soldi 1868; 2 Soldi 1867;
Soldo 1866/67; 1/2 soldo 1867 - Da esaminare. AR/Ae MB/q.BB 45

355. ROMA - Pio XII (1939-1958) - 100 Lire 1940 - Coniati solo 2000 pezzi. RR AU q.FDC 450

356. ROMA - Pio XI 2 lire 1934 A:XIII , Pio XII : 50 centesimi 1942. Ni q.SPL 20

357. ROMA - Lotto di 3 monete - Giulio III: Giulio; Gregorio XVI: 50 Baiocchi 1834
(S. Romualdo); Pio IX: 2 Lire 1867 - Da esaminare. AR MB/BB 180

358. SAN SEVERINO - Pio VI (1775-1799) - Madonnina da 5 Baiocchi 1797
A.XXIII; D/ */BAIOC/CINQUE/S.SEVERI/NO; R/ Busto della B.Vergine a s. -
CNI 11/17. NC Ae BB+ 60

359. SAN SEVERINO - Pio VI - 2 1/2 Baiocchi 1796; D/ BAIOCCHI / S.SEVERINO;
R/ S. Pietro a 1/2 busto a s. - Munt. 406. R Ae q.SPL 60

360. SAVOIA - Emanuele Filiberto (1553-1580) - Soldo 1578; D/ Scudo coronato;
R/ Croce Mauriziana entro cornice di archi - CNI 337/348. Mist MB 30

361. SAVOIA - Carlo Emanuele II (1638-1675) - Reggenza - 5 Soldi 1648 (Torino);
D/ Busti accollati a d.; R/ Scudo coronato - CNI 65/67. NC Mist MB 60

362. SAVOIA - Carlo Emanuele II - 10 Soldi 1642 - MIR 758. Mist q.BB/BB+ 70

342 343

355 363

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)
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363. SAVOIA - Carlo Emanuele II - Lira Nuova 1675. R AR BB 220

364. SAVOIA - Vittorio Amedeo II - Cagliarese 1724 - MIR 913. R Ae BB 70

365. SAVOIA - Carlo Emanuele III (1730-1773) - Scudo da 6 Lire 1763. AR MB/BB 300

366. SAVOIA - Carlo Emanuele III - ½ Scudo da 3 Lire 1755 - Mont 173. R AR q.BB/BB 190

367. SAVOIA - Carlo Emanuele III - Mezzo Scudo nuovo 1757; D/ Busto a s.; R/
Stemma ovale coronato - MIR 947C. AR MB 140

368. SAVOIA - Carlo Emanuele III - ¼ di Scudo 1756. R AR MB/BB 100

369. SAVOIA - Carlo Emanuele III - Quarto di Scudo nuovo 1756; D/ Busto a s.; R/
Stemma ovale coronato - MIR 948b. R AR MB 90

370. SAVOIA - Carlo Emanuele III - 1/4 Scudo 1771 - Mont.207. AR MB 70

371. SAVOIA - Carlo Emanuele III - 1/2 Lira II tipo - 1742 Torino; D/ Testa a s,; R/
Stemma - CNI 58/61. R AR MB/BB 300

372. SAVOIA - Carlo Emanuele III - Soldi 2 1/2 1735 - Gig.52. Mist BB 50

373. SAVOIA - Vittorio Amedeo III (1773-1796) - Doppia 1786. AU q.SPL 1.000

374. SAVOIA - Vittorio Amedeo III - Doppia 1789. R AU q.BB/BB+ 720

375. SAVOIA - Vittorio Amedeo III - ½ Doppia 1788. AU BB+/q.SPL 520

365
366

367368

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)
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374 375
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376. SAVOIA - Vittorio Amedeo III - ½ scudo 1793; D/ Busto corazzato; R/ Stemma
coronato - Mont. 353. AR BB+/q.SPL 350

377. SAVOIA - Vittorio Amedeo III - 1/2 Scudo 1775; D/ Busto a s.; R/ Scudo ovale
coronato con collare dell’Annunziata - CNI 16. R AR MB/q.SPL 280

378. SAVOIA - Vittorio Amedeo III - 15 Soldi 1794 - Coniata per finanziare la
guerra contro la Francia e ritirata nel corso dello stesso anno - CNI 129. R Mist MB/BB+ 70

379. SAVOIA - Vittorio Amedeo III - 10 Soldi 1795; D/ Busto corazzato a d.; R/
Stemma coronato - Gig.377. Mist q.SPL 30

380. SAVOIA - Monetazione per la Sardegna - Lotto di 5 monete tra cui si nota un
3 Cagliaresi di Carlo Em. III 1741 e un 1/2 Reale di V.Amedeo III 1786 - Da
esaminare. R Ae/Mist B/MB 60

381. SAVONA - Repubblica (1350-1396) - Mezza Petachina; D/ Aquila coronata a
s.; R/ Croce patente con scudetto nel secondo e terzo angolo - CNI 8. R AR MB 130

382. SAVONA - Repubblica - Obolo; D/ Aquila a s.; R/ Croce - CNI 8/28. NC Mist q.BB 60

383. SAVONA  - Carlo VI - Obolo; D/ Aquila coronata. RR Mist BB 80

384. SAVONA - Ludovico XI (1461-1464) - Ottenne o 3 Denari; D/ Aquila coronata
ad ali spiegate a s.; R/ Croce patente con giglio nel primo cantone - Peso g.
0,58 - CNI 2/3. RR Mist MB 120

385. SIENA - Repubblica (se.XII-1390) - Grosso (dopo il 1250); D/ nel campo : S: ;
R/ Croce patente - CNI 22/28. NC AR q.BB 80

386. SIENA - Repubblica - Denaro; D/ Grande S tra bisanti; R/ Croce patente - g 0,6
- CNI 350/8 var. Mist BB+/q.SPL 70

387. TASSAROLO - Luigino 1666 Camm. 365. SPL 50

388. TASSAROLO - Livia Centurioni (moglie di F.Spinola) - Luigino 1666; D/ Busto
muliebre a. d.; R/ Scudo coronato- Gamb.139. Mist q.SPL 50

389. TORINO - Repubblica Piemontese - 5 Fr. 1802. AR q.SPL/SPL 200

390. TORINO - Repubblica Piemontese - 5 Fr. 1802 AR q.BB/BB 120

376 377

381 384

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)

389 390
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392

393 399 400

404

405

(Monete di Città Italiane)

391. TORINO - Repubblica Subalpina (1800-1802) - 5 Franchi A.10 - conio del
Lavy; D/ 5/FRANCS/ L’AN 10/ entro corona; R/ Allegoria del Piemonte e della
Francia - P.6. NC AR MB 70

392. TORINO - Repubblica Subalpina - 5 Francs A.10 (1801) - 2 monete; D/ Due
figure allegoriche; R/ 5*/FRANCS/L’AN 10*/cuore entro corona - P.6. AR q.BB 250

393. TORINO - Repubblica Subalpina - 7,6 Soldi; moneta emessa utilizzando il
conio di Carlo Emanuele IV inciso dal Lavy (vedi Simonetti vol.I parte II p.243)
CNI 13, simile - Conservazione ottima per questo tipo di moneta. R Mist BB+ 115

394. TORINO - Repubblica Subalpina - 2 soldi A.9 (rigato obliquo) - P.7. Ae MB+ 50

395. VENEZIA - Ranieri Zeno (1253-1268) - Grosso; D/ Il Redentore porge il
vessillo al Doge; R/ Il Cristo assiso di fronte - Gamb.32. AR BB+ 70

396. VENEZIA - Ranieri Zeno - Grosso; D/ Il Redentore porge il vessillo al Doge; R/
Il Cristo assiso di fronte - Gamb.32. AR BB 70

397. VENEZIA - Lorenzo Tiepolo (1268-1275) - Grosso. AR BB+/q.SPL 60

398. VENEZIA - Giovanni Dandolo (1280-1289) - Grosso D/ Il Redentore porge il
vessillo al Doge; R/ Il Cristo assiso di fronte - Gamb.49. AR q.BB 60

399. VENEZIA - Giovanni Soranzo - Grosso; D/ Il Redentore porge il vessillo al
Doge; R/ Il Cristo assiso di fronte - Gamb.67. AR BB+/q.SPL 90

400. VENEZIA - Giovanni Soranzo - Grosso. AR q.FDC 90

401. VENEZIA - Antonio Venier (1383-1400) - Grosso; D/ Il Redentore porge il
vessillo al Doge; R/Il Cristo assiso di fronte - Gamb.132. AR BB+ 80

402. VENEZIA - Antonio Venier - Grosso o Matapan; D/ S. Marco consegna vessillo
al Doge; R/ Il Cristo assiso di fronte - Gamb.132. AR BB+ 50

403. VENEZIA - Monetazione anonima - Sec. XVI - Bagattino senza sigle; D/
Madonna con Bambino; R/ Leone in un quadro, all’esergo, stella - CNI 216. Ae BB+ 25

404. VENEZIA - Nicolò da Ponte (1578-1585) - Da 80 Soldi - Massaro. RR AR BB+ 220
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405. VENEZIA - Domenico Contarini (1659-1675) - Scudo della croce; D/ Croce
fogliata; R/ Leone alata in scudo ornato. AR BB 150

406. VENEZIA - Alvise III Mocenigo (1722-1732) - Zecchino. AU BB+ 260

407. VENEZIA - Francesco Loredan - Osella 1759 - Montenegro 2800. R AR BB 400

408. VENEZIA - Municipalità provvisoria - Conio integro 1797 - Gigante 1/b. RRRR AR q.SPL 900

409. VENEZIA - Francesco II (1798-1805) - 1 1/2 Lira Veneta 1802; D/ Aquila
asburgica coronata; R/ +1 1/2 +/LIRA/VENETA/1802/A - P.8. R Mist q.BB/BB+ 60

410. VENEZIA - Napoleone - 2 Lire 1813. R AR q.SPL/SPL 250

411. VENEZIA - Francesco I - Scudo da 6 Lire 1825 - P. 55. AR BB+ 130

412. VENEZIA - Governo Provvisorio (1848-1849) - 5 Lire 22 marzo - Piccole
imperfezioni di conio al bordo, altrimenti SPL/FDC - P. 177. AR BB+ 300

413. VENEZIA - Governo Provvisorio - 5 Lire XI agosto 1848 - P. 178. AR SPL 280

406

407

410408

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)

411 412

413 415
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414. VENEZIA - Governo Provvisorio - Centesimi 15, 5, 3, 1 Anno 1849 - Da
visionare - P.183/184/185/186, il 15 c. 184B, Mist/Ae SPL/q.FDC 90

415. VERONA - Bartolomeo e Antonio Della Scala (1375-1381) - Quattrino; D/
Scala; R/ Croce patente - CNI 274/3 R Mist BB/MB 100

416

417

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete di Città Italiane)

416. ZARA - Assedio austriaco 1813 - Oncia da 4,6 Fr. - Estremamente rara e
sottoquotata dai cataloghi - Gig. 3/b - P. 313. RRR AR SPL 2.400

MONETE DECIMALI
417. VITTORIO EMANUELE I (1814-1821) - 20 Lire 1816 TO - P. 4. RR AU BB 900

418. VITTORIO EMANUELE I - 5 Lire 1818 TO - P. 12. R AR BB/q.BB 340

419. VITTORIO EMANUELE I - 5 Lire 1818 - P.12. R AR q.BB 300

420. VITTORIO EMANUELE I - 5 Lire 1820 TO - P. 14. R AR MB 200

418

419 420

E’ possibile seguire la battitura dell'asta in diretta dal computer o dal tablet di casa e
rilanciare con un solo click. Per poter utilizzare questa nuova funzionalità dovete

registrarvi sul nostro sito

www.ghiglione.it

dove potete trovare istruzioni dettagliate sul funzionamento
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421. CARLO FELICE (1821-1831) - 80 Lire 1826 TO - P. 28. AU q.FDC/FDC 1.500

421

422 423

424 425

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete Decimali)

422. CARLO FELICE - 80 Lire 1830 GE - P.35. AU q.SPL/SPL 1.650

423. CARLO FELICE - 40 Lire 1825 TO - P. 42. R AU BB+/q.SPL 1.000

424. CARLO FELICE - 5 Lire 1827 GE - P. 72. AR q.SPL 170

425. CARLO FELICE - 5 Lire 1827 GE - P.72. AR MB 70

426. CARLO FELICE - 5 Lire 1829 GE - P.76. AR q.SPL 110

427. CARLO FELICE - 5 Lire 1829 TO - P. 77. AR BB 80

428. CARLO FELICE - 5 lire 1829 TO - 311.825 pezzi coniati - P.77. AR BB+ 80

429. CARLO FELICE - 5 Lire 1830 TO -P.79. R AR q.SPL/SPL 160

426 427
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430. CARLO FELICE - 50 Cent 1826 TO - P. 113. AR BB+/q.SPL 80

431. CARLO FELICE - 50 Cent 1828 TO - P. 117. AR BB+ 70

428 437

433

432

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete Decimali)

441 442

432. CARLO ALBERTO (1831-1849) - 100 Lire 1834 TO - Impercettibile piccola
mancanza da conio al retro, altrimenti SPL. AU q.SPL 1.550

433. CARLO ALBERTO - 100 Lire 1835 TO - P. 141. AU q.FDC 1.700

434. CARLO ALBERTO - 10 Lire 1833 GE - P. 211. R AU q.BB 500

435. CARLO ALBERTO - 5 Lire 1832 GE - 316.749 pezzi coniati - P.231. AR BB 80

436. CARLO ALBERTO - 5 Lire 1833 GE - P. 233. AR q.BB/BB 60

437. CARLO ALBERTO - 5 Lire 1835 GE - P. 237. AR BB+ 100

438. CARLO ALBERTO - 5 Lire 1836 GE - P.239. AR MB/BB 60

439. CARLO ALBERTO - 5 Lire 1847 GE - P.261. AR MB 70

440. CARLO ALBERTO - Lotto di 4 monete da 5 Lire: 1842, 1843, 1844 GE e 1844
TO - Da esaminare - P.251, 253, 261, 256. AR MB 230

441. VITTORIO EMANUELE II Re Eletto (1859-1861) - 5 Lire 1850 GE. AR BB/BB+ 230

442. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1851 GE - P. 372. R AR q.BB/BB 180
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443. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1852 GE  - P. 374. R AR q.SPL 320

444. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1852 e 1854 GE - 2 monete - P.374,377. R AR q.BB 360

445. VITTORIO EMANUELE II - 2 Lire 1860 TO - P. 400. R AR BB+/q.SPL 120

446. VITTORIO EMANUELE II Re Eletto (1859-1861) - Lira 1859 BO - P. 438. RR AR MB+ 100

447. VITTORIO EMANUELE II - Lira 1860 FI - Gig.12. RR AR SPL+ 200

448. VITTORIO EMANUELE II - 1 Lira 1860 FI - Mano con scettro - P. 441. AR q.SPL 150

449. VITTORIO EMANUELE II - Lira 1860 FI - Pagani 440. AR q.BB 70

450. VITTORIO EMANUELE II - 50 Centesimi 1860 FI. AR BB+ 30

451. VITTORIO EMANUELE II - Lira e 50 Centesimi 1860 FI - P.440 e 443. AR q.BB 70

452. VITTORIO EMANUELE II- 5, 3, 1 Cent. BO (3 monete) - P. 448-449-450 R Ae BB/SPL 180

453. VITTORIO EMANUELE II - 5, 2, 1 Cent. 1859 ( 3 monete) - P. 445-446-447. Ae BB+ 60

454. VITTORIO EMANUELE II Re d’Italia (1861-1878) - 20 Lire 1863 TO - P.457. AU BB+/q.SPL 220

443

444

445

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete Decimali)

446 447 448

454 455
456
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455. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1863 TO - P.457. AU BB+/q.SPL 190

456. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1865 NA - P.486. R AR BB 100

457. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1870 RO - P.491. R AR BB 100

458. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1871 MI - P.492. AR SPL 70

459. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1875 MI - P.499. AR MB/q.BB 20

460. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1876 RO - P.501. AR BB+/q.SPL 70

461. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1876 e 1878 RO - P.501 e 503. AR MB/BB 40

462. VITTORIO EMANUELE II - Lotto di 3 monete da 5 Lire: 1864 NA, 1865 NA,
1870 RO - Da esaminare. R AR MB/BB 350

463. VITTORIO EMANUELE II - Lira 1867 MI Stemma - P. 518. AR q.SPL/SPL 40

464. VITTORIO EMANUELE II - 50 Cent. 1863 MI - Valore - P.527. AR FDC 120

465. VITTORIO EMANUELE II - 50 Centesimi 1863 MI - Valore - P. 527. AR SPL+ 80

466. VITTORIO EMANUELE II - 20 Centesimi 1863 TO - Valore - P.536. AR SPL 40

467. VITTORIO EMANUELE II - 50 Centesimi 1867 MI - Valore - P.531. AR BB+/q.SPL 20

468. VITTORIO EMANUELE II - 50 Centesimi 1863 MI - Stemma - P. 525. R AR BB/BB+ 40

469. VITTORIO EMANUELE II - 10 Centesimi 1867 NA - P.547. Ae BB+/q.SPL 20

470. VITTORIO EMANUELE II - 5 Centesimi 1861 NA - P.553. NC Ae BB+ 20

471. VITTORIO EMANUELE II - 2 Centesimi 1867 MI - Rame rosso - P. 560. Ae FDC 60

472. VITTORIO EMANUELE II - Centesimo 1867 MI - P.565. Ae SPL/q.FDC 20

473. VITTORIO EMANUELE II - Centesimo 1861 NA - Rame rosso - P. 563. R Ae FDC 100

474. VITTORIO EMANUELE II - Centesimo 1861 e 1867 MI - Rame rosso - 2
monete - P. 562 e 565. Ae FDC 60

475. VITTORIO EMANUELE II - Centesimo e 2 Centesimi 1867 MI - Ramatura di
zecca - P.265,258. Ae q.FDC 30

476. VITTORIO EMANUELE II - Centesimo 1861 MI - 2 monete - P.562. Ae q.FDC 50

477. UMBERTO I (1878-1900) - 20 Lire 1882 - P.578. AU SPL 200

478. UMBERTO I - 20 Lire 1882 - P.578. AU q.SPL 220

479. UMBERTO I - 5 Lire 1878 - P. 589. RR AR BB/SPL 500

457

464 473

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete Decimali)

477 478 479

E’ possibile seguire la battitura dell'asta in diretta dal computer
o dal tablet di casa e rilanciare con un solo click.

Per poter utilizzare questa nuova funzionalità dovete registrarvi sul nostro sito

www.ghiglione.it
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480. UMBERTO I - 5 Lire 1879 - P. 590. AR q.SPL/SPL+ 90

481. UMBERTO I - 5 Lire 1879 RO - P.590. AR BB 70

482. UMBERTO I - 2 Lire 1883 - P.593. AR BB+ 20

483. UMBERTO I - 2 Lire 1885 -P.595. AR q.SPL 160

484. UMBERTO I - 2 Lire 1885 - P.595. RR AR MB 70

485. UMBERTO I - 2 Lire 1897 - p. 598. AR SPL/q.SPL 50

486. UMBERTO I - 2 Lire 1899 - P.600. NC AR BB+ 30

487. UMBERTO I - Lira 1899 -P.606. AR BB+ 40

488. UMBERTO I - Lira 1900 - P.607. AR BB+ 30

489. UMBERTO I - 50 centesimi 1892 - P.609. RR AR SPL 220

490. UMBERTO I - 20 Centesimi 1894 - Berlino - P. 611. Ni SPL+ 50

491. UMBERTO I - 10 Centesimi 1893 - Roma - P. 613. R Ae SPL+ 50

492. UMBERTO I - 10 Centesimi 1893 e 1894 - Birmingham - Rame rosso - 2
monete - P. 614 e 616. Ae FDC/SPL 100

493. UMBERTO I - 5 Centesimi 1895 - P.617. R Ae BB+ 40

494. UMBERTO I - 5 Centesimi 1896 - P.618. RR Ae q.SPL 60

495. UMBERTO I - 5 centesimi 1896 (2 monete) - Gig.52. R Ae q.BB/q.SPL 60

496. UMBERTO I - 2 Centesimi 1895 - ramatura di zecca . P.620. R Ae q.FDC 90

497. UMBERTO I - 2 Centesimi 1898 - Rame rosso - P. 623. Ae FDC 25

498. UMBERTO I - 2 centesimi 1900 - ramatura di zecca. P.624. Ae q.FDC 20

499. UMBERTO I - Centesimo 1896 - P.626 NC Ae q.FDC 25

500. UMBERTO I - Centesimo 1895 e 1900 - Rame rosso - 2 monete - P. 625 e
629. Ae FDC 25

483

480

489 496 501

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete Decimali)

502

503
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501. VITTORIO EMANUELE III (1900-1943) - 100 Lire 1923 - Fascione - P. 644. AU FDC/q.FDC 2.400

504

505

506 507

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete Decimali)

508

509

E’ possibile seguire la battitura dell'asta in diretta dal computer o dal tablet di casa e
rilanciare con un solo click. Per poter utilizzare questa nuova funzionalità dovete

registrarvi sul nostro sito

www.ghiglione.it

dove potete trovare istruzioni dettagliate sul funzionamento

502. VITTORIO EMANUELE III - 50 Lire 1932 X - Littore - P. 659. AU q.FDC 390

503. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1912 - Aratrice - P. 667. AU FDC 1.500

504. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1923 - Fascetto - P. 670. AU FDC 1.250

505. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1927 A VI - P.672. NC AR BB+ 170

506. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1928 A.VI - P.673. R AR BB 170

507. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1928 - Cappellone. AR SPL 220

508. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1928 A.VI - Cappellone  - P.680. AR BB+ 120

509. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1936 - Impero - P.681. AR q.SPL 1.250
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510. VITTORIO EMANUELE III - 10 Lire 1936 A.XIV  - Italia su prora - P.700. AR BB+/q.SPL 45
511. VITTORIO EMANUELE III - 10 Lire 1927 - Biga - P.692 AR SPL 50
512. VITTORIO EMANUELE III - 10 Lire 1927 - Biga - P.692. AR BB 30
513. VITTORIO EMANUELE III - 10 Lire 1929 - Biga - 2 rosette - P.694. RR Ae SPL+ 270
514. VITTORIO EMANUELE III - 10 Lire 1930 - Biga - P.695. R AR q.SPL 180
515. VITTORIO EMANUELE III - 10 Lire 1936 A.XIV - Impero -P.700. AR BB+ 50
516. VITTORIO EMANUELE III - 10 Lire 1936 A. XIV - P. 700. AR BB+ 35
517. VITTORIO EMANUELE III - 5 Lire 1926 - Aquilotto - P.709. R AR SPL+ 45
518. VITTORIO EMANUELE III - 5 Lire 1927 - Aquilotto - 1 rosetta - P.710. AR q.SPL 10
519. VITTORIO EMANUELE III - 5 lire 1936 A.XIV - Famiglia - P.719. AR SPL+ 45
520. VITTORIO EMANUELE III - 5 Lire 1937 A.XV - Famiglia - P.720. R AR q.SPL 50
521. VITTORIO EMANUELE III - 5 Lire 1936 e 1937 - Famiglia - 2 monete - P.

719/720. AR BB+/q.SPL 60
522. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1905 - Aquila sabauda - P.729 AR BB+ 90
523. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1905 - Aquila sabauda. AR MB/BB 50
524. VITTORIO EMANUELE III -  2 Lire 1906 - Aquila sabauda - P.730. AR BB+/q.SPL 160
525. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1906 - Aquila sabauda. AR q.BB/BB+ 60
526. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1907 - Aquila sabauda. AR BB/BB+ 70
527. VITTORIO EMANUELE III - 2 lire 1908 - Quadriga - P.732. AR BB 60
528. VITTORIO EMANUELE III - 2 lire 1911 - Quadriga - P.734. RR AR MB/q.BB 350
529. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire e 10 Centesimi 1911 - Cinquantenario - 2

monete - Gig.100,227. Ae/AR SPL/q.FDC 100
530. VITTORIO EMANUELE III - Serie completa 2 Lire 1914-15-16-17 - P.737-738-

739-740. AR SPL/FDC 80

513

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete Decimali)

524 528

531 532
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531. VITTORIO EMANUELE III - Buono da 2 Lire 1923 - P.741. NC Ni FDC 140

532. VITTORIO EMANUELE III - Buono da 2 Lire 1924 - P.742 Ni FDC 200

533. VITTORIO EMANUELE III - Buono da 2 Lire 1923,1926,1927 - 3 monete -
P.741,744,745. C/R/RR Ni MB/BB 110

534. VITTORIO EMANUELE III - Fiera di Milano - Gettone da 2 Lire 1928. NC Ae dorato BB+ 30

535. VITTORIO EMANUELE III - Fiera di Milano - Gettone da 2 Lire 1928 - 2 pezzi
- opus Johnson. Ae BB+ 80

536. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1936 A.XIV - Impero - P.754. R Ni BB+ 45

537. VITTORIO EMANUELE III - 2 e 1 Lira 1936 A.XIV - Impero - P.754,789. R Ni BB+ 100

538. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1943 A. XXI - Impero - P.762. R Ni q.SPL 100

539. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1943 A.XXI - Impero - P.762. R Ac BB+/q.SPL 90

540. VITTORIO EMANUELE III - Lira 1901. AR FDC 180

541. VITTORIO EMANUELE III - Lira 1905 - ‘ aquila sabauda’ - P.765. RR AR q.BB 350

542. VITTORIO EMANUELE III - 1 Lira 1907 - Araldica - P.767 AR FDC 100

543. VITTORIO EMANUELE III - Lira 1907. AR SPL/q.FDC 70

544. VITTORIO EMANUELE III - Lira 1909. R AR q.FDC 160

545. VITTORIO EMANUELE III - Lira 1909 - P.769. R AR BB+ 90

546. VITTORIO EMANUELE III - Lira 1915 - Quadriga - P.773. AR SPL 30

547. VITTORIO EMANUELE III - Lira 1913 e 1917. AR SPL/FDC 25

548. VITTORIO EMANUELE III - Serie completa Lira 1915, 1916, 1917. AR SPL/FDC 100

549. VITTORIO EMANUELE III - Buono da 1 Lira 1923 - P.777. NC Ni q.SPL 30

550. VITTORIO EMANUELE III - Lira 1936 A.XIV - P.789. R Ni BB+/q.SPL 80

551. VITTORIO EMANUELE III - Lira 1943 A.XXI - Impero - P.797. R Ni BB+/q.SPL 40

552. VITTORIO EMANUELE III - A.XXI P.798. R Ni BB+ 45

553. VITTORIO EMANUELE III - A.XXI - Impero -P.798. R Ae BB+ 40

554. VITTORIO EMANUELE III - 50 Centesimi 1920 - Leoni - Liscio - 2 monete -
P.801 Ni q.FDC 60

538 539

540 541 542

544 545 557

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete Decimali)
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555. VITTORIO EMANUELE III - 50 Centesimi 1920 - Liscio - Gig.235 Ni FDC 60

556. VITTORIO EMANUELE III - 50 Cent. 1920 - Leoni - Liscio. Ni FDC 60

557. VITTORIO EMANUELE III - 50 Centesimi 1924 - Leoni - Rigato - P.805. RR Ni MB 90

558. VITTORIO EMANUELE III - 50 Centesimi 1924 - Leoni - Rigato- P.805. RR Ni BB+ 450

559. VITTORIO EMANUELE III - 50 Centesimi 1936 A.XIV- P.818 Ni BB 55

560. VITTORIO EMANUELE III - 50 Centesimi 1943 - A.XXI - P.826 R Ni SPL 60

561. VITTORIO EMANUELE III - 25 centesimi 1902 - Gig.191. R Ni q.FDC 130

562. VITTORIO EMANUELE III - 25 Centesimi 1902 e 1903 - P.827,828. Ni q.SPL/SPL 140

563. VITTORIO EMANUELE III - 20 Centesimi 1911- Donna librata - P.832. RR Ni q.BB 25

564. VITTORIO EMANUELE III - 20 Centesimi 1918 - Esagono - Liscio - P.850. Ni SPL 30

565. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 3 monete da 20 Cent. esagono: 1918
liscio, 1919 liscio e 1920 liscio - Da visionare - P.850/851/852 Ni BB/SPL 90

566. VITTORIO EMANUELE III - 20 Centesimi A.XXI  - Impero - P.861. Ni BB+ 10

567. VITTORIO EMANUELE III - 10 Centesimi 1911 - Cinquantenario - P.863. Ae q.SPL 15

568. VITTORIO EMANUELE III - 10 Centesimi 1911 - Cinquantenario - P.863. Ae BB+ 20

569. VITTORIO EMANUELE III - 10 Centesimi 1911 - Cinquantenario - 2 monete-
P.863. Ae BB 20

570. VITTORIO EMANUELE III - 10 Centesimi  1926 - Ape - Rosso rame - P.781 NC Ae SPL 15

571. VITTORIO EMANUELE III - 5 Centesimi 1913 - Donna su prora - P.895. Ae q.FDC 90

572. VITTORIO EMANUELE III - 5 Centesimi 1913 - Donna su prora. Ae FDC 50

573. VITTORIO EMANUELE III - 5 Centesimi 1915 - Donna su prora - P.896. Ae SPL+ 80

574. VITTORIO EMANUELE III - 5 Centesimi 1915. Ae SPL 40

575. VITTORIO EMANUELE III - 5 Centesimi 1918 - P.897 Ae q.FDC 60

576. VITTORIO EMANUELE III - 5 Centesimi 1918 - Gig.262. Ae SPL 30

577. VITTORIO EMANUELE III - 5 Centesimi 1919 - Spiga - P.898. Ae SPL 20

578. VITTORIO EMANUELE III - 2 Centesimi 1907 - P.929 RR Ae BB 180

579. VITTORIO EMANUELE III - 2 Centesimi 1909 - Ramatura di Zecca - Colpetto
nel campo al D/ - P.932. Ae q.SPL 20

580. VITTORIO EMANUELE III - 2 Centesimi 1912 - ramatura di zecca - P.935. R Ae BB+/q.SPL 45

581. VITTORIO EMANUELE III - 2 Centesimi 1917 - P.939. Ae BB/q.SPL 10

582. VITTORIO EMANUELE III - 1 Centesimo 1918 - P.955 R Ae FDC 90

583. VITTORIO EMANUELE III - Centesimo 1918 P.955. R Ae q.SPL 30

584. VITTORIO EMANUELE III - Centesimo 1904 e 1916 - P.942, 953. Ae q.BB/BB+ 20

585. VITTORIO EMANUELE III - Prove e progetti del 20 Lira 1903 - Johnson -
Pagani 173. R q.FDC/FDC 350

586. VITTORIO EMANUELE III - Prove e progetti - Progetto uniface del 20 Cent.
1907 - Johnson - Estremamente rara - Montenegro 463. R Ni BB 250

571561

578

582

585

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete Decimali)
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587. VITTORIO EMANUELE III - Prove e progetti del 10 Cent. 1903 - Boninsegna -
Pagani 316. R q.SPL 300

588. VITTORIO EMANUELE III - Occupazione d’Albania 10 e 5 Lek 1939. AR SPL+ 80

589. VITTORIO EMANUELE III - Occupazione d’Albania - Serie 6 valori 2 Lire,
Lira, 50 Cent., 20 Cent., 10 e 5 Cent. 1939. q.SPL/SPL 90

590. UMBERTO I - Colonia Eritrea - Serie Argento: 5 Lire 1891 (MB); 2 Lire 1896
(BB); 1 Lira (q.SPL); 50 Centesimi (BB+) - P. 630, 633, 634, 637. AR 900

591. UMBERTO I - Colonia Eritrea - Tallero eritreo 1891 - P.630. BB/BB+ 350

592. UMBERTO I - Colonia Eritrea - Tallero eritreo 1896 - P.631. R BB+/q.SPL 400

593. VITTORIO EMANUELE III - Tallero italico 1918 - P.956. q.SPL 220

594. UMBERTO I - Colonia Eritrea - 2 Lire 1890 Eritrea - Minimi segni di
asportazione montatura, altrimenti q.FDC - P.632. AR SPL 160

595. UMBERTO I - Colonia Eritrea - 2 Lire 1896 Eritrea - P.633. AR BB+ 100

596. UMBERTO I - Colonia Eritrea - Lira 1891 Eritrea - Con fondi lucenti - P.635. AR FDC 280

586

587

591 592

593
594

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete Decimali)

595 596
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597. UMBERTO I - Colonia Eritrea - Lira 1891 - R- P.635. NC AR q.BB 60

598. UMBERTO I - Colonia Eritrea - 50 Cent. 1890 Eritrea - Zecca MI - P.637. RR AR FDC 350

599. UMBERTO I - Colonia Eritrea - 50 Centesimi 1890 - R - P.637. RR AR MB/BB 60

600. VITTORIO EMANUELE III - Somalia Italiana (1909-1925) - Rupia 1910 -
P.958. AR SPL+ 230

601. VITTORIO EMANUELE III - Somalia Italiana - Rupia 1912 - P.959 - Da
esaminare. NC AR BB 100

602. VITTORIO EMANUELE III - Somalia Italiana - Rupia 1913 - P.960. AR SPL+ 240

603. VITTORIO EMANUELE III - Somalia Italiana - Rupia 1914 - P.961. AR SPL 240

604. VITTORIO EMANUELE III - Somalia Italiana - ¼ di Rupia 1910 - P.971. AR BB+/q.SPL 100

605. VITTORIO EMANUELE III - Somalia Italiana - Besa 1909 - P.985. Ae BB+ 60

606. VITTORIO EMANUELE III - Somalia Italiana - Besa 1909 - P.985. Ae BB 40

607. ITALIA - Maria Teresa (1740-1780) - Tallero per il Levante 1780 - Riconio
italiano - Ø 40 mm. - (Firenze, Venezia o Roma) - Da esaminare. RR AR SPL+ 200

608. ROMA - Riconio del Tallero di M.Teresa (dal 1935 al 1950) - diam. 40,5 mm.
- g. 281 - P.957 AR SPL 30

609. REPUBBLICA ITALIANA - Serie divisionale 1948 - il 10 Lira è SPL, gli altri
FDC. Al SPL/FDC 60

610. REPUBBLICA ITALIANA - Serie divisionale 1949 - 4 valori. Al q.SPL/q.FDC 50

611. REPUBBLICA ITALIANA - 50 Lire 1955 - Mont.08. Ac FDC 95

612. REPUBBLICA ITALIANA - 100 Lire 1956 - Mont.07. NC Ac SPL/FDC 90

613. REPUBBLICA ITALIANA - 10 Lire 1946 - Sigillata Bazzoni. R Al BB 150

614. REPUBBLICA ITALIANA - 10 Lire 1948. NC Al SPL/FDC 85

615. REPUBBLICA ITALIANA - 5 Lire 1958. R Al BB+ 70

598 600

601 602

603

604

Rarità Metallo Conservaz.
partenza
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616. REPUBBLICA ITALIANA - 2 Lire 1946 - Sigillata Bazzoni. R Al MB 50
617. REPUBBLICA ITALIANA - 2 Lire 1958. RR Al q.FDC 200
618. REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 4 monete da 2 Lire: 1954, 1955, 1956,

1959 - Mont.03, 04, 05, 08. Al 20
619. REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 5 monete da 1 Lira: 1953, 1954, 1956,

1958, 1959 - Mont.04, 05, 08, 10, 11 - Da visionare. Al 35
620. REPUBBLICA ITALIANA - Serie annuale 1981 (11 valori - 4 pezzi. FDC 40
621. REPUBBLICA ITALIANA - Serie annuale 1981 in confezione zecca. FDC 10
622. REPUBBLICA ITALIANA - Serie annuale 1991 in cofanetto confezione zecca. FDS 60
623. REPUBBLICA ITALIANA - Europa delle Arti - Ungheria - 50 E. in confezione

zecca - 1500 es.coniati. R AU FDS 490
624. REPUBBLICA ITALIANA - Serie annuale 2014 (euro) in confezione zecca -

(con medaglia d’argento da 5 euro - Bramante) FDC 10
625. SAN MARINO - 5 Lire 1898 - P. 357. R SPL+/FDC 250
626. SAN MARINO - 2 Lire 1906 - P.366 - In aggiunta: 50 Cent. 1898. P.369; 50

Cent. 1898. P.369, 3 pezzi. AR 130
627. SAN MARINO - 20, 10, 5 Lire 1931 - P.342. AR FDC 90
628. SAN MARINO - 20, 10, 5 Lire 1932 - P.343. AR FDC 90
629. SAN MARINO - 20, 10, 5 Lire 1933 - P.344. AR FDC 90
630. SAN MARINO - 5 Centesimi 1936 - Rame rosso - P.381. Ae FDC 10
631. SAN MARINO - Lotto di 4 monete da 10 Cent. dal 1935 al 1938 - P.373-374-

375-376. Ae q.SPL/SPL 30
632. SAN MARINO - Lotto di 8 monete da 5 Cent. (4) e 10 Cent. (4) dal 1935 al

1938. Ae q.SPL/SPL 60

607

611

612 613

617 625

Rarità Metallo Conservaz.
partenza
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catalogo
in euro

partenza
in euro

633. SAN MARINO - Alessandro Manzoni - diam. 60 mm. 1873-1973. Ae SPL/q.FDC 20
634. SAN MARINO - Dittico Olimpiade di Seoul 1988 - 2 serie in confezioni

zecca. AR FDC 30
635. SAN MARINO - Trittico “Bimillenario Virgiliano” 1981 - 2 confezioni zecca -

Montenegro 07. AR FDC 45
636. SAN MARINO - Bimillenario Virgiliano 1981 - Trittico in conf. zecca (2x500

Lire+1 x 1000 Lire. AR FDC 10
637. VATICANO - Pio XII - Serie di 4 monete di alluminio 1952: 1, 2, 5, 10 Lire -

Mont.668. Al FDC 20
638. VATICANO - Pio XII - Serie da 1, 2, 5, 10 Lire 1952 A. XIV. Al FDC 30
639. VATICANO - Paolo VI - Serie di 8 valori 1975 (anno giubilare) in cartoncino

conf. zecca. FDC 10
640. VATICANO - Paolo VI - Serie 1975 (anno Santo) Giov. Paolo I - 1.000 Lire

1978 in confezioni zecca. FDC 20
641. VATICANO - 500 Lire 1984 - Bimillenario della nascita della B.V.Maria - Gig.

319. AR FDS 10
642. VATICANO - Anno Santo (1983-1984) 500 e 1000 Lire. AR FDC 15
643. VATICANO - Giovanni Paolo II - Anno Santo 1983/84 dittico - (500 e 1000

Lire) in confezione di zecca - Gig.01. AR 15
644. VATICANO - Serie annuale 1994 in confezione zecca - 7 valori - 2 serie. FDC 60
645. VATICANO - Giovanni Paolo II - Dittico 1995 - Annunciazione - Natività -

Tirat. 30000. AR FDS 60
646. VATICANO - Serie annuale 1996 in confezione zecca - 7 valori - 2 serie. FDC 90
647. VATICANO - Giovanni Paolo II - Dittico 1996 - Battesimo - Gesù maestro -

Tirat. 30000. AR FDS 60
648. VATICANO - Serie annuale 1997 in confezione zecca - 8 valori. FDC 70
649. VATICANO - Giovanni Paolo II - Dittico 1997 - Tempesta - Guarigione - Tirat.

30000. AR FDS 60
650. VATICANO - Giovanni Paolo II - Dittico 1998 - Ultima Cena - Crocifissione. AR FDS 60
651. VATICANO - Giovanni Paolo II - 5000 Lire 2001 in cofanetto conf.zecca. FDS 30
652. VATICANO - Sede Vacante 1939 - 5 e 10 Lire. AR BB/SPL 40
653. VATICANO - Serie annuale (Euro) in confezione zecca A.2007 - 8 valori - 2 serie. FDC 140
654. VATICANO - Serie annuale (Euro) in confezione zecca A.2007 - 8 valori +

medaglia argento. FDS 120
655. VATICANO - Serie annuale A.2008 in confezione zecca - 8 valori. FDC 70
656. VATICANO - Serie annuale A.2010 in confezione zecca - 8 valori - 2 serie. FDC 80
657. VATICANO - 2 Euro commemorativi 2010 in conf. zecca - Anno sacerdotale -

2 monete. FDC 70
658. VATICANO - Serie annuale A.2011 in confezione zecca - 8 valori - 2 serie. FDC 80
659. VATICANO - 2 Euro commemorativi 2011 in confezione zecca - XXVI G.M.G.

- 2 monete. FDC 60
660. VATICANO - Serie annuale A. 2012 in confezione zecca - 8 valori - 2 serie. FDC 80
661. VATICANO - 2 Euro commemorativi 2012 in confezione zecca - Incontro

mondiale delle famiglie - 2 monete. FDC 60
662. VATICANO - 2 Euro commemorativi 2013 in confezione zecca - XXVIII

G.M.G. - 2 monete. FDC 60
663. VATICANO - 2 Euro commemorativi - Sede Vacante 2013 in confezione

zecca - 2 monete. FDC 80
664. VATICANO - 2 Euro commemorativi 2014 in confezione zecca - XXV del

crollo Muro di Berlino - 2 monete. FDC 70
665. VATICANO - 2 Euro commemorativi 2015 in confezione zecca - VIII incontro

mondiale delle famiglie - 2 monete. . FDC 60

E’ possibile seguire la battitura dell'asta in diretta dal computer
o dal tablet di casa e rilanciare con un solo click.

Per poter utilizzare questa nuova funzionalità dovete registrarvi sul nostro sito

www.ghiglione.it
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666. ARABIA SAUDITA - Rial 1370 A.E. AR FDC 40
667. AUSTRALIA - Dollaro 2001 - Canguro - In confez. originale Proof. 25
668. AUSTRALIA/CINA; Dollar 1992 - Kookaburra ; 1 oz 1997 Panda - 2 monete. AR PROOF 40
669. AUSTRIA - Ferdinando II (1619-1637) - 3 Kreuzer 1630; D/ Busto a d.; R/

Aquila asburgica. AR BB+ 40
670. AUSTRIA - Ferdinando II - 3 Kreuzer 1636; D/ Busto a d.; R/ Stemma coronato. AR q.SPL 40
671. AUSTRIA - Leopoldo V Arciduca (1626-1632) - 10 Kreuzer 1632 - Hall; D/

Mezzo busto corazzato e coronato a d.; R/ Stemma coronato - K.M.589.1. AR BB+ 70
672. AUSTRIA - Leopoldo I (1657-1705) XV KREUZER 1694; D/ Busto laur. a d.; R/

Aquila, Asburgo. AR q.SPL 70
673. AUSTRIA - Leopoldo I - XV Kreuzer 1696; D/ Busto laur. a d.; R/ Aquila asburgo. AR BB+ 60
674. AUSTRIA - Leopoldo I - 6 Kreuzer 1686 - Kr 1274. AR BB+ 30
675. AUSTRIA - Leopoldo I -  6 Kreuzer 1683 e 1687 - 2 monete. AR BB+ 70
676. AUSTRIA - Leopoldo I - 3 Kreuzer 1692 - Half Kr 1356. Mist FDC 70
677. AUSTRIA - Leopoldo I - 3 Kreuzer 1689; 6 Kreuzer 1673; 15 Kreuzer 1662 -

Da esaminare - Lotto interessante. AR BB/q.SPL 70
678. AUSTRIA - Leopoldo I - VI Kreuzer 1683 e XV Kreuzer 1664 - 2 monete; D/

Busto laur. a d.; R/ Aquila asburgo. AR BB+/q.SPL 120
679. AUSTRIA - Carlo VI (1711-1740) - 1/4 Thaler 1740 - Hall; D/ Busto laur. e

corazzato a d.; R/ Aquila asburgica coronata e valore - Piccola mancanza al
bordo a ore 12. R AR SPL++ 100

680. AUSTRIA - Carlo VI - Quarto di Tallero 1740; D/ Busto laur. a d.; R/ Aquila
Asburgo coronato. AR q.SPL 100

681. AUSTRIA - Carlo VI - 6 Kreuzer 1729 - graffio nel campo al D/ - In aggiunta,
non valutato, 20 Kr 1765 di Francesco I d’Austria - Forato. Mist BB+/q.SPL 30

682. AUSTRIA - Maria Teresa (1740-1780) - Tallero 1757. R AR q.SPL/SPL 220
683. AUSTRIA - Maria Teresa - Tallero 1765 Hall. R AR BB/q.SPL 170
684. AUSTRIA - Maria Teresa - Burgau - Scudo 1766 - Foro otturato. R AR q.SPL 90
685. AUSTRIA - Maria Teresa - Tallero (2 monete) - Riconi Roma e Gunzburg -

diam. 39,5 e 41 mm. - Da esaminare. AR BB/SPL 40
686. AUSTRIA - Francesco II (1792-1806) - 20 Kreuzer 1806 A - Craig 166. AR q.FDC 60
687. AUSTRIA - Francesco II - 15 Kreuzer 1807 (A); D/ Busto laur. a d.; R/ Aquila

asburgico con valore in petto. Ae SPL 50

679 680

682 683

Rarità Metallo Conservaz.
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in euroMONETE ESTERE

SECONDA SESSIONE - Venerdì 18 Novembre - ore 14,30 - Lotti 666-1532
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688. AUSTRIA - Francesco I (1806-1835) - 15 Kreuzer 1807 B - Craig 178. Ae SPL 25
689. AUSTRIA - Francesco II - 10 Kreuzer 1796 - E (Carlsburg) - Debolezza di conio

al D/ - Craig 155. R AR q.SPL 80
690. AUSTRIA - Francesco II - 6 Kreuzer 1800 A; D/ Busto a d.; R/ Aquila asburgica

con valore in petto - Craig 151. Ae q.SPL 40
691. AUSTRIA - Francesco II - 3 Kreuzer 1801 F (Hall) Ae BB+/q.SPL 30
692. AUSTRIA - Tirolo - Insurrezione di Andreas Hofer 1809 - Kreuzer; D/Aquila

coronata; R/ EIM/KREUZER/1809 - Craig 41. R Ae BB 70
693. AUSTRIA - Francesco I - 20 Kreuzer 1815 A. KR.2142. AR q.SPL 40
694. AUSTRIA - Francesco I - 20 Kreuzer 1823 A - Craig 183 B. AR SPL+ 30
695. AUSTRIA - Francesco I -  1/2 Kreuzer e 1 Kreuzer (2) 1816 A - Totale 3

monete. Ae BB/q.SPL 30
696. AUSTRIA - Tallero 1829 e Crocione 1796 , zecca di Vienna, (con tracce di

montatura al D/) - Da esaminare. AR MB 20
697. AUSTRIA - Ferdinando I (1835-1848) - 20 Kreuzer 1837 - 1841 A - Vienna - 2

monete - Craig m191 A. AR q.FDC/SPL+ 60
698. AUSTRIA - Ferdinando I - 3 Kreuzer 1839 E (Carlsburg) 1848 A (Vienna) 2

monete- Craig 188 A. Mist/AR q.FDC 80
699. AUSTRIA - Francesco Giuseppe ( 1848-1916) - 4 Fiorini 1915. AU SPL+ 450
700. AUSTRIA - Francesco Giuseppe - 8 Fiorini 1892 - 2 monete. AU q.FDC 350
701. AUSTRIA - Francesco Giuseppe - 2 Gulden 1879 - Ann. matrimonio - Colpetto

sul bordo altrimenti q.FDC - Yeoman 19. AR SPL 60
702. AUSTRIA - Francesco Giuseppe - Corona 1900 - Yeoman 39. AR q.SPL 40
703. AUSTRIA - Francesco Giuseppe - 5 Corone 1907 - Yeoman 39. NC AR BB/q.SPL 40
704. AUSTRIA - Francesco Giuseppe - 5 Corone 1908 - 60.o di regno Yeoman 40. AR BB+ 30
705. AUSTRIA - Francesco Giuseppe - Corona 1900 - 2 monete - In una tentativo di

foro da un lato. AR BB/BB+ 50
706. AUSTRIA - Francesco Giuseppe - 5 Korona 1900  (K.M.2807); 5 Korona 1900

K.B. (K.M.?). AR BB+ 40
707. AUSTRIA - Francesco Giuseppe - 2 Korona 1912 - 2 monete. AR q.SPL 20
708. AUSTRIA - Francesco Giuseppe - Fiorino 1861. AR SPL+ 40

684

689

699

700
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709. AUSTRIA - Francesco Giuseppe - Florin 1878 - KM 2222. AR SPL+ 20

710. AUSTRIA - Francesco Giuseppe - Fiorino 1885. AR FDC 35

711. AUSTRIA - Francesco Giuseppe - Florin 1892 - Yeoman 15c. AR SPL/q.FDC 30

712. AUSTRIA - Francesco Giuseppe - 1/4 Florin 1859 e 1861 B - 2 monete -
Yeoman 14. Mist/AR SPL/q.FDC 60

713. AUSTRIA - Francesco Giuseppe - 20 Kreuzer 1852 A - Craig 207. AR q.FDC 50

714. AUSTRIA - Francesco Giuseppe - 20 Kreuzer 1855 A e B - 2 monete - Craig
207. AR SPL+ 50

715. AUSTRIA - Francesco Giuseppe - 20 Kreuzer 1855 C (Praga). R AR SPL 40

716. AUSTRIA - Olmutz Carlo II (1664-1695) - 15 Kreuzer 1694. Mist BB+ 90

717. AUSTRIA - Salisburgo - M. Gandolf von Kuenburg (1668-1687) - XV Kreuzer
1686; D/ Stemma; R/ Il Santo assiso di fronte - Probst.1674. AR BB+ 60

718. AUSTRIA - Salisburgo - M. Gandolf von Kuenburg -  3 Kreuzer 1681 - 2
monete; D/ Stemma tra anno e valore; R/ S. Rudbertus a 1/2 busto - Probst
1687. AR SPL 70

719. AUSTRIA - Salisburgo - J.Ernst von Thun (1687-1709) - XV Kreuzer 1694 -
Probst.1848 AR SPL 60

720. AUSTRIA - Salisburgo - Franz A.von Harrach (1709-1727) - 4 Kreuzer 1719 -
Kr 315. AR q.FDC 80

721. AUSTRIA-  Salisburgo - G. Graf von Colloredo (1772-1803) - 20 Kreuzer 1783
- Kr.431. AR BB 30

722. AUSTRIA - Salisburgo - G. Graf von Colloredo - Thaler 1786; D/ Busto a d.; R/
Stemma coronato - Craig 106 c. AR BB/BB+ 130

723. AUSTRIA - Carlo (1761-1772) - Mezzo Tallero di convenzione (1770); D/
Busto in armatura a d.; R/ Stemma ornato coronato - Kr. 1. AR q.SPL 80

724. AUSTRIA - Carlo - Lotto di 2 monete: Mezzo Tallero di convenzione (1764 e
1765); D/ Busto in armatura a d.; R/ Stemma ornato coronato - Kr. 7 e 10. AR BB+ 70

725. AUSTRIA - I Repubblica (1918-1939) - 5  Schilling 1934 - Madonna di
Mariazel - Yeoman 79. AR q.FDC 40

726. AUSTRIA - I Repubblica - 2 Schilling 1928 (Schubert) e 2 Schilling 1937
(Cattedrale di S.Carlo) - Yeoman 69,78. AR SPL/q.FDC 35

727. AUSTRIA - Maria Teresa d’Asutria - Lotto di 6 monete tra cui tre riconi del
Tallero 1780 di Zecche da determinarsi. Ae/AR MB/SPL 30

728. AUSTRIA - Maria Teresa d’Asutria - Lotto di 4 riconi di zecche da determinare
- da esaminare. AR q.BB/FDC 50

729. AUSTRIA - Lotto di 17 monete per lo piu’ di Francesco I con valori dal 1/2 ai
30 Kreuzer - da esaminare. Ae/Mist B/BB+ 40

730. BARBADOS - Serie di 8 valori 1974 in cofanetto conf. zecca. AR FDS 40

731. BELGIO - Leopoldo I (1831-1865) - 5 Francs 1853 - Craig 20. NC AR BB 35

732. BELGIO - Leopoldo I - 1/4 Franc 1835 - Senza firma inc. - Craig 9. R AR BB+ 70

733. BELGIO - Leopoldo II (1865-1909) - 5 Francs 1870 - Yeoman 8. AR q.SPL 35

734. BELGIO - Leopoldo II - 5 Francs 1875 - Nome inc. sul bordo - Yeoman 8. AR SPL 50

735. BELGIO - Leopoldo II - 5 Francs 1873, 1868. - 2 monete. AR BB+ 40

736. BELGIO - Leopoldo II - 5 Francs 1868, 1870, 1873 - 3 monete. AR BB+ 80

737. BELGIO - Leopoldo II - Franc 1909 “DER BELGEN” - Yeoman 17.1. AR q.SPL 20

716
722
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738. BELGIO - Lotto di 6 monete d’argento: 100 Francs 1951 (2) 4 re, 50 Francs
1965 - Baldovino e Fabiola, 100 Francs 1980 (2) 150.o del regno, Ecu 1987 -
Carlo V. AR SPL/FDC 50

739. BOLIVIA - Filippo IV (1621-1665) - 4 Reales. AR MB 50

740. BOLIVIA - Carlo IV (1788-1808) - 8 Reales 1808 - P.J. (Potosi) - Castan-Cayon
16734. AR BB 40

741. BOLIVIA - Carlo IV - 8 Reales - Zecca Potosi. AR BB 40

742. BOLIVIA - Ferdinando VII (1808-1823) - 8 Reales 1823 P-J (Potosi) - Castan -
Cayon 14600. AR MB/BB 40

743. BRASILE - Joao VI (1816-1826) - 960 Reis 1816 (Rio De Janeiro) - Craig 94. AR BB 45

744. BRASILE - Joao VI - 960 Reis 1817 (Bahia) - Riconiato su un 8 Reales coloniale
spagnolo del 1814 - Craig manca come data per Bahia. R AR q.SPL 60

745. BRASILE - Joao VI - 960 Reis 1818 (Rio De Janeiro) - Riconiato su un 8 Reales
coloniale spagnolo - Craig 117. AR BB+ 50

746. BRASILE - Joao VI - 960 Reis 1821. AR q.SPL 120

747. BRASILE - Pedro II (1831-1889) - 2000 Reis 1888 - Km 485. AR SPL 50

748. BRASILE - Pedro II - 2000 Reis 1889 . AR BB+/q.SPL 40

749. BRASILE - Repubblica - 2000 Reis 1910 - colpetto sul bordo - K.M. 508. AR SPL 30

750. BULGARIA - Ferdinando I principe (1887-1908) 5 Leva 1885 - K.M. 7. AR BB+ 30

751. BULGARIA - Ferdinando I principe - 5 Leva 1894 - 2 monete - KM.15. AR BB+/q.SPL 40

752. BULGARIA - Repubblica - 5 Leva 1970  e 1971 - 2 monete - K.M. 78,79. AR FDS 20

753. CARAIBI - Lotto di 6 monete: Med.Ant.: 2 1/2 Gulden 1964, Bermuda; Dollar
1972 (Silver Wedding), Corona 1964; Bahama: Dollar 1972, 1966,1971. AR q.FDC/FDC 50

754. CANADA - XXI Olimpiade - Serie di: 6 pezzi da 10 Dollari; 6 da 5 Dollari in
FDC;  2 da un Dollaro 1980 e 1985 in cofanetto di zecca (FDS) - Totale 14
monete - Da esaminare. AR FDS/FDC 90

755. CINA - Lotto di 10 monete (riconiate) di cui 5 d’argento da 1 dollaro e 1 da
1/2 dollaro - Probabili riconi della Cina repubblicana e 1 riconio USA 1949, 4
riconi moderni da 1 dollaro (no argento) - Da esaminare. 50

756. COOK - Dollaro 1997 per la Commemorazione di Diana - In confez originale Proof. AR 25

757. CUBA - Peso 1915. AR BB+/q.SPL 30

758. CUBA - Repubblica - Peso 1934 - Yeoman 9. AR SPL 30

759. REPUBBLICA DOMINICANA - Peso 1974 - K.M. 35. AR q.FDC 15

760. ECUADOR - Repubblica - 5 Sucres 1944 - K.M. 79. AR SPL+/q.FDC 15

761. ECUADOR - Repubblica - 1 e 2 Sucre 1930 - zecca di Philadelphia - 2
monete - KM 72/73. NC AR q.FDC 40

762. EGITTO - Tolomeo IX (116 - 106 A c. e 88-80 A.c.) - Tetradramma (2 monete);
D/ Testa diademata a s.; R/ Aquila su fulmine. R/C AR BB/MB 180

763. EGITTO - Protettorato Britannico - 20 Piastre 1916 - 2 monete - K.M. 321. AR q.SPL 40

764. ETIOPIA - Menelik II (1889-1913) - Birr (zampa sin. e dx alzata) 1894 e 1895 -
Y. 9, 10. AR MB+/q.SPL/BB 60

765. ETIOPIA - Serie commemorativa dei 5 Sovrani contemporanei d’Etiopia - 5
monete in cofanetto conf. zecca - tiratura 50 mila es. R AR FDS 120

766. FRANCIA - Filippo IV (1285-1314) - Grosso Tornese (o rotondo); D/ Croce
entro doppia leggenda concentrica; R/ Castello tornese entro cornice di gigli -
Ciani 201. AR BB 50

746
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767. FRANCIA - Metz - Città Stato (sec.XV/XVI) - Grosso; D/ Croce intersecante
doppia leggenda concentrica; R/ Il Santo nimbato tra 2 scudi civici bipartiti. R AR BB 80

768. FRANCIA - Carlo VII ( 1422-1461) - Bianco. BB+ 60

769. FRANCIA - Enrico III ( 1574-1589) - Franco 1581; D/ Testa laureata; R/ Croce
gigliata - Raro. AR BB 80

770. FRANCIA - Luigi XIII (1610-1643) - Luigino 1643 A (Parigi); D/ Busto laur. a
d.; R/ Scudo coronato - Ciani 1667. AR BB 40

771. FRANCIA - Luigi XIV (1643-1715) - Luigino 1660 A (Parigi); D/ Busto laur. a
d.; R/ Scudo coronato - Ciani 1865. R AR q.SPL 50

772. FRANCIA - Luigi XVI (1774-1793) - Ecu 1789 R (Orleans); D/ Busto a d.; R/
Scudo ovale coronato entro corona - Craig 78. AR BB+ 120

773. FRANCIA - Napoleone I imperatore (1804-1814) - 5 Francs 1808 A; D/ Busto
laur. a d.; R/ 5/FRANCS * entro corona - Craig 155 C. AR MB+ 130

774. FRANCIA - Napoleone - 5 Franchi 1811 - Zecca Toulouse - Rara. AR BB 90

775. FRANCIA - Napoleone - 5 Franchi 1813 - Zecca Lille - Rara. AR MB 70

776. FRANCIA - Napoleone - 5 Franchi 1813 - Zecca Limoges - Rara. AR BB+/SPL 130

777. FRANCIA - Napoleone - “Decime” 1814 - Zecca Strasburgo. NC Ae BB 60

778. FRANCIA - Luigi XVIII (I Restaurazione) (1814-1825) - 5 Francs 1814 H ( La
Rochelle); D/ Busto a s.; R/ Scudo coronato - 46.000 pezzi coniati. R AR BB 80

779. FRANCIA - Carlo X (1824-1830) - 5 Francs 1828 W (Lille) e 1830 B (Roven) -
Craig 189. AR BB+ 120

780. FRANCIA - Lotto di 3 monete da 5 Francs: 1848 A (Ercole); 1850 A (Cerere);
1852 A (Luigi Napoleone) - Yeoman 7,6,13. AR BB 120

762
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781. FRANCIA - 5 Franchi 1851. q.SPL 40

782. FRANCIA - Napoleone III (1852-1870)-  5 Francs 1869 BB (Strasburgo) -
Yeoman 32. AR BB 30

783. FRANCIA - Lotto di 4 monete in Argento: 2 da 5 Franchi 1873 e Napoleone I
Anni XI; Scudo da 6 Libre 1653 e 1784 - Da visionare. AR 180

784. FRANCIA - Napoleone III / Repubblica - Lotto di 17 monete da 10 Centimes +
1 da 10 Cent. 1882 Belgio - Totale 18 monete. Ae MB/SPL 20

785. GERMANIA - Bayern - Maximilian III Joseph ( 1745-1777) - Thaler 1755; D/
Busto corazzato a d.; R/ Madonna con Bambino - K.M.500.2. AR BB/MB 120

786. GERMANIA - Bayern - Maximilian III Joseph - Thaler 1775 A. (Amburg); D/
Busto corazzato a d.; R/ Madonna con Bambino -Dav.1954. AR MB 90

787. GERMANIA - Baviera - Maximilian III Joseph - Tallero 1777 - Davenport 1954. NC AR q.BB 60

788. GERMANIA - Brandeburgo - Johann Friederich (1667-1686) - 1/6 Thaler 1676;
D/ Busto corazzato a d.; R/ Stemma coronato. AR q.BB 60

789. GERMANIA - Brandenburgo - Friedrich Christian (1763-1769) - 20 Kreuzer
1765; D/ Busto a d. entro corona; R/ Aquila coronata su piedistallo con valore
- Craig 63. NC AR BB 45

790. GERMANIA - Antichi stati - Brema città libera - 36 Grote 1840 - Craig 21. SPL 80

791. GERMANIA - Brunscwich - Rudolf August e Anton Ulrich (1685-1704) - 24
Marien Groschen 1691 - Traccia di appiccagnolo ore 12. AR BB 80

792. GERMANIA - Brunswich - Luneburg - Giorgio I (futuro re d’Inghilterra) - 1/4
Thaler 1706; D/ Stemma coronato; R/ S. Andrea stante. AR BB 70

793. GERMANIA - Brunswich - Georg Ludwing Principe elettore (1698-1714) - VI
Mariengrcshen 1713. NC AR BB 50

794. GERMANIA - Brunswich - Wolfenbuttel - Carlo I (1735-1780) - 2/3 Thaler
1764; D/ Busto corazzato a d.; R/ Cavallo andante a s.; all’esergo, valore. AR BB+ 150

795. GERMANIA - Brunswich - Wolfenbuttel - Carlo I - 2/3 Thaler 1765; D/ Busto
corazzato a d.; R/ Cavallo andante a d.; all’esergo, valore. AR MB 70

796. GERMANIA - Brunswich - Wolfenbuttel - Carlo I - 1/3 Thaler 1764; D/ Busto
corazzato a d.; R/ Cavallo al galoppo a d. NC AR q.BB 50

797. GERMANIA - Brunswich - Wolfenbuttel - Carlo G. Ferdinando (1780-1806) -
24 Marien Groshen 1792 - M.C.- Craig 155. AR BB+/q.SPL 90

798. GERMANIA - Brunswich - Wolfenbuttel - Guglielmo (1831-1884) - Thaler
1854 -Craig 217. AR BB 80

799. GERMANIA - Frankfurt -città libera - Thaler (verein) 1860 - Craig 78. AR BB 50

785 786

794
797

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete Estere)
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800. GERMANIA - Hannover - Ernst August (1837-1851) - Thaler 1840 - Craig 71
A. AR q.BB 50

801. GERMANIA - Hannover - Ernst August - Thaler 1850 B; D/ Busto a d.; R/
Stemma coronato. NC AR q.SPL 60

802. GERMANIA - Hannover - Georg V (1851-1866) - Thaler 1866 (B) - Craig 97. AR BB 70

803. GERMANIA - Norimberga - Francesco I (1745-1765) - Thaler 1757; D/ Busto
corazzato a d.; R/ Aquila coronato su 2 stemmi - Schon,44. AR BB 180

804. GERMANIA - Antichi stati - Norimberga città libera - Tallero 1765. Raro. AR BB+/q.SPL 200

805. GERMANIA - Antichi stati - Prussia - Federico Guglielmo III (1797-1840) -
Doppio Tallero 1840  Raro. AR BB+/q.SPL 200

806. GERMANIA - Prussia - Guglielmo I (1861-1888) - Thaler 1861 - Incoronazione
- Craig 169. AR SPL+ 50

807. GERMANIA - Prussia - Guglielmo I - 5 MarK 1874 - A - Yeoman 112. AR BB+ 50

808. GERMANIA - Prussia - Guglielmo I - Lotto di 4 monete - Thaler 1858,
1867,1871. (Vittoria sulla Francia - 2 monete) - Craig. 152,173. AR BB/SPL 100

809. GERMANIA - Prussia - Guglielmo II (1888-1918) - 3 Mark 1810 (A) -
Università di Berlino - 200.000 pezzi coniati - Yeoman 130. AR q.FDC 100

810. GERMANIA - Prussia - Federico Guglielmo III (1797-1840) - Thaler 1818 A; D/
Busto a s. ; R/ Aquila coronata su Trofei - Craig 1116 A. AR MB 50

811. GERMANIA - Prussia - Guglielmo II - Lotto di 6 monete : 5 Mark 1902 e 1913;
3 Mark 1909, 1912, 1914; 2 Mark 1913 - Da esaminare. AR SPL/FDC 150

812. GERMANIA - Prussia - Guglielmo - 3 Marchi 1913 e 1914, 2 Marchi 1901 e
1913. AR q.SPL/SPL 100

813. GERMANIA - Sassonia - August (1553-1586) - Tallero 1581 (Dresda); D/ Il
Duca a mezzo busto a d. con spada ed armatura; R/Stemma colpetto nel
campo al D/. NC AR BB+ 160

803 804

805 813

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete Estere)

E’ possibile seguire la battitura dell'asta in diretta dal computer
o dal tablet di casa e rilanciare con un solo click.

Per poter utilizzare questa nuova funzionalità dovete registrarvi sul nostro sito

www.ghiglione.it
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814. GERMANIA - Sassonia - Gerg II ( 1656-1680) - Gulden 1680 - Traccia di
appicagnolo - Raro - Davemport 805. AR BB+ 160

815. GERMANIA - Sassonia - Federico Augusto III (1763-1806) - 2/3 Thaler 1790 -
IEC; D/ Busto a d.; R/ Aquila bicipite con stemma coronato in petto - Craig
120. AR q.SPL 160

816. GERMANIA - Sassonia - Albert (1873-1902) - 5 Mark 1901 - Colpetti sul bordo
- Yeoman 181 A. NC AR q.BB 70

817. GERMANIA - Westfalia - Geronimo Napoleone (1807-1813) - 2/3 Thaler
1810; D/ Busto a s.; R/ 2/3 nel campo - Craig 7A. AR BB+ 110

818. GERMANIA - Westfalia - Geronimo Napoleone - 1/6 Thaler 1810; D/ Stemma
coronato; R/ VI/EINEM/THALER/1810/B - Craig 11. AR BB+/q.SPL 70

819. GERMANIA - Wuerttenberg -Guglielmo II (1891-1918) - 5 Mark 1903 F e 3
Mark 1910 F - 2 monete - Yeoman 222,221. AR BB/SPL 70

820. GERMANIA - Wurttemberg - Guglielmo II - 3 Mark 1909. q.FDC 80

821. GERMANIA - 3 Mark 1929 - WaldecKs. R AR SPL 100

822. GERMANIA - 10 Mark - Olimpiadi 1972 - Serie di 5 monete. AR FDC 20

823. GIAPPONE - Mutsuhito (1867-1912) - Yen A.28 (1895) - Yeoman A25 2. AR BB+/q.SPL 40

824. GIAPPONE - Yen 1896. FDC 90

825. GRECIA - Giustino II ( 575-578) - Solido; D/ Busto con vittoriola; R/
Costantinopoli assisa con globo crugigero - Gr 4.5 - Fondi lucenti - Ratto 752. AU SPL+ 450

826. GRECIA - Costante II (641-648) - Solido - Officina B - Sear 979. AU SPL 400

827. GRECIA - Costantino V e Leone IV - Solido - Raro - Sear 1551. AU BB 420

828. GRECIA - Michele VII ( 1071-1078) - Histamenon Nomisma; D/ Busto
coronato con croce e globo crugero; R/ Busto di Cristo - Gr 4.4 - Ratto 2032. AU q.SPL 380

814 815

817
821

824

825

Rarità Metallo Conservaz.
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in euro(Monete Estere)



ASTA GHIGLIONE 2016 / 55

829. GRECIA - Giorgio I (1863-1913) - 5 Dracme 1876 (Parigi) - Segnetti nel campo
al D/ e al R/ - Y. 14. NC AR BB+ 50

830. HAITI - Repubblica - 1, 2, 6 Centimes 1846 - AN. 43 - 3 Monete. Ae BB 60

831. INDIE ORIENTALI - Lotto di tre Rupie 1840, 1887, 1918. AR q.FDC 70

832. INDOCINA FRANCESE - Piastra 1907 (A) - Yeoman 9 A. AR SPL 80

833. INDOCINA FRANCESE - 10 Centimes 1902. AR FDC 35

834. LIECHTENSTEIN - Josep Wenzel (1748-1772) - Ducato 1758 - Riconio - Peso
3,49 g. - Fried. 10. AU FDC 190

835. MALTA - Repubblica - 1 Lira 1972 - Dimech; 2 Lire 1972. AR FDS 20

836. MAROCCO - Abd Al Aziz (1894-1908) - Rial 1321 A.E. - Yeoman 22. NC AR SPL 30

837. MAROCCO - Al Hafziz (1908-1912) - Rial 1329 A.E. - Yeoman 25. AR q.SPL 30

838. MESSICO - Carlo IV (1788-1808) - 8 Reales 1801 - F.T. (Mexico city) - K.M.
109. AR BB+ 50

839. MESSICO - Ferdinando VII ( 1808-1821) - 8 Reales J-J Città del Messico. AR BB+ 40

840. MESSICO - Repubblica - Serie argentea - 1/4 Real 1853 (Guanajuato)
K.M.368.5. AR BB 30

841. MESSICO - Repubblica - 8 Reales 1888 M.H. (Mexico city) - K.M. 377.10. AR q.SPL 30

842. MESSICO - Repubblica - Peso 1871 M (Mexico city) - K.M. 408.5. AR BB+ 30

843. MESSICO - Repubblica - Peso 1908 - A.M. (Mexico city) - K.M. 409.2. AR q.SPL 30

844. MESSICO - Repubblica - Serie 3 valori: Peso 1933; 50 C. 1937; 20 C. 1905. AR SPL/q.FDC 30

845. MESSICO - Confezione zecca di 3 monete d’argento da 25, 50, 100 Pesos,
mondiali di calcio (1986) anno di emissione 1985. AR FDC 30

846. MESSICO - Serie 1994 Oncia, 1/2, 1/4, 1/10, 1/20 - 5 monete - tit.999 mm. AR FDC 45
847. MESSICO e SPAGNA - Lotto di 2 monete: 8 Reales 1819 Messico; 5 Pesetas

1871 (74). AR 70

848. MONACO - Ranieri III (1949-2005) - 10 Francs 1966. AR SPL 30

849. MONACO - Ranieri III - 10  Francs 1966. AR SPL 30

850. MORAVIA - Olmutz W. Graf von Schattenbach (1711-1738) - Reichstaler
1736; D/ Busto a d.; R/ Tre stemmi nel campo - Traccia di appiccagnolo ore
12. AR BB+ 150

851. OLANDA - Maastricht assedio del 1579 - 1 Stuvier; D/ Spada su scudo civico
PRO-IVS/TAE-CAV/SAE-DEFE/NSI - ONE - 15 - 79; R/ TRAIEC/TO - AB
HIS/PANIS-OB/SESSO* all’esergo: I - Maill LXXVI,13. RRR Ae MB 90

852. OLANDA - Maria Teresa - ½ Kronenthaler 1773. AR BB+/q.SPL 70

853. OLANDA - Gelderland - Stuvier 1785 - Craig A4a. NC Mist BB++ 30

854. OLANDA - Guglielmina (1890-1948) - 2 1/2 Gulden 1930. AR BB+/q.SPL 30

826
827

828

834

850

Rarità Metallo Conservaz.
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855. OLANDA - Guglielmina - Gulden 1938, 46 - Yeoman. NC AR q.FDC 50

856. OLANDA - Guglielmina - 25 Cents 1901. R AR BB+/q.SPL 50

857. INGHILTERRA - Lotto di 3 monete: Giorgio II - 1/2 Penny 1738; Giorgio III -
1/2 Penny 1806 e 1807. Ae BB/q.SPL 75

858. INGHILTERRA - Giorgio III (1760-1820) - Corona 1818 LIX- Craig 34. AR BB+ 100

859. INGHILTERRA - Giorgio III Scellino 1816; Guglielmo IV 1/2 Corona 1836 -
Craig 32,81. AR BB/SPL 80

860. INGHILTERRA - Giorgio III - Penny (cartweel) 1797 - Craig 21. Ae MB 30

861. INGHILTERRA - Lotto di 2 monete: Corona 1894 LVII (Vittoria) e 1937
(Giorgio V) - Yeoman 40,92. AR MB/SPL 70

862. INGHILTERRA - 2 Sterline d’Oro: una di Edoardo VII, 1902; una di Elisabetta
II, 1966. AU BB 400

863. ISRAELE - Album contenente 24 monete d’argento da 1, 5(6), 10 (12), 25 (5) -
Da esaminare. AR FDC 400

864. PARAGUAY - Repubblica - 300 Guaranies - Stroessner 1973 - K.M. 29. AR SPL 15

865. PERU’ - Filippo II (1556-1598) - 4 Reales ‘P B’ (Lima); D/ Stemma coronato; R/
Croce inquartata con due leoni e 2 castelli - Castan - Casson 3562. R AR MB/q.BB 70

866. PERU’ - Ferdinando VII (1808-1824) - 8 Reales 1811 - Lima ‘JP’ (busto
immaginario) - Craig 96,1. R AR q.BB 40

867. POLONIA - Danzica - Sigismondo III (1587-1632) - 1/4 Thaler 1616 (Ort); D/
Busto coronato a d.; R/ Stemma civico. AR BB 80

868. PORTOGALLO - Joao V (1706-1750) - 10 Reis 1731. Ae BB+ 30

869. RUSSIA - Caterina II - Rublo 1785. RR AR BB 350

870. RUSSIA - Caterina II - Rublo 1773; D/ Busto a d.; R/ Aquila bicipite coronata. R AR BB++ 220

871. RUSSIA - Alessandro II (1855-1881) - 5 Kopeki 1859 E.M. Ae BB+ 50

872. RUSSIA - Rublo 1924 - Yeoman 90.1. AR SPL 40

873. ROMANIA - Michele - 20 Lei 1944 - Molto raro. AU FDC 400

874. RUSSIA - Lotto di 3 monete: Rublo 1896, Mezzo Rublo 1896, 20 Kop. 1913. AR/Ae BB/SPL 70

875. SLOVACCHIA - Repubblica autonoma - Lotto di 6 monete d’argento - 50
Korum 1944 (2) , 20 KDR.1941 (3) , 10 KOR.1944 - K.M. AR q.FDC/FDC 40

876. SOMALIA - Repubblica somala - Anniversario per l’indipendenza - 50 Scellini. AU FDC 280

877. SOMALIA AFIS - Centesimo 1950 - Rame rosso - P. 2505. Ae SPL+/q.FDC 10

878. SOMALIA AFIS - Serie completa di 5 valori. Mist/Ae FDC 50

879. SPAGNA - Giovanna e Carlo (1506-1516) - Escudo  Zecca Siviglia; D/ Scudo
coronato; R/ Croce entro cornice di archi - Calicò 56. AU BB+ 750

851

858

Rarità Metallo Conservaz.
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862
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880. SPAGNA - Carlo IV - 4 Escudos 1792. q.FDC 1.100

881. SPAGNA - Isabella II (1833-1868) - Real 1852 Zecca di Madrid - Y.19,2. NC AR BB+ 20

882. SPAGNA - Governo Provvisorio - 5 Pesetas 1870. AR BB 25

883. SPAGNA - Governo Provvisorio - 5 Pesetas 1870. AR MB/BB+ 20

884. SPAGNA - Alfonso XII (1874-1885) - 5 Pesetas 1876,77,85 - 3 monete. AR BB+ 60

885. SPAGNA - Lotto di quattro monete da 5 Pesetas 1878-1879-1891-1892. AR BB 80

886. SPAGNA - F. Franco (1947-1975) - 100 Pesetas 1966 - 5 esemplari - Da
esaminare - K.M. 797. AR FDC/FDS 30

887. STATI UNITI - One Cent 1836 - Rame rosso. R Ae q.SPL 150

888. STATI UNITI - Guerra Civile - ‘Pro Bono Publico’ - New York. NC Ae BB+ 25

889. STATI UNITI - Dollaro Morgan “S” 1879. AR SPL/FDC 40

890. STATI UNITI - Dollaro Morgan 1881 “O”. AR q.FDC/FDC 45

891. STATI UNITI - Dollaro Morgan 1881 “S”. AR FDC 50

892. STATI UNITI - Dollaro Morgan 1882 “S”. AR q.FDC/FDC 50

893. STATI UNITI - Dollaro Morgan 1884. AR SPL/FDC 35

894. STATI UNITI - Dollaro Morgan 1884 “O”. AR FDC 50

895. STATI UNITI - Dollaro Morgan 1885 “O”. AR SPL+ 40

896. STATI UNITI - Dollaro Morgan 1886. AR q.FDC 40

897. STATI UNITI - Dollaro Morgan 1896. AR SPL/FDC 35

898. STATI UNITI - Dollaro Morgan 1889. AR FDC 45

899. STATI UNITI - Dollaro Morgan 1889 “O”. AR SPL/q.FDC 40

900. STATI UNITI - Dollaro Morgan 1888. AR FDC 50

901. STATI UNITI - Dollaro Morgan 1900. AR q.FDC/FDC 50

902. STATI UNITI - Dollaro Morgan 1921 AR SPL+ 30

903. STATI UNITI - Oncia Wolking 1990. FDC 30

869 870

873 876 879

880 887
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916 917

918 919

920 921

Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in euro(Monete Estere)

904. STATI UNITI - Lotto di 3 Morgan Dollar: 1882 S, 1885 O, 1921. AR BB/q.SPL 50

905. STATI UNITI - Lotto di 5 Peace Dollar 1922 (3) , 1925,1928. AR BB/q.SPL 60

906. STATI UNITI - 184 monete da 1, 5, 10, 25 C., 1 D. - Da esaminare. Ae/Ni 20

907. SUD AFRICA - Commonwealth - 5 Shillings 1952 - Veliero - K.M.41. AR SPL+ 15

908. SUD AFRICA - Commonwealth - 5 Shillings 1957 - K.M. 52. AR SPL+/q.FDC 15

909. SUD AFRICA - 5 Shillings 1960 - 50.a Unione Sud Africana - K.M. 55. AR SPL+ 15

910. SUD AFRICA - Repubblica - 50 cents 1964 - K.M.62. AR SPL+ 15

911. SUD AFRICA - Lotto di 6 monete da 5 Shillings: 1948, 1952 (2), 1957,
1961,1964 - Da esaminare. AR q.SPL 50

912. SUD AFRICA - Repubblica - lotto di 5 monete da 1 Rand 1966 e 5 Shillings
1952 - Giorgio V - tot. 6 monete 30

913. SUD AMERICA - Lotto di 7 monete formato Scudo (4), 1/2 Scudo (2) e 1/4
scudo (1) di Perù, Venezuela, Argentina e Uruguay - Da esaminare. AR MB/q.FDC 50

914. SUDAN - Khalifa Abdullah (1885-1898) - 20 Gurush 1304 A.E. NC AR BB++ 60

915. SVEZIA - Carlo XII (1697-1718) - Daler 1718 - Moneta di necessità emessa dal
barone Von Gortz; D/ I/DALER/S.M.; R/ Saturnus andante a s. con un putto a
falce, all’esergo, 1718 - Maill CVII/51. R Ae BB+/q.SPL 70

916. SVIZZERA - Occupazione francese - Decime 1794 - Km 96. RR BB+ 180

917. SVIZZERA - Berna - Duplone 1796; D/ Scudo coronato ovale; R/ DEUS/
Providebit/ 1796 (su tre righe) - Raro. FDC 1.250

918. SVIZZERA - Cantonale Zurigo - 40 Batz - Raro. FDC 400

919. SVIZZERA - Basilea - Tiri Federali - 5  Francs 1879 - 30.000 pezzi coniati -
Yeoman 14S. AR SPL 100

920. SVIZZERA - Tiri federali - Lugano 1883 - Raro. q.FDC 120
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921. SVIZZERA Lugano - Tiri Federali - 5 Francs 1883 - 30.000 pezzi coniati -
Yeoman 16 S. AR SPL 100

922. TURCHIA - Mustafa III (1757-1773) - Piastra 1763. NC AR BB 50

923. TURCHIA - Mustafa III - Zolota 1763. AR BB+ 50

924. TURCHIA - Abdul Hamid (1773-1789) - Piastra 1773 (A-I). AR BB+/q.SPL 60

925. TURCHIA - Abdul Meijd (1839-1861) - 20 Piastre 1847 - 2 monete. AR BB+/q.SPL 60

926. TURCHIA - Muhammad V (1909-1918) - 20 Kurush 1327 - Km 780. AR q.SPL 30

927. TURCHIA - Muhammad V - 20 Kurush 1327 - A.E. - K.M. 780 - 2 monete AR BB+/q.SPL 40

928. TURCHIA - Repubblica - Lotto di 5 monete - 50 e 100 Lira 1973 50.a
repubblica ; 50 Lira 900.a Battaglia di Malazgirt; 50 Lira 1972; 25 Lira 1970
K.M. 902,903,900, 901,897. AR q.FDS 40

929. UNGHERIA - Bela IV con Stefano (1254-1270) - Follaro; D/ I due sovrani assisi
di fronte; R/ La Beata V.M. assisa di fronte - Mitch. 2336. Ae SPL 60

930. UNGHERIA - Leopoldo I (1657-1705) - XV Kreuzer 1676 - Kremnitz; D/ Busto
laur. a d.; R/ Madonna con Bambino - Huszar, 1423. AR SPL/FDC 120

931. UNGHERIA - Leopoldo I - 15 Kreuzer 1676 - K-B (Kremnite) - Hollh.76. AR q.BB 20

932. UNGHERIA - Maria Teresa (1740-1780) - 15 Krajczar 1745 KB (Kremnita). AR q.SPL 30

933. UNGHERIA - Ferdinando I (1835-1848) - 20 Krajczar 1842 e 1845 - 2 monete
- Craig 56A. AR q.SPL/SPL 30

934. UNGHERIA - ferdinando I - 20 Krajcar 1847 B - Kremnitz Craig 61. AR SPL 20

935. UNGHERIA - Franz Joseph (1848-1916) - 5 Korona 1900, 2 Korona 1912, 1
Korona 1814 - Kremnitz - Yeoman 34,33,32. AR BB 30

936. UNGHERIA - Franz Joseph - 5 Korona 1907 KB - 40.o incoronazione -
K.M.489. AR q.FDC 50

937. UNGHERIA - Repubblica -  5 Pengo 1930 - amm.Horthy - K.M.512.1 AR SPL+ 20

938. UNGHERIA - Repubblica - 5 Pengo 1938 - S. Stefano - 900.o anniversario -
K.M. 516. AR FDC 20

939. UNGHERIA - 5 Pengo 1938 - S. Stefano 900.o Ann. - 3 monete. AR BB+/SPL+ 50

940. UNGHERIA - Repubblica - 5 Pengo 1939 - Amm. Horthy - K.M. 517. AR SPL+ 20

941. URUGAY - Repubblica - g. 1917 - Artigas - Y. 23. AR BB 20

942. YUGOSLAVIA - Alexander I (1921-1934) - Ducato 1932 con contROMArca
spiga - Rara. FDC 380

MEDAGLIE
943. ALESSANDRIA - Assedio del 1746 - Coniata per le truppe  che difesero

cittadella dalle forze Franco-Spagnole e Genovesi; D/ Busto di Carlo Em.III; R/
Bilancia con allegoria - Maltese G.M. inc. - diam. 31 mm. - peso 11,2 gr. R Ae SPL 140

944. ALESSANDRIA - Carlo Emanuele III - Assedio della cittadella 1746 - diam. 30
mm. - D/ Busto a s.; R/Bilancia con pesi allegorici. R Ae BB+ 100

930

942
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945. REPUBBLICA LIGURE - Anno II (1799) - Medaglia di grande modulo in Ottone
D/ FESTA DELLA SOVRANITA’ DEL POPOLO ANNO II REPUBBICANO; R/
ISTITUTO NAZIONALE LIGURE - In astuccio originale - Grande rarità, solo
pochi esemplari noti - Colpetti al bordo. 350

946. NAPOLEONE I - Primo Console - Battaglia di Marengo; D/ Busto a s.; R/
Leggenda su 9 righe - DIAM. 50 mm. - Brenet inc. NC Ae BB 100

947. MEDAGLIA NAPOLEONICA - Per le battaglie di Millesimo e Dego 1797 -
Rara. FDC 220

948. MEDAGLIA NAPOLEONICA - Per le vittorie del 1809 in Argento; D/ Testa di
Napoleone coronata; R/ Figura allegorica di angelo - Rara. AR SPL 160

949. REPUBBLICA CISALPINA - Medaglia in Ae di grande modulo - Per la
convenzione di Alessandria; D/ Busto di Napoleone; R/ Figure allegoriche:
Francia che rialza l’Italia - Molto rara. Ae SPL/FDC 350

950. MEDAGLIA NAPOLEONICA - Nozze di Napoleone con Maria Luigia - Grande
modulo in Ae; D/ Busto degli sposi; R/ Figura allegorica. Ae FDC/SPL 150

951. MEDAGLIA in Ae per il ritorno dei SAVOIA; D/ Allegoria con monti, attrezzi
agricoli, bandiera; R/ Scritta su sei righe. Ae SPL 60

952. CARLO ALBERTO - Medaglia per la conquista del Trocadero 31/8/1823 -
Rarissima. Ae q.FDC 200

946
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953. MILANO - Francesco I - Incoronazione 15/05/1815; D/ Busto laureato a s.; R/
Stemmi di Milano e Venezia coronati - diam. 30,5 mm. - Manfredini inc. AR SPL 80

954. GENOVA - Medaglia per le Feste inaugurali della palestra Andre Doria - 1900
- Johnson inc. FDC 120

955. GENOVA - S.A.L. Biasioli - “Omnia vincit labor” ottobre 1932 A.X - diam.30
mm. - Jonnson inc. - Nastrino verde/rosso. RR Ag dorato 80

956. GENOVA - Collegio Arecco - “Bonis Artibus Religio” - diam. 84 mm. AR SPL 20

957. MINISTERO Agricoltura, Industria e Commercio - Medaglia in AG; D/ Testa
muliebre cinta di spighe di grano; R/ AL MERITO AGRARIO - In scatola
originale - Rara. AR FDC 100

958. III Corso Universitario di Guerra - 1 agosto XX/20 dicembre XXI - Pola scuola
AUC Bersaglieri - In confezione d’epoca. SPL 50

959. MEDAGLIA Raduno Associazione di Armi a Cornuda - Molto rara. SPL 80

949

950

Rarità Metallo Conservaz.
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952 954
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960. MINISTERO della Guerra - Medaglia per il Ventennale I Guerra Mondiale A.
XVI. Ae q.FDC 50

961. CARLO CATTANEO - Milano 1870. NC Ae SPL 65

962. FRANCESCO Petrarca (1304-1374) V centenario (1874) - diam. 70 mm. opus
Pieroni. Ae SPL+ 80

963. MEDAGLIA d’argento raffigurante sub in occasione del gemellaggio
Castellammare del Golfo - Camogli. AR 50

964. FIRENZE (sec.XIV) - Tessera mercantile; D/ Giglio accantonato da quattro
rosette, in stile puntiforme; R/ Croce accantonata da quattro rosette ed otto
cerchietti. R Ae MB/BB 60

965. REGNO D’ITALIA / FRANCIA / INGHILTERRA - Lotto di 5 medaglie d’Argento,
tra cui si nota: Pellegrinaggio alla tomba di Carlo Alberto a Superga;
Napoleone III - Campagnie d’Italie - 1859 - Da esaminare. AR BB/SPL 200

966. VITTORIO EMANUELE III - Medaglia di cavaliere + mignon - Oro e smalti -
Nastrino originale - In astuccio non originale. 80

967. MEDAGLIA - Ai liberatori di Fiume; D/ Frase di d’Annunzio “Hic manebimus
optime”. RR SPL 180

968. FASCISMO - 3 distintivi smaltati: OND Firenze; Lega Navale Italiana e
Federazione Yacht club (RR). SPL 90

969. FASCISMO - 3 distintivi (2 con smalti): Reale Aereo Club , Reale Unione
Aeronautica, Equipaggio di volo. BB/SPL 90

970. FASCISMO - 2 distintivi con smalti: Funzionari dello Stato e Capomanipolo
Milizia Nazionale. SPL 70

971. FASCISMO - 4 distintivi (3 con smalti): Sindacato Fascista femminile (RR),
Confederazione Sindacato delle Belle Arti e Congresso Nastro Azzurro. SPL 100

972. PAOLO II - Medaglia di restituzione (Mazio) - diam. 44,50 mm. Ae q.SPL 60

973. GIOVANNI XXIII - Concilio Vaticano II - Peso g.5. AU FDS 150

974. LEONE XII - Medaglia annuale A.II “ANNO SANTO” 1825 - diam. 43 mm. -
Girometti inc. - Bart. E825. Ae SPL 110

975. GIOVANNI XXIII - Medaglia annuale - A.III - ‘GREGORIO BARBADICO’
tiratura 4300 pezzi Giampaoli inc. - Bart. E.961. AR FDC 100

976. GIOVANNI XXIII - Medaglia annuale (postuma) A.V ‘BASILICHE DI LORETO
ED ASSISI’. AR FDC 80

977. VATICANO - Sede Vacante 1963 - Camerlengo Card. Masella - diam. 38 mm;
Governatore card. Callori - diam. 32 mm. - 2 medaglie. AR FDC 75
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978. SEDE VACANTE 1978 (I e II) - Camerlemgo card. Villot - 2 medaglie. AR q.FDC 100

979. PAOLO VI - Medaglia annuale - A.I ‘IN NOMINE DOMINI’ - 2 medaglie. AR FDC 120

980. PAOLO VI - Medaglia annuale - QA.III ‘MANUS TVA DEDVCET ME’. AR FDC 70

981. PAOLO VI - Medaglia annuale - A.IV - ‘NAZIONI UNITE’ - 2 medaglie. AR FDC 100

982. PAOLO VI - Medaglia annuale - A.V ‘ SS.SS PIETRO E PAOLO’ - 2 medaglie AR FDC 100

983. PAOLO VI - Medaglia annuale - A.VIII - ‘OMNE BONUM NUBIS CHRISTUS
EST’. AR FDC 60

984. PAOLO VI - Medaglia annuale - A.XII - ‘PENTECOSTE’ ovale. AR FDC 60

985. PAOLO VI - Pellegrinaggio in India - 1964 - medaglia straordinaria. AR FDC 50

986. PAOLO VI - Medaglia straordinaria 1964 - ATENAGORA - AR FDC 50

987. PAOLO VI - Pellegrinaggio in Terra Santa - 1964 - 2 medaglie straordinarie. AR FDC 100

988. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A.I. - ‘totus tuus’ TIRAT. 6000 pz. AR FDC 60

989. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A.II ‘REDEMPTOR HOMINUS’
tiratura 6000 pezzi. AR FDC 70

990. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A.III ‘ROBUR PACIS VERITAS’ -
tiratura 6000 pezzi. AR FDC 70

991. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A.IV ‘CONCILIO EFESO’ tiratura
6000 pezzi. AR FDC 60

992. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A.V ‘ FATIMA’ tiratura 6000
pezzi. AR FDC 70

993. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A.VI ‘APERITE PORTAS
REDEMPTORI’ tirat. 6000 pezzi. AR FDC 70

994. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A. VII ‘JUVENIBUS CHRISTUM’ -
tiratura 6000 pezzi. AR FDC 70

995. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A.VIII - ‘XX EXPLETIS ANNIS...’
tiratura 6000 pezzi. AR FDC 80

996. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A.IX - ‘ PAX NONUM DEI’
TIRATURA 6000 PEZZI. AR FDC 80

997. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A.X ‘MARIA MATER ECCLESIE ‘ -
tiratura 6000 pezzi. AR FDC 70

998. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A.XI - ìMULIERIS DIGNITATEM’ -
tiratura 6000 pezzi. AR FDC 70

973
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999. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A.XII - ‘XXV ANNUS... SYNODI’ -
tiratura 6000 pezzi. AR FDC 60

1000. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A.XIII - ‘RERUM NOVARUM ...’
tiratura 6000 pezzi. AR FDC 60

1001. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A.XIV - ‘QUINQVE IAM
SAECVLA....’ tiratura 6000 pezzi. AR FDC 60

1002. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A.XV - ‘CATECHISMUS ECCL..
tiratura 6000 pezzi. AR FDC 60

1003. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A.XVI - ANNUS FAMILIAE’ -
tiratura 6000 pezzi. AR FDC 60

1004. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A.XII - ‘EVANGELIUM VITAE’
tiratura 6000 pezzi. AR FDC 60

1005. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A.XVIII ‘SACERDOTII SUI...’
tiratura 6000 pezzi. AR FDC 60

1006. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A.XIX ‘CHRIS HERI HODIE’ -
tiratura 6000 pezzi. AR FDC 60

1007. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A.XX - ‘VENI SANCTE SPIRITUS’ -
tiratura 6000 pezzi. AR FDC 60

1008. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A.XXI ‘PADRE NOSTRO’....
tiratura 6000 pezzi. AR FDC 70

1009. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A.XXII - ‘ CHRISTUS HERI’ tiratura
6000 pezzi. AR FDC 70

1010. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A.XXIII - ‘DUC IN ALTUM’ -
tiratura 6000 pezzi. AR FDC 70

1011. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A.XXIV ‘GIORNATA DI
PREGHIERA ASSISI’ tirtatura 6000 pezzi. AR FDC 70

1012. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A. XXV - ‘ANNO DEL ROSARIO’
tiratura 6000 pezzi. AR FDC 70

1013. GIOVANNI PAOLO II - Medaglia annuale - A.XXVI - ‘RADICI CRISTIANE’ -
tiratura 6000 pezzi. AR FDC 70

1014. BENEDETTO XVI - Medaglia annuale - A.I e A II ( 2 medaglie) ‘COOPERATORE
VERITATIS’ e ‘DEUS CARITAS EST’ - tiratura 6000 pezzi cad. AR FDC 160

1015. PAOLO VI e Giovanni Paolo II - Lotto di 5 medaglie in cofanetto - Confezioni
zecca. Ae/AR FDC 50

1016. VATICANO - Lotto di 7 medaglie - Giov.Paolo II: 3 med. annuali (A.I, II, XVI)
+ 1 straord. Czestochowa (AR) Paolo VI - 3 med. ann. - Ae - Da esaminare. Ae/AR FDC 280

1017. GIOVANNI PAOLO II - 1979 - Madonna di Czestochowa - 2 medaglie. AR/Ae FDC 70

1018. VARIE - Lotto di 5 medaglie (si nota: convento-ospedale S.Maria Aracolcli) 1
placchette uniface di Napoleone I , 1 grande Bronzo di Gordiano III, 1 spilla
della 13.a fiera di Milano 1932 - Da esaminare. Ae 50

1019. GRANDE GUERRA ALPINI - Lotto di 4 medaglie di bronzo diverse di cui 2 con
nastrino - Si nota: XIX adunata del 10.o in Trentino 23-24/04/1938 - A.XVI. Ae BB 40

1020. I e II Guerra Mondiale lotto di 1 medaglia e 2 croci (italiane) con nastrino - Da
esaminare. 20

1021. FRANCIA - Medaglia di partecipazione ai combattimenti 1789 e 1830; R/
Presa della Bastiglia - diam. 40,5 mm. - Montagny inc. Ae BB+ 40

1022. REGINA VITTORIA - Medaglia in Ae di grande modulo per il 60mo
anniversario del Regno - diam. 55 mm. Ae SPL 80

1023. MEDAGLIETTE - Gettoni e spille lotto di 48 pezzi italiani ed esteri - Da
esaminare. 10

1024. MEDAGLIE/GETTONI Italiane ed estere - 96 pezzi in album - Si notano 5 e 10
cent. di Zinco - Prigionieri di Guerra (15/18) GENOVA (RR) - Da esaminare. 70

1025. LOTTO di 5 gettoni - Da esaminare. 20

1026. LOTTO di 3 medaglie francesi e 2 onoreficenze con nastrino (Amsterdam
1909 e Londra 1909) - In cornice tonda. 200

1028. ARTURO TOSCANINI 1977 - Trittico in confezione zecca di S. Marino - XX
anniversario della morte, edizione di soli 6000 esemplari numerati - n.433/B. R Ae FDC 80

1029. ARTURO TOSCANINI 1977 - Trittico in confezione zecca di S. Marino - XX
anniversario della morte, edizione di soli 5000 esemplari numerati - n.433/A -
peso totale 450 gr. R AR FDC 125
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1030. CITTA’ DEL VATICANO - Lotto di 10 Medaglie d’argento anni 1960/1970 di
vario modulo e peso - in aggiunta: Belgio - 1 Ecu 1987 - Da esaminare. AR SPL/FDC 80

1031. GETTONI - MEDAGLIE - Copie di monete e curisosità - 245 pezzi in album -
Da esaminare. Met.Vari 60

1032. LOTTO di 20 gettoni del sole d’argento - In aggiunta; 500 Lire d’argento
Marconi ed altre monete - Da esaminare. 15

1033. REPUBBLICA - Lotto di 8 monete-medaglie Lega Nord Liguria e Lombardia. offerta libera

PESI MONETALI
1034. FIRENZE - Pesi della Doppia e Quadrupla Medicea - XD - 8 G., XXD. - 1g g

peso 12,4 e 24,8 - 2 pesi quadrati - Dieudonne’ 226/7- NC Ae MB 40

1035. PESI MONETALI - Pio VI - Mezza Doppia. SPL/FDC 30

1036. ROMA peso del Doblone di Clem.XI - peso 13,3 g. Ae BB 40

1037. FRANCIA - Peso del Mezzo Testone d’Argento di Luigi XII (sec.XVI) -
Fabbricazione francese, al R/ marchio di verifica (giglio) - Peso g.4,3  -
Dieudonne’ 33. NC Ae MB/q.BB 30

1038. FRANCIA - Peso del Testone d’Argento di Enrico III (sec.XVI) - Al R/ marchio
di verifica - Peso g.9,4 - Dieudonne’ 32/B-D. Ae BB 30

1039. FRANCIA - Peso del Luigi d’oro di Luigi XIV - Fabbricazione inglese - Peso
g.6,8 - LAVAGNE F602/f. Ae BB+ 30

1040. PORTOGALLO - Pesi del 2 e 4 Escudos d’oro (sec.XVIII) - Fabbricazione
italiana - Peso g. 7,2 e g.14,4. Ae BB+/q.SPL 30

1041. SPAGNA - Peso del 4 Reales di Filippo IV e V (sec.XVII) - Fabbricazione
francese -Dieudonne’  X,13 - Peso g.13,1. Ae BB 30

1042. Lotto di due pesi monetali da 5 e 100 Lire - regno d’Italia. Ae q.SPL 70

1043. Lotto di 11 pesi monetali ed uno Spiel - mark - da esaminare. Ae BB/SPL 60

1044. PESI MONETALI - 12 esemplari raccolti da co0llezionista privato. lotto
interessante, da esaminare. 180

1045. PESI MONETALI - 9 pesi di Doppie e Mezze Doppie di SAVOIA - Tutti diversi. SPL/FDC 100

1046. INGHILTERRA Bilancina pesa sterline e mezze sterline con piatti in linea. Ottimo 90

1047. SCATOLA milanese con bilancina e 9 pesi monetali - mancante dei 2 gancetti
di chiusura - meta’ 800 - da esaminare. 120

1048. LOTTO di 2 orologi da tasca Omega e Longines - Funzionanti - Da esaminare. 100

LOTTI E COLLEZIONI
1049. GENOVA - 5 pezzi: Denaro; Medaglia; 8 Lire 1795; 4 Lire 1794; 2 Soldi

1814. MB/SPL 200

1050. GENOVA - Insieme di 20 monete in medio-bassa conservazione - Alcune rare. MB 80

1051. STATI PREUNITARI - Lotto di 4 monete: 10 Cent. Napoleone 1811; ½ Carlino
1838 NA; 10 Soldi PARMA 1815; 15 Cent. VE 1848 (SPL). MB/SPL 50

1052. TOSCANA - 4 monete diverse: LUCCA - Enrico di Sassonia; PISA - A nome di
Federico I; Leopoldo II - 10 Quattrini 1858 e Quattrino 1840. BB/BB+ 60

1053. ROMA e PROVENZA - Lotto di 2 Denari provisini - Interessante - Da visionare. R Mist MB 40

1054. LUCCA e PIOMBINO - 5 monete: 3 Cent. 1806 (2); 5 Cent. 1806; 1 Fr. 1806;
5 Fr. 1807. Mediamente BB o meglio 240

1055. STATO PONTIFICIO - Lotto di 3 Testoni: Innocenzo XI (2); Clemente XII (1);
Benedetto XIV - Giulio. MB/BB 120

1056. MEDIOEVALI ITALIANE - Lotto di 10 monetine di Messina, Napoli, Ancona,
Perugia etc. - Da esaminare. Mist MB/BB 80

1057. LOTTO di Malta: 2 monete da 1 Grano - Adolf de Wignacourt e E. Pinto, + 2
monete Emanuele Pinto (1741-1773) - 30 tari foro otturato e 15 Tarì 1757; D/
Stemma del G. Maestro; R/ S. Giovanni - Da visionare. AR MB/BB 200

1058. NAPOLEONE - 10 Cent. 1810 MI (2 es); 10 Cent. MI 1813; 3 Cent. MI 1807 (MB). q.SPL 90

1059. LOTTO di 14 monete di cui 12 in Cu di stati preunitari e 2 in Ag (Pierreale e
Grosso pontificio) MB/q.BB - Inoltre 50 Cent. Vitt. Em. II 1863 valore MI
(q.SPL/SPL) - Interessante. Richiesta 200 200

1060. LOTTO di 10 MONETE di Rame o Argentate - Alcune Savoia e alcune
decimali - Da visionare. 60
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1061. LOTTO di 201monete in Cu, di cui 14 Napoleoniche, altre Lombardo-Veneto
e Toscana - Classificate. Cu MB/q.BB 60

1062. ITALIA MERIDIONALE - Lotto di 4 monete tra cui si nota un Pierreale di
Messina - Da esaminare. Ae/Mist B 20

1063. NAPOLI / TORINO / GENOVA - Lotto di 4 monete: 9 Cavalli 1791; 5 Tornesi
1797; 2 Soldi A.9; 2 Lire 1794 - Da esaminare. Ae/AR 40

1064. MONETE SABAUDE - Lotto di 6 monete di cui 5 Carlo Em. I (Cavallotto,
Quarto, ½ Soldo, Grossetto con busto (2)) e Soldo Carlo Em. III. MB/BB 90

1065. VITTORIO EMANUELE II - Lotto di 20 monete: 12 di Rame ( da 1 a 10 cent) e
8 d’Argento (20, 50 Cent. e Lira) - Da esaminare. Ae/Ar MB/BB+ 70

1066. UMBERTO I - Lotto di 8 monete: Lira 1886 (2) e 2 Cent. 1900/1898 e
Centesimo 1895 - Da esaminare. AR/Ae MB/BB+ 20

1067. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire MI dal 1869 al 1875 (7 pezzi) ; 2 Lire
Stemma 1863 NA; 2 Lire valore 1863 TO ; Lira Stemma 50 c. e 20 c. valore
1863 MI - Totale 12 monete - Da esaminare. AR MB/BB 180

1068. VITTORIO EMANUELE III (1900-1943) - 2 Lire 1914/1916 - 5 monete; 10 Lire
(biga) 1927 (4) e 1930 (1) - Totale 10 monete - Da esaminare. AR BB/SPL 140

1069. MONETE SABAUDE - Lotto di 3 monete: 2 Lire 1860 FI (MB/BB); Lira 1860 FI
( MB/BB+);  5 Cent. 1859 (SPL). 150

1070. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 8 monete: 10 Centesimi “Impero “ 1939
(2), 1941, 1942; 5 Centesimi “Impero” 1938, 1941/43 - Da esaminare. Ae FDC 100

1071. MONETE SABAUDE - Piccolo lotto di 6 monete tra cui: Carlo Alberto - 5 Cent
1842; Vittorio Emanuele II - Lira 1860 FI. 70

1072. VITTORIO EMANUELE III - lotto di 7 monete d’argento 10 Lire 1927 - biga;
Lira 1912,1913,(2),1917; Lira 1887; Lira 1867 Milano - stemma- da
esaminare. AR MB/SPL 80

1073. UMBERTO I /VITT.EM.III - Lotto di 5 monete: 5 Centesimi 1896, 5 Centesimi
1913,1918,(2),1943 - da esaminare. Ae MB/q.SPL 60

1074. MONETE SABAUDE - Lotto di 6 monete: Vitt. Em. II 2 Lire 1863 NA; Lira
1867 MI; Umberto Lira 1887; Vitt. Em. III Lira 1912, 13, 17. BB+/SPL 70

1075. LOTTO di nove monete in AG di cui sette formato Scudo - Lotto interessante,
da visionare. AR Da BB a FDC 190

1076. GENOVA e VITTORIO EMANUELE II - ( Lire 1796, 5 Lire 1877 - Roma (2)
totale 3  monete - da esaminare. AR MB/BB 60

1077. REPUBBLICA ITALIANA - 9 lotti invenduti asta precedente PM3 - 1 Lira (1949-
50), 2 Lire 1950; 10 Lire 1949-50; 50 Lire 1964 - 5 Lire 1949x2 + 1950 -
Vecchie basi 205 euro. 190

1078. REPUBBLICA ITALIANA - serie in confezioni zecca 1970 e 1980 - 2 blister. FDC 10

1079. REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 20 monete da 500 Lire del 1976 al 1989 in
conf. Di zecca - Da esaminare. AR 180

1080. REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 14 serie annuali ufficiali in confezione zecca
annuali 1980/1983,1985/1986, 1989/1991,1995/1996,1999 + 2002 (Euro). AR FDC 450

1081. REPUBBLICA ITALIANA 19 Serie annuali in conf.zecca in 2 album dal 1969 al
1985 e 1992 e 1993. FDC 150

1082. REPUBBLICA ITALIANA 37 serie annuali dal 2001 (lira) AL 2014 , molte serie
doppie - in aggiunta 2 conf. zecca da 2 euro 2014 ‘Carabinieri’ - da esaminare FDC 800

1083. REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 34 monete dal 1951 al 1966 di valore da 1
a 100 Lire - Quasi tutte FDC - Da esaminare. 600

1084. REPUBBLICA ITALIANA 14 serie annuali ‘Euro’ in conf. zecca entro due
album dedicati, dal 2002 al 2015 - da esaminare. FDC 380

1085. REPUBBLICA ITALIANA 15 Serie annuali - conf. zecca in 2 album con
custodia dal 1988 al 2001 - da esaminare. FDC 490

1086. REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 20 pezzi da 500 Lire Caravelle - Da
esaminare. AR FDC 50

1087. REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 12 pezzi da 500 Lire in confezione zecca -
Da esaminare. AR FDC 120

1088. REPUBBLICA ITALIANA - / monete da 500 Lire 1985/1988 e un trittico
‘UNIVERSITA’ DI BOLOGNA’ 1988. AR FDC 60

1089. REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 13 serie annuali di cui 10 in confezione
zecca - Anni dal 1968 al 1974 e dal 1980 al 1983 e 1985. FDC 120
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1090. REPUBBLICA ITALIANA - 3 serie annuali in confezioni zecca
1980,1983,1984. FDC 60

1091. REPUBBLICA ITALIANA 7 Serie annuali in cofanetto conf.zecca, anni
2003/2007 (il 2007 e’ doppio) 2012. FDS 350

1092. REPUBBLICA ITALIANA 3 Serie annuali in cofanetto conf.zecca, anni
1999,2000,2001. FDS 380

1093. REPUBBLICA ITALIANA 10 Serie annuali in cofanetto conf.zecca, anni
2003/2010 - 2012/2013. FDS 600

1094. REPUBBLICA ITALIANA Lotto di 6 confezioni zecca : 2 E. Carabinieri - 2014
(bimetallici) PROOF, dittico L.200 e 500 1989 - Colombo. Ar/lega FDC/FDS 20

1095. REPUBBLICA ITALIANA Lotto di 18 confezioni zecca di moneta da 5 E.
d’argento 2006 (2) mondiali, 2008 costituzione - magnani - meucci, 2009 -
Giro - Ercolano 2010 - S.Chiara - Confindustria, 2012 - Corte dei conti (2)
Campobasso(2) un monet.(2) 2013 TIVOLI,SELIMONTE, Bell. AR FDC/FDS 340

1096. REPUBBLICA ITALIANA Lotto di 8 confezioni zecca dittici da 5 +10 E
d’argento: 2003,2004,2005 I serie (2) , II serie (2) III serie (2) Olimpiadi. AR FDS 250

1097. REPUBBLICA ITALIANA Lotto di 12 confezioni zecca di monete celebrative
da 2 E bimetalliche anni 2010 (2), 2012 (4), 2012 (2), 2013 (2) 2014 (2). FDC 25

1098. REPUBBLICA ITALIANA Lotto di 11 confezioni zecca di monete d’argento da
10 E; 2009 - CARAVAGGIO, GIORGIONE, AQUILEA, 2012 - FERRARA (2)
BUONARROTI (2) GUARDI (2),2013 - ITALIA DELLE ARTI, PIRANDELLO. AR FDS 290

1099. REPUBBLICA ITALIANA Lotto di 11 confezioni zecca di monete d’argento da
10 E. 2007 (6) FDS, 2008 (1) FDS (Palladio) , 2009 (MARCONI, CARRACCI,
ASTRONOMIA) FUTURISTI. AR FDS 300

1100. REPUBBLICA ITALIANA Lotto di 13 onfezioni zecca di monete d’argento da
10 E. 2003 (2) FDS 2005 (4) FDS, 2006 (5) FDC+ (2) - da esaminare. AR FDC/FDS 370

1101. REPUBBLICA ITALIANA - 12 monete in Ag: 9 Caravelle, anni diversi; Dante;
Unità d’Italia; 1000 Lire Roma capitale. AR SPL/FDC 50

1102. REPUBBLICA ITALIANA E SAN MARINO ,R.I. 500 Lire ‘Buonarroti e 500 Lire
‘MARCONI’ ; S.MARINO - serie 1972 e 1981 - 4 confezioni zecca. FDC 20

1103. REPUBBLICA DI S.MARINO - Trittico 1981 (Bimillenario Virgiliano) in
confezione zecca; 500 lire 1975 e 1979 . AR FDC 20

1104. REPUBBLICA DI S.MARINO 6 conf. zecca di serie annuali dal 1990 al 1996
con esclusione 1992. FDC 100

1105. SAN MARINO - Lotto di 8 confezioni: 500 Lire 1975, 1976, 1977, 1978,
1979, 1980, 1996; 1.000 lire 1997. 60

1106. SAN MARINO - Lotto di 5 monete da 500 Lire in confezione della zecca anni
1975/78 -’80  e 1 da 10.000 Lire - 2.000 FDS. AR FDC/FDS 60

1107. REPUBBLICA DI S.MARINO 7 conf.zecca: 500 Lire 1975 (2), 1976; 1000 Lire
1977/1980. AR FDC 30

1108. REPUBBLICA DI S:MARINO Lotto di 4 serie annuali in confezioni zecca del
1987 al 1990. FDC 60

1109. REPUBBLICA DI S:MARINO 4 Dittici in confezioni zecca 1982 (2) e 1983 (2). AR FDS 60

1110. S.MARINO Lotto di 6 confezioni zecca: 500 Lire 1975/76; 1000 Lire
1977/1980. AR FDC 30

1111. SAN MARINO - Lotto di 12 serie annuali in confezioni zecca dal 1972 al 1983. 70

1112. REPUBBLICA DI S.MARINO - Lotto di 4 Serie annuali in conf. zecca: 2x1972,
2x1973 e 4 serie in taschine anni 1972/1975 - Da visionare. Met.Vari FDC 30

1113. REPUBBLICA DI S.MARINO - Lotto di 4 confezioni zecca: Dittico 1994
(Mondiali di Calcio U.S.A. 1994); 1000 Lire 1994 (Olimpiadi invernali); 1000
Lire 1995 (Olimpiade); 1996. AR FDS 40

1114. REPUBBLICA DI S.MARINO - Lotto di 3 dittici in confezioni zecca: 1990
(Mondiali di calcio); 1991 (verso Barcellona ‘92); 1992 (Olimpiade). AR FDC 45

1115. SAN MARINO - Lotto di 5 confezioni zecca: Trittico 1981 Virgilio; Dittico
1983 Raffaello; 1984 XX III Olimpiade; 1982 Garibaldi; 1985 Bach. AR FDC 80

1116. SAN MARINO - Lotto di 15 serie annuali in confezione zecca dal 1972 al 1986. FDC 80

1117. SAN MARINO lotto di 6 serie annuali 1972/1977 e serie 1970 R.I. totale 7 serie
in buste di plastica conf. zecca; in aggiunta RSM 500 lire 1977 conf, zecca. 30

1118. CITTA’ DEL VATICANO - Pio XII - Serie da 2, 1, 0,50, 0,20 Lire 1939, 1940 e
1941; più 2, 1, 0,20 Lire 1942 - Totale 15 monete. Ac FDC 150
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1119. CITTA’ DEL VATICANO - Sede Vacante Settembre 1978 500 Lire; Sede
Vacante 1978 500 Lire; Giov.Paolo I 1.000 Lire 1978; Giov.Paolo II 500 Lire
1984 “Bimillenario Mariano” - 4 monete in conf. zecca. AR 60

1120. CITTA DEL VATICANO Giovanni Paolo II 16 Serie divisionali annuali dal
1979 al 1994 in confezioni di zecca. FDC 200

1121. CITTA’ DEL VATICANO - Giovanni Paolo II - Serie annuali in conf. Zecca -
anni I/II/III/IV - Gig.01/04. 80

1122. STATO CITTA’ DEL VATICANO - 3 confezioni zecca : Giov.Paolo I - 1000
Lire 1978; Giov. Paolo II : 500 Lire 1984 - bimillenario B.Vergine Maria; Giov.
Paolo II : dittico 1983-1984 anno giubilare. AR FDC/FDS 20

1123. CDV - 8 Serie annuali in cofanetto conf.zecca (8 valori +20 euro /med.ar),
anni 2002,2006,2007,2008,2010,2013,2014,2015. FDS 1.200

1124. C.D.V. 17 monete da 5 euro in cofanetto conf.zecca anni 2002 /2008 (il 2006
e’ doppio); 2010,2011(2),2012,2013 S.V. (2),2013 (2) ,2014. FDS 600

1125. C.D.V. 13 monete da 10 euro in cofanetto conf.zecca, anni 2002/2008 ( il
2006 e’ doppio); 2010/2014. FDS 400

1126. C D V ‘Verso l’Anno Santo del 2000’ 8 dittici da 10.000 Lire in confezione
zecca 1995,1996,1997(2) , 1998,1999,2000 (2). AR FDS 400

1127. C D V Papa Francesco , Serie annuale in cartoncino 8 valori conf.zecca (2)
piu’ 11 coin card da 50 Centesimi anni diversi. FDC 80

1128. C D V 2.000 lire in cofanetto conf. zecca anni 2000 (2) e 2001 (2) 500 Lire 1999 (FDS). AR FDC/FDS 130
1129. STATO CITTA’ DEL VATICANO - Giovanni Paolo II - Lotto di 8 serie annuali

in confezioni zecca anni I/VIII. FDC 100
1130. STATO CITTA’ DEL VATICANO - Paolo VI - Album con 6 serie annuali in

confezioni zecca anni dal I al VI. FDC 60
1131. STATO CITTA’ DEL VATICANO - Lotto di 6 confezioni zecca: 500 Lire

Bimillenario Vergine Maria; Dittico 1983/84 Anno santo (2); Serie annuale
1975 Anno Santo; Sede Vacante I e II 1978; 1000 Lire 1978 Giovanni Paolo I. AR FDC 60

1132. REPUBBLICA ITALIANA - 3 Serie annuali in confezioni zecca anni 1968,
1969, 1970. FDC 50

1133. AMERICA CENTRALE - Cuba, Haiti, Antigua, Aruba. Lotto di 60 monete di cui
17 sono d’argento. Si notano : Cuba Peso 1932, 1935, 1953 - Haiti 20
Gourdes 1974, 50 Gourdes 1974 (Paolo VI) - In aggiunta non valutate 38
monete italiane e inglesi - da esaminare. 100

1134. AMERICA CENTRALE - Antille olandesi , East Carribean, Jamaica - Lotto di 62
monete di cui 6 sono d’argento; si nota Antille: 2 1/2 Gulden 1964, East Carr.
10 $ 1980; Giamaica 10 $ 1972 e 5 $ 1962 - da esaminare. 70

1135. AMERICA CENTRALE - Costa Rica serie di 5 val. 1970; Anguilla serie di 4 val.
1970; Haiti 2 val. 10 G:1970 e 50 G.1974; totale 11 monete. AR FDC/FDS 60

1136. AMERICA CENTRALE - Commonwealth - Lotto di 48 monete (Barbados,
Bermuda, Virgin isl., Bahama) di cui 9 sono d’argento - da esaminare. 50

1137. GERMANIA, AUSTRIA e MESSICO - Lotto di 8 pezzi d’Argento anni ‘60 e ‘70
- Da esaminare. AR FDC 40

1138. BAHAMAS - Commonwealth - lotto di 9 monete d’argento da 2, 1, 05 $ - da
esaminare. AR FDC 70

1139. BARBADOS-nicaragua-BELIZE-messico- Album contenente 109 monete : si
notano 2 serie FDC 6 valori 1973 Barbados e 5 pezzi da 25 Pesos - Messico
1986 - Olimpiadi - da esaminare. Met.Vari 50

1140. BELIZE Lotto di 17 monete d’argento; 2 serie 1974 da 8 valori cad.; piu’ 20
Dollars 1985. NC AR FDC 70

1141. BELGIO - OLANDA Album contenente 231 monete di periodo meta’ 800 a
oggi - si notano 2 1/2 Gulden 1929, 1964, 1973 (2), 1 Franc 1867, 10 c 1942
- da esaminare. AR/Ae/Ni/Ac/Zn 80

1142. BERMUDA - Commonwealth - lotto di 25 monete di cui 5 sono d’argento - si
notano 25 $ 1977/1975 - da esaminare. SPL/FDC/FDS 70

1143. BRASILE - EQUADOR - cile - COSTARICA - album contenente 150 monete . si
notano: 5000 Reis 1936/7 (4), 1000 Reis 1913, 1000 Reis 1922 (AR) e 4
contromarcate (AE) - da esaminare. 60

1144. CANADA - XXI Olimpiade - Montreal 1976 - 6 serie di 4 monete relative alle
diverse specialita’ olimpiche in cofanetti legno conf.zecca. AR FDS 300

1145. CANADA - Olimpiadi 1976 Montreal - cofanetto contenente 8 serie diverse da
5 + 10 Dollars, in aggiunta 10 D.M. 1972 ‘Olimpiadi’; 100 O.S. 1976 olimp.
Innsbruck, 14 Dollar 1961, 5 Lire 1930 - da esaminare. AR 250

1146. CANADA - STATI UNITI - INGHILTERRA - 10 Dollars 1976 Canada (2) 5 Doll.
1976 Canada (2), Dollar 1977 Canada, serie 1977 (6 val.) Canada; U.S.A. 1971
(6 val.) + 1976 (3 val. ar) serie 1971 (6 val.) Inghilterra - da esaminare. FDS/FDC 30

1147. CENTRO-SUD AMERICA - Lotto di 120 monete di Colombia,Argentina,
Bahamas e East Carribeau di cui 6 sono d’argento: si notano 5 $
1966,1960,1970 e 10 $ 1973 - Bahamas - CAR (SPL/FDC). 70
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1148. CENTRO/SUD AMERICA - Lotto di 91 monete di Bolivia , Trinidad e Tobago,
El Salvador ecc. di cui 10 sono d’argento - da esaminare. 50

1149. COREA E INDONESIA Lotto di 9 monete - Corea serie di 6 valori Won 1970 e
Indonesia 3 valori Rupiah - da esaminare AR FDC/FDS 40

1150. EUROPA Album contenente 36 monete moderne d’argento, si notano Albania
5 e 10 Leke 1970; Yugoslavia 20 e 50 Diner 1968; 10 Gulden 1973 Olanda -
da esaminare. AR q.FDC/FDC/FDS 70

1151. FAO - 3 cartoncini con 54 monete mondiali sul tema del cibo per tutti. R 15

1152. FRANCIA serie annuali 1974,’75,’76,’77 (10 valori); 1973 (8 valori) in buste
conf.zecca - tot.5 serie. FDC 50

1153. FRANCIA - GRAN BRETAGNA lotto di 371 monete - da esaminare. Met.Vari 10

1154. GIORDANIA-FUJAIRAH - UGANDA-GUINEA - Lotto di 35 monete d’argento:
Giordania 3 val. 1969; / monete (6 val.); Fujairah 1 val.; Guaiana 13 monete
/6 val.) - da esaminare AR FDC/FDS 180

1155. GRECIA -SPAGNA - OLANDA lotto di 3 monete : 5 Dracme 1875 (A); 5
Pesetas 1871 (75) ; 2 1/2 Gulden 1845. Yeoman 14,61 - Craig 92. AR BB/BB+ 130

1156. GUINEA FRANCESE Lotto di 14 monete d’argento; 100,200 (3),250 (6), 500(4)
Francs G. AR q.FDC/FDS 50

1157. PANAMA e GUATEMALA - Lotto di 43 monete di cui 14 sono d’argento. Si
notano : PANAMA; Balboa 1997 e 1966; Guatemala: Peso 1873, 2 Reales
1899 - da esaminare. Met.Vari 90

1158. SUD AMERICA - Peru’ e Argentina Lotto di 90 monete di cui una decina sono
d’argento: si notano : Peru’ Sol 1870,1885 - da esaminare. 50

1159. SUD AMERICA - Uruguay, Venezuela, Messico - lotto di 102 monete di cui 2
sono d’argento - da esaminare. 30

1160. SVIZZERA - Bel lotto di monete cantonali (Ticino, Ginevra e Appenzel) -
Alcune rare - Nove in FDC. 450

1161. TUNISIA - TURCHIA- EGITTO - BAHRAIN - Lotto di 8 monete d’argento - da
esaminare. AR BB/FDC 60

1162. TUNISIA E YEMEN lotto di 12 monete d’argento: serie 10 monete da un Dinar
(Tunisia) tematiche Bourghiba presidente e 2 Ryal (2 pezzi) Yemen ‘Apollo 11’
- da esaminare. AR FDC 40

1163. STATI UNITI - Lotto di venti monete da un Dollaro (18 Morgan e 2 Liberty) -
Alcuni rari. MB/BB+ 360

1164. LOTTO di dodici monete in Ag: Stati Uniti, Canada, Francia, Italia (5 Lire Vitt.
Em. II 1870/1873), Olanda, Ungheria. AR da BB a q.FDC 180

1165. REGNO D’ITALIA E REPUBBLICA ITALIANA Lotto di 40 monete di cui 4 sono
d’argento: Si notano 10 Lire 1927 ‘biga’ - da esaminare. Met.Vari 20

1166. REPUBBLICA DI S:MARINO Album contenente 15 serie in confezioni zecca
dal 1972 al 1983 /1981, 82,83 sono doppie). FDC 60

1167. REPUBBLICA ITALIANA Album contenente 7 serie in confezioni zecca dal
1978 al 1984. FDC 60

1168. REPUBBLICA ITALIANA Album contenente 6 serie in confezioni zecca dal
1985 al 1990. FDC 180

1169. REPUBBLICA ITALIANA Album contenente 10 serie in confezioni zecca dal
1991 al 1994, 1997(2), 1998,2000 (2), 2001. FDC 280

1170. REPUBBLICA ITALIANA Album contenente 6 serie in confezioni zecca dal
1991 al 1996, piu’ 10 pezzi da 1000 Lire 1997. FDC 250

1171. SASANIDI Piccola raccolta di 17 Dracme di imperatori diversi, alcune sono
classificate, da esaminare. R/C AR MB/SPL 400

1172. REGNO D’ITALIA Album contenente 226 monete di Vittorio Emanuele II
Umberto I , Vittorio Emanuele III, con valori da 1 Centesimo a 50 Centesimi,
da esaminare. MB/SPL 80

1173. REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 14 pezzi da 500 Lire (Caravelle, Dante,
Marconi, Unità d’Italia) e 1 pezzo da 1000 Lire (Roma Capitale) - Da
esaminare. AR BB/q.FDC 30

1174. FRANCIA - Sud America - Lotto di 11 monete di cui 10 di rame e una
d’argento (2 Reales 1821 - Zacatecas) - Da esaminare. Ae MB/BB 30

1175. STATI PRE UNITARI ITALIANI - Lotto di 7 monete tra cui si notano un 10
Soldi, 1815 Milano e 5 Tornesi, 1840 Napoli - Da esaminare. AR/Ae ca. BB 40

1176. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 94 monete da 1 centesimo a 5 Lire - 11
sono d’Argento - Da esaminare AR/Ae/Ni/Ac MB/q.SPL 120
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1177. REGNO D’ITALIA - Repubblica Italiana - lotto di 20 falsi d’epoca - da
esaminare. 20

1178. AUSTRIA - UNGHERIA - Franz Joseph - lotto di 14 monete d’argento; Fiorino
(2), 2 Korona (8), 20 Kr (1) - da esaminare. AR BB/q.SPL 60

1179. REGNO D’ITALIA - Album contenente 78 monete da V.E.II a V.E.III - da
esaminare. AR/Ae/Ni 40

1180. UMBERTO I (1878-1900) lotto di 35 monete di valori da 1 Centesimo a 2 Lire.
di cui 10 sono d’argento.Si notano : 5 Centesimi 1895 e 1896, da esaminare. Ae/Ni/AR MB/SPL 200

1181. VITTORIO EMANUELE II (1861-1878) contenente 53 monete di valore da 1
centesimo a 5 Lire di cui 25 sono d’argento, si notano 2 Lire 1863 valore di To
e Na, da esaminare. Ae/AR MB/BB 600

1182. AUSTRIA E UNGHERIA Album contenente 374 monete periodo ‘800/’900 di
cui circa 70 sono d’argento. Si notano diversi Fiorini e corone di F.Giuseppe,
25 Scellini 1955 - teatro di Vienna e 5 Scellini 1934 - Madonna di Maria zell -
Da esaminare. Met.Vari 320

1183. VATICANO - S.MARINO Lotto di 33 monete - da esaminare. Ae/Al/Ni MB/SPL 20

1184. GRAN BRETAGNA e Colonie e STATI UNITI - 115 monete di cui 8 d’argento ,
da esaminare. Met.Vari 90

1185. FRANCIA E COLONIE - 140 monete e gettoni - da esaminare. Met.Vari 200

1186. VITTORIO EMANUELE III lotto di 24 monete da 1 Cent. a 10 Lire, si nota 10
Lire 1927 biga , da esaminare. AR/Ae/Ni BB/q FDC 140

1187. STATI PRE UNITARI lotto di 10 monete tra cui si nota un 10 Centesimi 1811
Milano e un Cent.1809 Venezia - da esaminare. Ae/Mist MB/SPL 100

1188. AUSTRIA/UNGHERIA Lotto di 6 monete : Ferd.I : 20 Kr.1843 (B), 3 Kr.1836,
1840,1848; Franz Joseph: 5 Corona 1908 (appicc.) 1 Fl. 1883 KB - da
esaminare. AR MB/BB+ 30

1189. REPUBBLICA ITALIANA e ALTRO - Lotto di oltre 100 monete di cui 18 pezzi
da 500 Lire “Caravelle” e un 1000 Lire “Roma capitale”; ed un blister con 11
medaglie II Raduno Filatelico Albissola 1966. Met.Vari 60

1190. REPUBBLICA ITALIANA - Serie di monete dal 1948 al 1987 (dal 1968 in conf.
zecca) in tre album con custodia - da esaminare. 180

1191. REPUBBLICA ITALIANA Lotto di 244 monete di 7 valori in 7 album dedicati -
di cui 10 sono d’argento - da esaminare. BB/FDC 40

1192. SVIZZERA Lotto di 26 monete da 1 Rapper a 5 Francs - Si notano 10 e 20
Rappen 1850 - da esaminare. Ae/Zn/Ar MB/SPL 20

1193. REGNO D’ITALIA lotto di 23 monete da V.E. II a V.E.III : si notano un 10 Lire
1927 , in aggiunta 7 monete tra cui un riconio del Tallero di M.Teresa - da
esaminare. Ae/Ni/AR MB/q.SPL 30

1194. REPUBBLICA ITALIANA Lotto di circa 500 monete da 1 a 100 Lire - da
esaminare. q.BB/FDC 10

1195. STATI PREUNITARI lotto di 32 monete tra cui si nota : NAPOLI 10 Tornesi
1825; Modena : Bolognino 1783; Bologna : Quattrino 1816 - da esaminare Ae/Mist B/MB 15

1196. REGNO D’ITALIA 180 monete per lo piu’ di Vitt.Emanuele III, si notano: 10
Cent. 1911 cinquantenario, 3 aquilotti da 5 Lire (argento) e 10 Lire 1927 - biga
- da esaminare. Ae/Ni/Ar B/SPL 15

1197. REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 26 pezzi  da 500 Lire (Caravelle, Dante e
Roma Capitale); in aggiunto 1/2 Dollar 1964 Kennedy - Da esaminare. AR BB/SPL 50

1198. MONDIALI Lotto di 350 monete dal ‘700 ai giorni nostri di cui circa 50 sono
d’argento - da esaminare. MB/FDC 15

1199. MONDIALI Lotto di 24 monete d’argento di formati diversi - interessante - da
esaminare. AR BB/FDC 150

1200. MONDIALI - Interessante lotto in Ag costituito da: Stati Uniti - 3 Once;
Canada - 3 Once edera, Dollaro 1966 e 1967 e 50 Cent. 1951; Somalia -
Oncia 1991; Australia - Oncia 1995 e 10 Dollari 1996; Norvegia - 50 K.
1978; Egitto - Piastra;  Belgio - Ecu; Guatemala - 4 monete;  Altre Russia e
italia - Altro metallo non conteggiate. 250

1201. RACCOLTA di 500 monete circa di cui numerose del Regno d’Italia, 36
distintivi smaltati (italiani) ed una cinquantina di gettoni e medagliette (per lo
piuì sportive - alcune d’argento) contenuti in un album e 2 scatole - da
visionare. 40

1202. ALBUM contenente 70 monete di cui una sessantina sono d’argento (italiane e
straniere) AR/Ni/Ae BB/FDC 80
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1203. PALMANOVA - Assedio 1848 - 50 Centesimi - n.4178 - Bobba 334. RR MB 200
1204. SACRO MONTE DI PIETA’ DI ROMA - Lotto di cedole da 3 e 4 Scudi

14/09/1795 - 9.a creazione - Gamb.760 e 761. R B/BB 30
1205. SACRO MONTE DELLA PIETA’ - Cedola da 5 Scudi 1/08/1796 - 11.a

creazione - Tracce di restauro - Gamb.836. BB+ 40
1206. SACRO MONTE DELLA PIETA’ DI ROMA - Cedola da 15 Scudi - 01/02/1792 -

7.a creazione - Gamb.622. MB 40
1207. SACRO MONTE DELLA PIETA’ DI ROMA - Cedola da 30 Scudi - 15/01/1788 -

5.a creazione - Gamb.489. MB 30
1208. SACRO MONTE DELLA PIETA’ DI ROMA - Cedola da 35 Scudi - 1/5/1797 -

12.a creazione - Gamb.940. RR q.BB 60
1209. SACRO MONTE DELLA PIETA’ DI ROMA - Cedola da 48 Scudi - 1/05/1797 -

12.a creazione - Gamb.953. RR BB+/q.SPL 80
1210. SACRO MONTE DELLA PIETA’ DI ROMA - Cedola da 90 Scudi - 1/05/1797 -

12.a Creazione - Riparato - Gamb.963. RRR B 30
1211. SACRO MONTE DELLA PIETA’ DI ROMA - Cedola da 95 Scudi - 1/08/1777 -

13.a creazione. - Gamb.1138. RRR BB+/q.SPL 90
1212. BANCO DI S.SPIRITO DI ROMA - Cedola da 3 Scudi 15/09/1795 - 8.a

creazione - Strappo restaurato - Gamb. 1803. R MB 30
1213. BANCO DI SANTO SPIRITO DI ROMA - Cedola da 4 Scudi 15/09/1795 - 8.a

creazione - Impercettibile traccia di piegatura centrale verticale - Gamb.1804. R SPL 50
1214. BANCO DI S.SPIRITO DI ROMA - Cedola da 14 Scudi 29/02/1796 - 9.a

creazione e 08/01/1786 - 2.a creazione - Gamb.1182 e 1814. B/BB 60
1215. BANCO DI S.SPIRITO DI ROMA - Cedola da 22 Scudi - 29/02/1796 - 9.a

creazione - Lievissima traccia di piegatura - Gamb. 1832. RR SPL 90
1216. BANCO DI S.SPIRITO DI ROMA - Cedola da 38 Scudi - //01/1786  - I

creazione - 2 biglietti - Gamb 1101. RR MB 80
1217. I REPUBBLICA ROMANA (1798-1799) - Assegnato da 8 Paoli L.23 Fruttifero

A.VI - Timbro elittico - Gamb.1930. R SPL/q.FDS 40
1218. I REPUBBLICA ROMANA (1798-1799) - Assegnato da 9 Paoli L.23 Fruttifero

A.VI - Timbro rettangolare - Gamb.1931. RR SPL/q.FDS 60
1219. ROMA I REPUBBLICA Romana 1799 - Assegnato da Paoli 9 A 7 -

R/Rettangolo con 2 fasci firma - Persiani - Gamberini 1931. RR SPL 25
1220. ROMA I Repubblica Romana 1799 - Assegnato da Paoli 10 - R/Rombo firma:

Galli- Gamberini 1932/C. R SPL 20
1221. ROMA I Repubblica Romana 1799 - Assegnato da Paoli 10 - R/quadrato firma

- Galli - Gamberini 1932/B. R SPL 20
1222. ROMA I Repubblica Romana 1799 - Assegnato da Paoli 10 - R/Cerchio firma -

Galli - Gamberini 1932/A BB+ 15
1223. ROMA I Repubblica Romana 1799 - Assegnato da Paoli 10 - R/triangolo

isoscele firma: Galli - Gamberini 1932. BB+/q.SPL 15
1224. ROMA - I Repubblica Romana - 10 Paoli A.7; R/ Triangolo - Bobba 311. FDS 40
1225. ROMA - I Repubblica Romana - 10 Paoli A.7; R/ Quadrato - Bobba 311. FDS 40
1226. I REPUBBLICA ROMANA - Monte di Pietà - 40 Baiocchi - 11/08/1798 -

Tracce di piegatura - Gamb.1919. R MB 30
1227. I REPUBBLICA ROMANA - Monte di Pietà - 50 Baiocchi - 11/09/1798 (valore

bianco nero) - Da esaminare - Gamb.1922. RR B/MB 30
1228. I REPUBBLICA ROMANA - Monte di Pietà - 50 Baiocchi 4/09/1798 (?) -

Tracce di piegature - Mancanze laterali - Gamb. 1920. R MB 20
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1229. I REPUBBLICA ROMANA - Monte di Pietà - 60 Baiocchi 1798 - Piccola
macchia nel campo a d. - Gamb.1921. R q.SPL 60

1230. ROMA - II Repubblica Romana - Bono di Bajocchi 24 - Strappo su piega
verticale - Gav. 174. RR MB 150

1231. STATO PONTIFICIO - Boni del tesoro - Dec. 19/05/1848 - Bono da Scudi Due
- Piegatura riparata con carta gommata d’epoca - Gav. 131. RRR B/MB 400

1232. STATO PONTIFICIO - Boni del tesoro in sostituzione - Dec. 3/08/1849 - Bono
di Scudi Uno - Piegatura a croce e restuaro al centro - gav. 150. RRR MB 450

1233. STATO PONTIFICIO - Boni del tesoro in sostituzione - 24/09/1849 - Bono di
Scudo Uno - Piegature - Crapanzano 569. RRRR MB/q.BB 450

1234. STATO PONTIFICIO - Boni del tesoro in surrogazione - Scudo Uno - Editto
10/06/1851 - Piega a croce e riparazione centrale. RRR MB/q.BB 800

1235. REGNO DI SARDEGNA - Biglietto di credito (non emesso) da 25 Lire - Sec.
XVIII. R FDS 100

1236. REGNO DI SARDEGNA - Biglietto di credito (non emesso) da 50 Lire - Sec.
XVIII. R FDS 150

1237. REGNO DI SARDEGNA - Carlo Emanuele IV - 50 Lire - Torino 01/09/1799 -
Traccia di piegature - 2 piccole macchie al bordo (140.000 biglietti emessi) -
Gamberini 58. MB 60

1238. VENEZIA Governo Provvisorio 1848 - Moneta patriottica - 3 biglietti da 2,3,5
Lire - da esaminare. q.SPL 15

1239. VENEZIA Gov. Provvisorio - moneta patriottica - 100 lire 1848 - timbro a
secco con al centro il Leone di Venezia. NC q.FDS 60

1240. GENOVA Cassa Sangiorgio - biglietto fiduciario da 1 Lira e da 50 centesimi - RR MB/q.BB 90

1241. BANCO DI SICILIA - 100 Lire DD.MM. 30/12/1896 e 24/12/1913 - Fori da
spillo, piegature marcate e piccola mancanza a d. - Da esaminare. RR B 100

1242. BANCO DI SICILIA - 50 Lire DD.MM. 27/04/1897 - 22/06/1915 - Piegature e
macchie in alto a d. - Da esaminare. RR MB 200
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1243. BANCO DI SICILIA - 25 Lire DD.MM. 21/02/1918 e 23/06/1918 - Marcate e
diffuse tracce di piegatura - Da esaminare. RR B/MB 160
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1244. CASSA DI RISPARMIO DI BOLOGNA - Credito agrario - 50 Lire - R.D.
5/3/1871 - Restauri e piegature. RRRRR MB/q.BB 1.900

1245. Banca di Romagna - Una Lira RR decreti 4/1 e 24/6 1872. R MB/BB 50
1246. MONTE DEI PASCHI DI SIENA - Buono da Lire cinquanta - emissione

01/09/1871 - 2 fustelle - timbro di cassa - non emesso. RR q.FDS 200
1247. BANCA TOSCANA - Bono di cassa da 1 e 2 Lire - R.D. 24/04/1870. NC BB+/q.SPL 60
1248. BANCA TOSCANA FIRENZE  50 cemtesimi R.D. 24/04/1870 - 2 biglietti - SPL+/FDS 20
1249. CREDITO AGRICOLO INDUSTRIALE SARDO - 50 e 30 Lire - Cagliari

01/03/1874 - 2 biglietti - Piegature e 2 fori da spillo (50 Lire) - Da esaminare. MB/BB 60
1250. CREDITO AGRICOLO INDUSTRIALE - 30 Lire - Cagliari 01/03/1874. MB 20
1251. CASSA VENETA DEI PRESTITI - Buono di cassa da 2 Lire - 2/1/1918 - CAPOZZI 171. FDS 30
1252. SOCIETA’ OPERAIA DI CARPI (MODENA ) 20 Centesimi (1861) - non numerato- RR FDS 50
1253. SOCIETA’ OPERAIA DI CARPI (MODENA) 50 Centesimi (1861) - non numerato. RR q.FDS 60
1254. BNL - Assegno da 50 Lire del 27-03-1943 all’ordine del PNF. MB 10
1255. REGNO D’ITALIA - Vittorio Emanuele II - Lira D.M. 9/2/1869 - Gav. BNR1. R BB+ 120
1256. REGNO D’ITALIA - Vittorio Emanuele II - 2 Lire - D.M. 25/07/1866 - Gav. BNR2A. R BB 120
1257. REGNO D’ITALIA - Umberto I - Buono di cassa da 1 Lira - R.D. 15/09/1893 -

da esaminare. Gig. BS 1 A. RRR B 10
1258. REGNO D’ITALIA Umberto I Buono di cassa da 2 Lire - serie 717615 - 007 del

22/02/1884 firme : Dell’Ura - Righetti - Gig. BS6A.Da esaminare.Tracce di restauro. RRR BB+/q.SPL 700

1246
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1259. REGNO D’ITALIA 5 Lire Umberto I - serie 020587 - 115 del 17-12-1882
firme: Dell’Ara - Crodara - Gig. BS 10A. RRR q.FDS 350

1260. REGNO D’ITALIA Umberto I - 5 Lire R.D. 25/10/1892 - tracce di piegatura, 2
fori di spillo, sigla con inchiostro al R/ - Gig. BS 10 C. RR q.BB 90

1261. REGNO MD’ITALIA Umberto I - 10 Lire - R.D. 25/10/1892 - tracce di
piegatura - 2 fori di spillo - Gig. BS 16 C. RR BB 80

1284 1277
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1262. REGNO D’ITALIA Umberto I - 1000 Lire ‘Matrice ‘ (DECRETO), serie T44-
7828 del 6/12/1897 firme: Stringher-Accame- riparazione centrale- da
esaminare - Gig.BT40C. RRRRR MB/BB 4.000

1263. REGNO D’ITALIA - Vittorio Emanuele III - 2 Lire 28/12/17 - Gav. BS 7c. R q.FDS 170
1264. REGNO D’ITALIA - Vittorio Emanuele III - 1 Lira e 2 Lire 1939 (01-05) - Gav. BS 8A. FDS 30
1265. REGNO D’ITALIA - Vittorio Emanuele III - 5 Lire 1911 (3) - R.D. 21/01/1911 -

Firme Dell’Ara / Altamura - Traccia di piegatura centrale - Gav. BS 12B. RR q.SPL 40
1266. VITTORIO EMANUELE III - 5 Lire 17/6/1915 - Gav. BS 12 D. MB 10
1267. REGNO D’ITALIA - Vittorio Emanuele III - 5 Lire 1940 (20) - Gav. BS 13A. FDS 25
1268. REGNO D’ITALIA - Vittorio Emanuele III (effigie di Umberto I) - 10 Lire 1911

n.1509 - Tracce di piegatura - Gav. BS 17B. RRR BB++ 45

1269. REGNO D’ITALIA - Vittorio Emanuele III (effigie di Umberto I) - 10 Lire 1509
(33) n. 2569 - R.D. 11/10/1915 - Traccia di piegatura - Gav. BS 17D. R BB++ 45

1270. REGNO D’ITALIA Vittorio Emanuele III (effigie di Umberto I) 10 Lire
19/09/1923 piccola traccia di piegatura in alto a d. del R/. BS 17F R q.SPL 60

1271. REGNO D’ITALIA Vittorio Emanuele III ( effigie di Umberto I) 10 Lire DE.M.
20/12/1925 - 2 piccoli strappi al bordo e macchia lato matrice. RR BB+/q.SPL 60

1272. REGNO D’ITALIA Vittorio Emanuele III 10 Lire effigie di Umberto I serie
019301 - 3902 del 19/09/1923 fieme: Maltese - Rossolin - piccolo strappo sul
bordo d. Gig.BS17F. R BB 25

1273. REGNO D’ITALIA - Vittorio Emanuele III - Lotto di 4 biglietti 10 Lire 1935 - 38
- 39 - 44 (38-39-40-41) - gav. BS 18A/B/C/D. FDS 250

1274. REGNO D’ITALIA Vittorio Emanuele III - 25 Lire - biglietto di Stato -’ Aquila
Latina’ serie 018-91661 del 20/09/1923 - firme ‘ Maltese - Rossolin : tracce di
restauro - da esaminare- Gig.BS22A. RRR BB+ 300

1274
1263

1260



1275. REGNO D’ITALIA - Vittorio Emanuele III - 50 Lire ‘matrice’decreto D.M.
18/04/1918 . R MB 40

1276. REGNO D’ITALIA - Vittorio Emanuele III - 50 Lire ‘matrice’ - fascio - D.M.
21/03/1934 - tracce di piegatura - Gig. BI 5/23. BB+/q.SPL 70

1277. REPUBBLICA SOCIALE ITALIANA - 50 Lire ‘lupetta capitolina’ ( B.I.) Piccola
macchia sul lato destro al D/- Gig. BI 11 B. R q.FDS 130

1278. REGNO D’ITALIA 500 Lire ‘Mietitrice’ fascio - Roma - D.M. 23/03/1942 -
piegature diffuse - piccolo strappo in basso. MB 40

1279. REGNO D’ITALIA 100 Lire ‘Aquila Romana’ (fascio) ROMA - DM 19/7/1939 e
11/6/1942 - 2 biglietti. q.BB/SPL 70

1280. REGNO D’ITALIA Vittorio Emanuele III - 100 Lire ‘matrice’ (fascio) tracce di
piegatura e restauro - Gig. BI 17 B. R BB+ 80

1281. REGNO D’ITALIA Vittorio Emanuele III 100 Lire ‘Matrice’ (DECRETO) serie
Q178-9491 del 02/09/1916 - firme Stringher - Sacchi - strappo sul lato s. in
alto Gig. BI 15/23. R q.BB 40

1282. VITTORIO EMANUELE III - 100 Lire ‘Grande B’ (B.I.) 23/08/1943 -
Azzolini/Urbini. q.BB 30

1283. REGNO D’ITALIA Vittorio Emanuele III - 100 Lire ‘azzurrino (fascio) D.M.
09/04(1928 e 12/04/1929 - 2 biglietti - Gig. BI 18C/D. R MB 90

1284. REGNO D’ITALIA - VITTORIO EMANUELE III - 100 Lire ‘azzurrino’ - fascio
D.M. 17/10/34 - tracce di piegatura; 3 fori di spillo - piccola macchia sul
bordo inferiore destro - Gig. BI 18L. R BB+ 100

1285. REGNO D’ITALIA Vittorio Emanuele III - 100 Lire azzurrino (fascio) D.M.
21/11/1933 - tracce di piegatura - Gig. BI 18 K. R BB+/q.SPL 140

1286. REGNO D’ITALIA Vittorio Emanuele III - 100 Lire ‘azzurrino’ - fascio - D.M.
16/12/1932 - tracce di piegatura, fori di spillo, piccola macchia su bordo
inferiore - Gig. BI 18 J. R q.BB 80

1287. REGNO D’ITALIA Vittorio Emanuele III - 100 Lire ‘aquila romana’ (fascio)
Roma D.M. 21/12/1933 e 17/06/1935 - traccia di piegatura - 2 biglietti - Gig.
BI 19/4/7. BB+/q.SPL 50

1288. REGNO D’ITALIA Vittorio Emanuele III - 100 Lire ‘aquila romana’ (fascio)
ROMA D.M. 16/7/1940 - traccia di piegatura centrale- Gig. BI 19/23. BB+/q.SPL 25

1289. REGNO D’ITALIA - Vittorio Emanuele III - 100 Lire ‘grande B ‘ (fascio) D.M.
09/12/1942 - tracce di piegatura - piccola macchia sul bordo inferiore - Gig. BI 1A. BB++ 30

1290. REGNO D’ITALIA 100 Lire ‘Aquila Romana’ (B.I.) D.M. 23/08/1943 -
Piegature, alcuni piccoli strappi ai lati - Da esaminare - BI 23 A. RR q.BB 70

1291. REPUBBLICA SOCIALE ITALIANA - 100 Lire ‘grande B’ (B.I.) D.M. 10/10/1944
e 11/11/1944 - 2 biglietti. Gig. BI 24 B/C. MB/BB 70

1292. REGNO D’ITALIA - Vittoruio Emanuele III - 500 Lire ‘mietitrice’ D.M.
06/06/1923 - lievi tracce di piegatura - Gig. BI 28 H. RR SPL 280

1293. REGNO D’ITALIA Vittorio Emanuele III - 500 Lire ‘grande C’ - fascio D.M.
31/3/1943  - traccia di piegature - fori di spillo - Gig. BI 31A. RR BB+/q.SPL 100

1294. REGNO D’ITALIA 500 Lire ‘Grande C’ fascio - D.M. 31/03/1943 firme
Azzolini - Urbini. Gig. BI31A. RR B/MB 20
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1295. REGNO D’ITALIA/VITTORIO EMANUELE III - 1000 Lire ‘grande M’ (decreto)
D.M. 08/08/1926 - tracce di piegatura - restauro - Gig. BI 42 o RRR q.BB 150

1296. VITTORIO EMANUELE III - 1000 Lire ‘Regine del mare’ (fascio) Roma - 2
biglietti D.M. 21/05/1941 e 13/11/1941 - tracce di piegatura - alcune piccole
macchie - Gig. BI 44 P/Q. R q.BB 130

1297. VITTORIO EMANUELE III - 1000 Lire ‘grande M’ (fascio) 2.o tipo - D.M.
06/02/1943 - tracce di piegatura- Gig BI 45 B. R BB+ 60

1298. VITTORIO EMANUELE III - 1000 Lire ‘regine del mare’ (fascio) L’aquila D.M.
28/11/1942 - tracce di piegatura - 2 macchie su 2 lati - piccolo strappo lato
sinistro - Gig. BI 46 C. RR MB 60

1299. REGNO D’ITALIA - VITTORIO EMANUELE III - 1000 Lire ‘regine del mare ‘
(B.I.) L’Aquila D.M. 23/8/1943 - tracce di piegatura - piccole macchie ai lati -
Gig. BI 47 A. RRR BB+ 250

1300. LUOGOTENENZA - 2 biglietti da 2 Lire 1944 (06-07) - Gav. BS 9A/B. FDS 40

1301. LUOGOTENENZA - 3 biglietti da 5 Lire 1944 (22-23-24) - Gav. BS 14A/B/C. FDS 50

1302. LUOGOTENENZA - Lotto di 3 biglietti da 10 Lire 1944 (43-44-45) - Gav. BS
19A/B/C. FDS 50

1303. LUOGOTENENZA 10 lire - 5 biglietti di cui 4 sono di numerazione
consecutiva (stessa serie). BB+/SPL+ 20

1304. LUOGOTENENZA - 100 Lire - Italia Turrita 1944 (272) - Gav. BI 25A. FDS 95

1305. LUOGOTENENZA - 50 Lire (Italia turrita) D.M. 10/12/1944 e 100 Lire (Italia
turrita) D.M. 10/12/1944 - Gig. BI 13 A/25A. BB+/q.SPL 40

1306. REPUBBLICA SOCIALE ITALIANA - 500 Lire ‘grande C’ B.I. - D.M.
17/08/1944 - tracce di piegatura - 2 fori di spillo - Gig. BI 34 C. BB++ 60

1307. REPUBBLICA SOCIALE ITALIANA 1000 Lire ‘grande M’ (B.I.) - D.M. 11-11-
1944 , tracce di piegatura e piccoli strappi sui lati. Gig BI 49C. R MB 30

1308. ESAT AFRICA COMMAND - 2.a guerra mondiale - 10 Cents n.364733 uniface
- piegature - fori di spillo. RRR MB 90

1309. CASSA MEDITERRANEA PER LA GRECIA - occupazione italiana della Grecia -
500 Dracme e 1000 Dracme (1941). R MB/q.BB 70

1310. OCCUPAZIONE ITALIANA DELLA GRECIA - Isole Jonie - 100 Dracme
(apr.1942) . BB 15

1311. REGNO D’ITALIA V.Emanuele III - A.O.I. - 50 Lire ‘lupetta capitolina’ - Gig. AO! 1A R MB 40

1312. BANCA NAZIONALE D’ALBANIA - 3 biglietti da 2,5 e 10 Lek - da esaminare. MB/BB 10

1313. TRIPOLITANIA occupazione inglese - 10 8ZEN9 LIRE 819439. NC FDS 60

1314. COMITATO LIGURE DI LIBERAZIONE contromarca da Lire 100 5/06/1944 su
biglietto da una Lira ‘impero’ di V.E.III - fustellato. R FDS 50

1315. COMITATO LIGURE DI LIBERAZIONE contromarxca da Lire 5000 5/06/1944
su biglietto da 50 Lire ‘grande L’ (B.I.) - fustellato. RR SPL+ 100

1316. BRIGATA GARIBALDI ‘FRIULI’ - Corpo volontari della liberta’ - serie G - 1944
Buono da 100 Lire - uniface. RRR FDS 140

1317. FIRENZE Comando del Corpo d’Armata Territoriale - prigionieri di guerra -
buono per cent. 10 (1917) - n. 1035 serie E. NC q.FDS 40
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1318. ALLIED MILITARY CURRENCY - Serie 1943 - Italiano - 500 Lire - B.E.P. -
Traccia di piegatura centrale - Gig. AM 7A. RRR q.SPL 180

1319. ALLIED MILITARY CURRENCY serie 1943 (bilingue) 50 Lire. q.FDS 60

1320. ALLIED MILITARY CURRENCY - 100 Lire bilingue - Impercettibile traccia di
piegatura centrale verticale - Gig.AM12B. SPL 30

1321. ALLIED MILITARI CURRENCY - serie 1943 (italiano) - 7 biglietti composti da 1
(2), 2 (2), 5, 50, 100 Lire - da esaminare. BB/FDS 50

1322. ALLIED MILITARY CURRENCY - serie 1943 (italiano e bilingue) lotto di 13
biglietti da 5 a 1000 Lire - interessante - da esaminare. B/FDS 100

1323. OCCUPAZIONE INGLESE DELLA SICILIA E ITALIA MERDIDIONALE - serie di
5 valori. C/R FDS 90

1324. TRIPOLITANIA ITALIANA - Occupazione Inglese - serie di 6 valori :
1,2,5,10,50 e 100 Lire. C/RR FDS 250

1325. REPUBBLICA ITALIANA 50 Lire ‘Italia Elmata’ del 31-12-1951 firme: Di
Cristina, Cavallaro, Parisi. q.FDS 45

1326. REPUBBLICA ITALIANA - 50 e 100 Lire Bol. / Cav. G. - Lotto di 2 biglietti
1966-67-70 - Gav. BS 23A-24A. FDS 60

1327. Rep.Italiana 50 Lire  e 100 Lire del 31-12-1951 ‘ Italia Elmata’ B5 23A e 24B. SPL 30

1328. REPUBBLICA ITALIANA - BDI - 500 Lire ‘Italia’ - Serie sostitutiva W67-
070861 - Firma: Einaudi/Urbini - Lievi tracce di piegatura - BI 39Aa. R BB++ 100

1329. REPUBBLICA ITALIANA - 500 Lire 1961 - Gav. BI 39C. NC FDS 300

1330. REPUBBLICA ITALIANA - 500 Lire - Italiana ornata di spighe 1947 - Gav. BI 39. NC FDS 300

1331. REPUBBLICA ITALIANA 500 Lire ‘Italia’ del 10-2-1948, firme Einaudi-
Urbini.Gig.BI 39B. R q.FDS 130
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1332. REPUBBLICA ITALIANA - 500 Lire ‘ARETUSA’ D.M. 23/04/1975 - Firme:
Miconi/Canfora - Berti - GIG. bs 25 E. RRR FDS 280

1333. REPUBBLICA ITALIANA - 5000 Lire ‘Aretusa’ - 6 biglietti D.M. vari - da
esaminare - Gig.BS 25. FDS 50

1334. REPUBBLICA ITALIANA - 500 Lire (Aretusa) - Lotto di 3 biglietti: 1966, 1967,
1970 - Gav. BS 25A/B/C. FDS 60

1335. REPUBBLICA ITALIANA - 500 Lire (Mercurio) - Serie sostitutiva W06 (1974) -
gav. BS 26Aa. R FDS 60

1336. REPUBBLICA ITALIANA - 500 Lire (Mercurio) - Serie sostitutiva W26 (1979) -
Gav. BS 26Ca. R FDS 90

1337. REPUBBLICA ITALIANA - 1000 Lire ‘ grande M’ (B.I.) D.M. 19-12-1946 lievi
tracce di piegatura. Gig. BI 51 c. BB+ 80

1338. B.D.I. Rep-Italiana 500 lire ‘Italia’ - serie F 161 018371 - 10/02/1948 - Gig. BI 39b. R SPL 80

1339. REPUBBLICA ITALIANA - 1000  Lire ‘Grande M’ (B.I.) firme: Einaudi/Urbini
D.M. 19/12/1946  - 2 piccoli strappi ai lati - Traccia di piegature - Gig.BI 51 D. MB 40

1340. REPUBBLICA ITALIANA 1000 Lire ‘GRANDE M’ - B.I. - D.M. 18/01/1947
tracce di piegature diffuse - Gig. BI51E. MB/q.BB 30

1341. REPUBBLICA ITALIANA 1000 Lire ‘grande M’ Medusa - D.M. 14/04/1948 - tracce
di piegatura - piccolo restauro centrale - segno di matita blu al R/ - Gig. BI 52 B. R MB 60

1342. B.D.I. Rep.Italiana 1000 Lire ‘Italia’ Testina serie M41 067265 20/03/1947 BI
53A. RR q.FDS 300

1343. REPUBBLICA ITALIANA 1000 Lire ‘Italia’ medusa - 2 biglietti D.M.
20/03/1947 e 10/02/1948 - Gig.BI. q.FDS 190

1344. B.D.I. - Repubblica Italiana - 1000 Lire ‘Italia’ - Medusa - Gig. BB+ 20

1345. REPUBBLICA ITALIANA - 1.000 Lire Verdi I tipo 1962 - Gav. BI 55A. FDS 60

1346. REPUBBLICA ITALIANA - 1.000 Lire (Verdi I tipo) - Serie sostitutiva X02
(1963) - Gav. BI 55Ba. R FDS 250

1347. REPUBBLICA ITALIANA 1000 Lire ‘ Verdi’ 1.o tipo - 5 biglietti - si nota D.M. -
14/01-1964 (FDS) - Gig. B.I. 55/A/B/C/E/F. R/NC/C SPL/FDS 180

1348. REPUBBLICA ITALIANA 1000 Lire ‘Verdi’ 1.o tipo - D.M. 25/07/1964 - Gig. BI
55 D. RR SPL+ 80

1349. REPUBBLICA ITALIANA - 1.000 Lire Verdi II tipo - lotto di 7 banconote: 1969,
1973, 1975, 1977, 1980, 1981 - Gav. BI 56A/C/D/G/H/I. FDS 70

1350. REPUBBLICA ITALIANA - 1.000 Lire (Montessori) - Serie sostitutiva A (1990) -
Gav. BI 58Aa. R FDS 70

1351. REPUBBLICA ITALIANA - 1.000 Lire (Montessori) - Serie sostitutiva B (1991) -
Gav. BI 58Ba. R FDS 60

1352. REPUBBLICA ITALIANA - 1.000 Lire (Montessori) azzurrino 1995 - Gav. BI 58E. FDS 25
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1353. REPUBBLICA ITALIANA - 1.000 Lire (Montessori) - Serie sostitutiva E (1995) -
Gav. BI 58Ea. FDS 20

1354. REPUBBLICA ITALIANA - 1.000 Lire (Montessori) - Serie sostitutiva F (1996) -
Gav. BI 58Fa. FDS 15

1355. REPUBBLICA ITALIANA - 1.000 Lire (Montessori) - Serie sostitutiva G (1998) -
Gav. BI 58Ga. FDS 15

1356. REPUBBLICA ITALIANA 1000 Lire - Montessori - 9 biglietti - Gig. BI 58 A/D. FDS 20
1357. REPUBBLICA ITALIANA - 2.000 Lire (Galileo) - Serie sostitutiva A (1973) -

Gav. BI 59Aa. FDS 35
1358. REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 3 biglietti da 2.000 Lire 1973, 1976, 1983 -

Gav. BI 59A/B. FDS 40
1359. REPUBBLICA ITALIANA - 2000 Lire ‘Galilei’ azzurrino - 5 biglietti

Ciampi/Stevani D.M. 24/10/83 - Da esaminare - BI 59C. R FDS 300
1360. REPUBBLICA ITALIANA - 2.000 Lire (Galilei) azzurrino 1983 - Gav. BI 59C

var. NC FDS 20
1361. REPUBBLICA ITALIANA - 2.000 Lire (Galilei) azzurrino + numeri verdi 1983 -

Solo 800 esemplari emessi - gav. BI 59C var. RR FDS 70
1362. REPUBBLICA ITALIANA - 2.000 Lire (Marconi) - Serie sostitutiva A (1990 -

Gav. BI 60Aa. FDS 15
1363. REPUBBLICA ITALIANA - 2.000 Lire (Volta) - Numeri verdi 1992 - Gav. BI

60B. FDS 20
1364. REPUBBLICA ITALIANA - 2.000 Lire (Marconi) - Serie sostitutiva B (1992) -

GAv. BI 60Ba. FDS 30
1365. REPUBBLICA ITALIANA - 5000 Lire ‘titolo provvisorio’ D.M. 08/09/1947 -

piccole macchie ai lati -piccolo strappo sul bordo inf. - tracce di piegatura -
Gig. BI 63A. R MB 60

1366. REPUBBLICA ITALIANA - 5000 Lire ‘regine del mare’ D.M. 13/08/1956 -
tracce di piegatura- Gig BI 65 L. BB+ 150

1367. BDI - 5.000 Lire Colombo II tipo 1977 - Cat.Unif.597. 110
1368. BDI - 5.000 Lire Colombo II tipo 1973 - Cat.Unif.596. 60
1369. REPUBBLICA ITALIANA - 5000 Lire ‘Colombo’ 1.o tipo D.M. 03/09/1964 -

Gig. BI 66 A. SPL+/q.FDS 90
1370. REPUBBLICA ITALIANA - 5000 Lire ‘Colombo’ 2.o tipo - D.M. 10/11/1977 -

Gig. BI 67 C. R q.FDS 100
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1371. REPUBBLICA ITALIANA 5000 Lire ‘Antonello da Messina’ 4 biglietti - Gig. BI
68 A. FDS 40

1372. REPUBBLICA ITALIANA - 5.000 Lire (Antonello da Messina) 1983 - Gav. BI
68D. FDS 35

1373. REPUBBLICA ITALIANA - 5000 Lire ‘V.Bellini’ serie sostitutiva W A 104627L. RRR FDS 480

1374. REPUBBLICA ITALIANA - 5.000 (Bellini) A.B.C. - Lotto di 3 biglietti - Gav. BI
69A/B/C. FDS 35

1375. REPUBBLICA ITALIANA - 5000 Lire ‘V.Bellini’ - 3 biglietti - Gig. BI 69 B/C. FDS 20

1376. REPUBBLICA ITALIANA - 5.000 Lire (Bellini) - Serie sosttitutiva C (1992) -
Gav. BI 69Ca. NC FDS 60

1377. REPUBBLICA ITALIANA - 5.000 Lire (Bellini) - Serie sostitutiva D (1996). FDS 20

1378. REPUBBLICA ITALIANA - 5000 Lire ‘Bellini’ - 11 biglietti in serie consecutiva -
Firme Fazio/Amici - 1996 - Gig B/69 D. FDS 20

1379. REPUBBLICA ITALIANA - 10.000 Lire - ‘Titolo provvisorio - testina - D.M.
04/03/1947 - tracce di piegatura - alcuni strappi laterali - Gig BI 70A. RRR MB 150

1380. B.D.I. Rep.Italiana 10000 Lire ‘ Titolo provvisorio’ Medusa D/N 5428603 del
06/09/1949- Gig. BI 72e. q.FDS 450

1381. REPUBBLICA ITALIANA - 10.000 Lire ‘titolo provvisorio’ - Medusa - D.M. vari
- da esaminare- Gig. BI 72/A/B/D/E. B/MB 50

1382. REPUBBLICA ITALIANA - 10.000 Lire ‘titolo provvisorio’ medusa - D.M.
17/12/1947 - traccia di piegatura - piccola macchia al bordo in alto - fori di
spillo. MB+ 30

1383. REPUBBLICA ITALIANA - 10.000 Lire ‘TITOLO PROVVISORIO’ (MEDUSA)
8/9/1947 - Firme: Einaudi/Urbini. NC MB 30

1384. REPUBBLICA ITALIANA - 10.000 Lire ‘ regine del mare’ D.M. 23/03/1961 ,
tracce di piegatura - Gig. BI 73 R. BB+ 80

1385. REPUBBLICA ITALIANA 10.000 Lire - Regine del Mare’ D.M. 2/11/1961 firme
CARLI-RIPA - 2 fori di spillatura - tracce di piegature - Gig.BI73S. BB+ 80

1386. REPUBBLICA ITALIANA - 10.000 Lire ‘regine del mare’  D.M. 02/11/1961 -
tracce di piegatura , alcune piccole macchie sul bordo inferiore - Gig. BI 73S. BB+ 70

1387. REPUBBLICA ITALIANA - 10000  Lire ‘Regine del Mare’ D.M. 24/03/1962 -
Gig.BI 73T. BB+/q.SPL 150

1388. REPUBBLICA ITALIANA 10.000 Lire ‘Buonarroti’ D.M. 14/01/1964 - Gig. BI
74 B. NC FDS 60

1389. REPUBBLICA ITALIANA 10.000 Lire ‘Buonarroti’ D.M. 27/07/1964 - Gig. BI
74C. R FDS 80

1390. REPUBBLICA ITALIANA 10.000 Lire ‘Michelangelo’ del 14-01-1964 - firme
Carli-Ripa - Gig. BI 74B. NC FDS 50

1391. REPUBBLICA ITALIANA - 10.000 Lire (Buonarroti) - Serie sostitutiva (1966) -
Gav. BI 74Da. RR FDS 95

1392. REPUBBLICA ITALIANA - 10.000 Lire ‘MICHELANGELO’ D.M. 4/1/1968 -
SERIE P0306 - 053990 - Firme: Carli/Pacini - Gig. BI 74E. FDS 40

1393. B.D.I. Rep.Italiana 10000 Lire ‘Michelangelo Buonarroti’ serie P0592 024791
del 27/11/1973- Gig.BI74h q.FDS 30

1394. REPUBBLICA ITALIANA - 10000 Lire ‘Del Castagno’ D.M. 29/12/1978 -
Firme: Baffi/Stevani - Gig.BI 75 B. FDS 10

1395. REPUBBLICA ITALIANA - 10.000 Lire (Del Castagno) 1980 - Gav. BI 75C. FDS 18
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1396. REPUBBLICA ITALIANA - 10.000 Lire (Del Castagno) 1982 - Gav. BI 75D. FDS 10

1397. REPUBBLICA ITALIANA - 10.000 Lire (Volta) - Serie sostitutiva G (1995) -
Gav. BI 76Ga. FDS 80

1398. REPUBBLICA ITALIANA - 10.000 Lire (Volta) - Serie sostitutiva H (1977) -
Gav. BI 76Ha. FDS 80

1399. REPUBBLICA ITALIANA - 20.000 Lire ‘Tiziano’ D.M. 21/02/1975 - Gig. BI
77A. R FDS 150

1400. REPUBBLICA ITALIANA - 20.000 Lire ‘Tiziano’ DM 21/02/1975 - Firme:
Carli/Barbarito - Sbavatura di stampa al D/ - Gig.BI 77A. R q.FDS 120

1401. REPUBBLICA ITALIANA - 50.000 ‘LEONARDO’ DM 3/7/1967 - Firme:
Carli/Febbraio - Tracce di piegature - Fori da spillo. RR MB 30

1402. BDI - 20.000 Lire 20/12/1974 - Tiziano A.880. SPL 100

1403. REPUBBLICA ITALIANA 50.000 Lire ‘volto di donna’ D.M. vari 5 biglietti - da
esaminare - Gig. BI 79 A/C/D q.SPL/FDS 100

1404. REPUBBLICA ITALIANA 50.000 Lire ‘volto di donna’ D.M. 02/11/1982. NC FDS 180

1405. REPUBBLICA italiana 50.000 Lire ‘G.l.BERNINI’ i TIPO 81986 e 19909 2
BIGLIETTI - gig. BI 80 c7d FDS 50

1406. REPUBBLICA ITALIANA 50.000 Lire ‘G.L.Bernini’ II tipo - 5 biglietti - Gig. BI
B1 A/B FDS 60

1407. REPUBBLICA ITALIANA - 50.000 Lire (Bernini II tipo) - Serie sostitutiva c
(1195) - Gav. BI 81Ca. FDS 50

1408. REPUBBLICA ITALIANA - 50.000 Lire (Bernini II tipo) azzurrino 1997 - Gav.
BI 81D var. FDS 120

1409. REPUBBLICA ITALIANA - 50.000 Lire (Bernini II tipo) XD - Serie sostitutiva D
(1997) - Gav. BI 81Da. R FDS 60

1410. REPUBBLICA ITALIANA 100.000 Lire ‘Manzoni’ D.M. 03/07/1967 piccola
riparazione di strappo in alto altrimenti FDS - Gig. (“A. RR q.SPL 220

1411. REPUBBLICA ITALIANA 100.000 Lire ‘Manzoni ‘ D.M. 19-09-1970 e
6/02/1974 - 2 biglietti - da esaminare.Gig. BI 82 B/C R BB+ 180

1412. REPUBBLICA ITALIANA 100.000 Lire ‘Primavera di Botticelli’ del 10-05-1982
: firme: Ciampi-Stevani. Gig. BI 83C. NC FDS 80
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1413. REPUBBLICA ITALIANA - 100.000 Lire ‘PRIMAVERA DI BOTTICELLI’
10/05/1982 - 2 biglietti - Gig.BI 83C. SPL 100

1414. REPUBBLICA ITALIANA - 100.000 Lire (Caravaggio) - Numeri verdi 1992 -
Gav. BI 81A Var. FDS 150

1415. REPUBBLICA ITALIANA 100.000 Lire ‘Caravaggio’ I tipo firme : Ciampi-
Stevani - Gig. BI 84A. NC FDS 50

1416. REPUBBLICA ITALIANA - 100.000 Caravaggio I tipo B 1985 - Gav. BI 84B. FDS 80
1417. REPUBBLICA ITALIANA 100.000 Lire ‘Caravaggio’ I tipo D.M. 1985/86/90 - 4 biglietti. FDS 150
1418. REPUBBLICA ITALIANA 100.000 Lire ‘Caravaggio’ II tipo - D.M. 1994 - 2

biglietti - Gig. BI 85A. FDS 60
1419. REPUBBLICA ITALIANA - 50 Lire Italia elmata Specimen per l’estero 1951 con

scritta “SPECIMEN” in inglese anziché in italiano “CAMPIONE” dei quali ne
sono stati stampati ed emessi soltanto 300 esemplari - Gav. BS 23 Var. FDS 800

1420. REPUBBLICA ITALIANA - 500 Lire (Aretusa) - campione 1966 solo 300
esemplari emessi - Gav. BS 25. RRRRR FDS 800

1421. De La Rue Giori - Specimen del 2000 Lire Leonardo. FDS 25
1422. FRANCIA - Rivoluzione - lotto di 9 biglietti da 50 Sols - loi du 23/05/1793. MB 10
1423. MESSICO - Rivoluzione - GOBIERNO PROVISIONAL DE MEXICO - 10 Pesos

decreto 19/09/1914 - Numeri di serie rossi. BB+ 10
1424. MESSICO - Rivoluzione - ESERCITO CONSTITUCIONALISTA DE MEXICO - 5

Pesos - Decreto 12/02/1914. R MB 10
1425. MESSICO - Rivoluzione - Chihuahua - TESORERIA GENERAL DEL ESTADO -

25 Centavos (Pancho Villa) - Decreto 10/12/1913. RR B/MB 15
1426. CASSA VENETA DEI PRESTITI Lotto di 8 biglietti: 5, 10, 50 Cent.; 2 (2), 5, 10

(2) Lire - Da esaminare. BB/SPL 50
1427. CASSA VENETA DEI PRESTITI - Lotto di 5 biglietti da 0,05;0,10;0,50,1 e 2 Lire

- da esaminare. MB/BB 10
1428. LUOGOTENENZA - Lotto di  8 lotti di biglietti da 1, 5, 10 Lire - Da esaminare. SPL/SPL+ 30
1429. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 2 biglietti da 50 Lire: Matrice Decreto;

Matrice Fascio - BI 3/33 e BI 9A. MB/B 30
1430. REGNO D’ITALIA - Lotto di 2 biglietti da 100 Lire: ‘Grande B’ B.I. - 2 piccoli

strappi e segni di piegatura; (Aquila Romana) fascio - Roma - segni di
piegatura e 2 piccole macchie a lato - Da esaminare. BB/MB 30

1431. REGNO D’ITALIA Vittorio Emanuele III - Buono di cassa da 1 Lira . R.D.
02/09/1914 e 21/09/1914 (3); 8 biglietti - da esaminare - Buono di cassa da “
Lire (3) D.M. 21/09/1914 e 28/12/1917. B/BB+ 50

1432. REGNO D’ITALIA Vittorio Emanuele III - 5 Lire - R.D. 17/06/1915 e
19/09/1923 (2) - 3 biglietti - Gig. BS 12 D/F. MB 20

1433. REGNO D’ITALIA Vittorio Emanuele III - 50 Lire ‘lupetta’ (fascio) Roma - I tipo
D.M. 21/10/1938 e 19/08/1941 - Gig. BI 6 J/O. C/R BB/MB 30
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1434. REGNO D’ITALIA Vittorio Emanuele III - 100 Lire ‘aquila romana’ (fascio)
Roma (8) e L’Aquila (2) - totale 10 biglietti - da esaminare. MB/BB 90

1435. REGNO  D’ITALIA Vittorio Emanuele III - 1 e 2 Lire ‘impero’ D.M. 14/11/1939
- 2 biglietti. FDS 20

1436. LOTTO di 4 pezzi: Dittatura fascista 1, 2, 5, 10 Lire 1935/1944.- Cat.Unif.1-5-20-41. 80
1437. REGNO D’ITALIA - Vittorio Emanuele III - 5 Lire ‘impero’ (2); 10 Lire ‘impero’

(4) - totale 6 biglietti - Gig.BS 13 A/B, 18A/B/C/D. FDS 150
1438. LOTTO di 3 pezzi da 1 Lira - Luogotenenza - 1944.- Cat.Unif.2-3-4- 30
1439. LUOGOTENENZA - Lira - ‘ Italia laureata’ - nei 3 D.M. - 4 biglietti - Gig. BS 5 A/B/C. q.FDS 20
1440. BDI - Luogotenenza - 5 Lire - Atena elmata - 23/11/1944 - serie 0890 - n

134013 , 134015 al 134019 consecutivi - 6 biglietti - Gavello BS -14C. FDS 45
1441. LOTTO di 3 pezzi da 5 Lire 1944 - Luogotenenza - Cat.Unif.22-23-24. 50
1442. LOTTO di 4 pezzi: Luogotenenza 1, 2, 5, 10 Lire 1944 - Cat.Unif.2-6-23-45. 50
1443. LUOGOTENENZA - 2 Lire - Italia laureata’ D.M. 23/11/1944 - 2 tipi - 2

biglietti - Gig. BS 9 A/B FDS 25
1444. LUOGOTENENZA - 5 Lire - ‘Atena elmata’ D.M. 23/11/1944 (2), 10 Lire

‘Giove’ D.M. 23/11/1944 - totale 5 biglietti - Gig. BS 14 A/B; 19/B/C FDS 40
1445. LOTTO di 3 pezzi da 10 Lire 1944 - Luogotenenza - Cat.Unif.43-44-45- 50
1446. REPUBBLICA ITALIANA 100 Lire e 50 Lire - Italia elmata (2) D.M. 31/12/1951

- 3 biglietti - Gig. BS 23A/B - 24 A. FDS 110
1447. REPUBBLICA ITALIANA - 500 e 1000 Lire ‘Italia - Medusa’; 500 Lire firma:

Carli/Ripa DM.23/03/1961; 1000 Lire  Menichella/Urbini D.M. 11/02/1949 -
Gig.BI 39 C e 54 C - Da esaminare. NC/R MB/BB 50

1448. REPUBBLICA ITALIANA - 500 Lire ‘ Mercurio ‘ - 9 biglietti D.M. vari - da
esaminare - Gig. BS 26. FDS 20

1449. REPUBBLICA ITALIANA - 500 Lire ‘MERCURIO’ D.M. 02/04/1979 - 16
biglietti di cui 8 in serie consecutiva (N30 - 486646/53) - Gig.B5 26C. FDS 30

1450. REPUBBLICA ITALIANA 1000 Lire ‘grande M’ (B.I.) D.M. 12/07/1946 -
22/07/1746 e 19/12/1946 - tracce di piegatura - restauro (nel 1.o) - 3 biglietti -
Gig. BI 51 B/D. MB/BB 100

1451. LOTTO di 8 pezzi da 1.000 Lire Verdi II tipo - Cat. Unif. 495-497-498-499-
500-502-503-504. 50

1452. REPUBBLICA ITALIANA - 1000 Lire ‘Verdi’ 2.o tipo - D.M. 16 biglietti vari -
da esaminare - Gig. BI 56. FDS 60

1453. REPUBBLICA ITALIANA - 1000 Lire ‘Verdi’ 22 biglietti - D.M vari - Da esaminare. SPL/FDS 80
1454. REPUBBLICA ITALIANA - 10.000 Lire ‘Volta’ Ciampi - Stevani - Serie

AA141332 F - BI 76 A. NC BB+ 10
1455. REPUBBLICA ITALIANA - 1000 Lire ‘Marco Polo’ D.M. 06/01/1982 - 56

biglietti in alcune serie consecutive - Da esaminare. FDS 90
1456. REPUBBLICA ITALIANA - 2000 Lire ‘Marconi’ - 7 biglietti - Gig. BI 60. FDS 10
1457. REPUBBLICA ITALIANA 1000 Lire ‘Marco Polo ‘ anni A,B,C,F - 20 biglietti -

Gig. BI57A/B/C/F . FDS 40
1458. REPUBBLICA ITALIANA - 2000 Lire ‘MARCONI’ - 86 biglietti D.M. 3/10/1990

in 4 gruppi di serie consecutive - Da esaminare. FDS 100
1459. REPUBBLICA ITALIANA -2000 Lire ‘Galilei’ - 62 biglietti - D.M. 24/10/1983 -

Ciampi/Stevani e Baffi/Stevani (1) - Da esaminare - BI 59B e 59 C. FDS 190
1460. REPUBBLICA ITALIANA 2000 Lire ‘Galilei’ D.M. 22/10/1976 (1) e 24/10/1983

(8) - tot. 9 biglietti - Gig. BI 59 B/C. FDS 40
1461. REPUBBLICA ITALIANA - 5000 Lire ‘Colombo’ 2.o tipo - 3  D.M. - da esaminare. SPL+ 130
1462. REPUBBLICA ITALIANA 10.000 Lire ‘regine del mare’ - D.M. vari - da esaminare. B/MB 190
1463. REPUBBLICA ITALIANA 10.000 Lire ‘Buohnarroti’ D.M. vari - 5 biglietti - Gig. BI74. SPL/FDS 70
1464. REPUBBLICA ITALIANA 10.000 Lire ‘Del Castagno’ - 5 biglietti dei 5 D.M. -

Gig. BI 75 A/B/C/D/E. FDS 50
1465. REPUBBLICA ITALIANA - 10.000 Lire ‘Volta’ 13 biglietti (alcuni con

numerazione consecutiva ed uno con i n. di serie in verde) anni diversi - da
esaminare - Gig. BI 76 A/B/C/F. FDS 140

1466. REPUBBLICA ITALIANA - 10.000 Lire ‘Volta’ 7 biglietti (3 consecutivi); 10.000
Lire ‘Del Castagno’ 10 biglietti (2 consecutivi). FDS 120

1467. REPUBBLICA ITALIANA 50.000 Lire ‘Leonardo da Vinci’ - D.M. vari - da
esaminare. R/RR MB/BB+ 150

1468. REPUBBLICA ITALIANA - 50.000 Lire ‘Bernini ‘ I tipo - 4 biglietti - Da
esaminare. BB+ 10

1469. REPUBBLICA ITALIANA 100.000 Lire ‘primavera di Botticelli’ D.M. vari - da
esaminare- Gig. BI 83 A/B/C. SPL 70

1470. REGNO D’ITALIA - Luogotenenza - REPUBBLICA ITALIANA - lotto di 20
biglietti tra cui si notano 100 Lire ‘azzurrino’ (fascio) (2); ‘grande B’ 20/5/1925;
‘aquila romana’ (fascio) Roma (2); 50 Lire ‘matrice’ (fascio) (2( ‘grande L’ fascio
e B.I. (2) - interessante - da esaminare. B/SPL 120
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1471. ITALIA E YEMEN Lotto di 6 biglietti di cui 4 sono Yemeniti e 2 italiani (1000
Lire ‘Verdi’ e 5000 Lire ‘colombo’ - da esaminare. 10

1472. REGNO D’ITALIA/LUOGOTENENZA/REP.ITALIANA - Lotto di 5 biglietti - Si
nota 5000 Lire ‘Colombo’ I tipo - Da esaminare. BB/SPL 30

1473. REPUBBLICA ITALIANA E REGNO D’ITALIA - 500 Lire ‘grande C’ B.I. D.M.
22/07/1946 e 500 Lire ‘mietitrice’ (fascio) Roma - D.M. 27/02/1940 - Gig. BI 37A/29R. R/C 70

1474. LOTTO di 2 biglietti: 50 Lire ‘LUPETTA - FASCIO ‘ I T.D.M. 29/1/1938 e 100
Lire di occupazione americana - bilingue - da esaminare. B 10

1475. BDI Rep.Italiana - lotto di 17 biglietti; 500 L.’Mercurio’; 1000 L. ‘M.Polo’ e
‘Montessori ‘; 2000 L. ‘Galilei’ e ‘A da Messina, 10000 L.’A.Volta’ e
Machiavelli; 50000 L. ‘Volto di donna’ e Bernini I t’; 20000 L. ‘Tiziano’;
100000 L. ‘Caravaggio II t.’ e I t.’- da esaminare. BB+/FDS 100

1476. REGNO D’ITALIA - LUOGOTENENZA - R.I. - lotto di 50 biglietti da 1,5,50,
100 Lire - da esaminare. B/MB 10

1477. REPUBBLICA ITALIANA Lotto di 8 biglietti da 5000, 1000,500 Lire di periodi
diversi - interessante - da esaminare. MB/SPL 30

1478. REPUBBLICA ITALIANA - Lotto in album di 27 biglietti da 500 a 100.000 Lire
- da esaminare. MB/FDS 100

1479. ALBUM contenente 59 biglietti italiani, 3 miniassegni e 48 biglietti esteri. Si
notano 5.000 e 10.000 Lire titolo provvisorio ‘Medusa’ - da esaminare. B/MB 20

1480. LOTTO di 10 banconote per lo più italiane e 32 miniassegni - Si nota 1000
Lire Montessori e 2000 Lire Marconi (q.FDS) - Da esaminare. B/q.FDS 10

1481. CASSA DI RISPARMIO DI PISA - Lotto di 15 assegni bancari da Lire 50 (5),
100 (5), 500 (5) - Anni ‘40 - Da esaminare . MB 20

1482. VENEZIA Concorso a premi - regata storica 1947 - biglietto da Lire 50. R MB 10
1483. LOTTERIA PRO COLONIE GRATUITE - Lire 20 - 18/08/1947 - n.8747 con matrice. FDS 10
1484. PNF banconote tessera Partito Nominativa 1930 - Fascio giovanile di

combattimento Cagliari 20
1485. RUSSIA 2 banconote : 1 Imperiale 500  rubli 1912 e l’altra 50.000 1921 post

rivoluzionaria, da esaminare. 20
1486. FRANCIA - BELGIO - GERMANIA lotto di 10 biglietti moderni - da esaminare. MB/BB 10
1487. AUSTRALIA,BAHAMAS,SLOVENA ed altre curiosita’ - notata serie Slovena in

FDS da 1,2,5,10,50,100 Tolar - da esaminare. 15
1488. LEGA NORD - Lotto di 9 biglietti diversi tra cui si notano : Banca Nazionale

della Liguria 500, 1000,50.000 Leghe - da esaminare. FDS 15
1489. REGNO D’ITALIA - 100 Lire Barbetti 09/12/1942 - Falso d’epoca - Timbro e

“FALSO” traforato - Da esaminare. 30
1490. REPUBBLICA SOCIALE ITALIANA - 500 Lire Barbetti 08/10/1943 firma

Azzolini - Con timbro e “FALSO” traforato e verbale B.I. - Da esaminare. MB 80
1491. 500 AM Lire Bilingue 1943A - Falso d’epoca - Da esaminare. B 45
1492. 1.000 AM Lire Bilingue 1943A - Falso d’epoca - Timbro e “FALSO” traforato -

Da esaminare. MB 30
1493. REPUBBLICA ITALIANA - 500 Lire Aretusa 1966 - Falso d’epoca - Con timbro

“ANNULLATO” - Da esaminare. MB 30
1494. 1.000 Lire “grande M” 22/07/1946 - Falso d’epoca - Con timbro “FALSO”

traforato - Da esaminare. MB 60
1495. REPUBBLICA ITALIANA - 5.000 Lire Bellini - Ciampi / Speziali - Falso d’epoca

- Da esaminare. BB 40
1496. 5.000 Lire Titolo Provvisorio Testina 04/08/1945 - Firma Einaudi / Urbini -

Falso d’epoca - Con timbro e “FALSO” traforato - Da esaminare. MB 60
1497. REPUBBLICA ITALIANA - 10.000 Lire Michelangelo 4/1/68 - Carli / Pacini -

Falso d’epoca - Da esaminare. B 30
1498. REPUBBLICA ITALIANA - 10.000 Lire Volta - Fazio / Speziali - Falso d’epoca -

Da esaminare. BB+/q.SPL 35

1499. REPUBBLICA ITALIANA - 50.000 Lire Bernini I serie FB - Falso d’epoca - Da esaminare. SPL 60

1500. REPUBBLICA ITALIANA - 50.000 Lire (Bernini I tipo) - Falso d’epoca - Da esaminare. BB 40

1501. REPUBBLICA ITALIANA - 100.000 Lire (Caravaggio) - II serie HB - Falso
d’epoca - Da esaminare. q.BB 40

LETTERATURA NUMISMATICA
1502. D’INCERTI VICO - Le monete papali del XIX Secolo - 147 pagg. con numerose

foto b/n n.t. - Ril. ed. in tela marrone (con macchie d’umidità) - 1962 Milano -
In aggiunta: FABBRETTI N. I Vescovi di Roma. 30

1503. DONAVER F. - Storia della Repubblica di Genova - 3 vol. in cofanetto - Rist.
anastatica 1970 Genova - Macchie di umidità. 20

1504. FENTI G. - Catalogo delle monete del medagliere del museo civico di
Cremona Lombardia - Zecche minori I  parte 139 pagg.+11 tavv.f.t. foto b/n -
Brossura - Ed. 970-1000 - 1978 Cremona. R Ottimo 25
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1505. FORCHERI G.- Navi e Navigazione a Genova nel trecento - Il liber Gazarie -
Ist. int. di studi liguri - 1974 Bordighera. Ottimo stato 18

1506. GAMBERINI DI SCARFEA C. Prontuario prezziario delle monete, oselle e bolle
di Venezia 280 pagg. sinottiche in rilegatura editoriale ed. 1960 Bologna -
es.519 su 600. Buono stato 30

1507. GABRICI E. - La Monetazione del Bronzo nella Sicilia antica - 213 pagg. di
testo e 10 tavv. f.t. - 21 x31 cm - Brossura - Ristampa Forni, ed. 1969 Bologna. Ottimo stato 40

1508. GUARINI Il - Pastor Fido - Tragicommedia - 264 pagg. con 7 ill. n.t. lingua
italiana - Dimensioni 10x16 cm. - Rileg. 1/2 pelle verde con titoli e fregi dorati
sul dorso - Glasgua 1768. Ottimo stato 50

1509. KRAUSE - MISHLER WORLD GOLD COINS - 1101 pagine di monete d’oro,
platino e palladio mondiali - Rilegatura editoriale con copertina rigida - Testo
fondamentale 2000 U.S.A. Ottimo stato 50

1510. KUNSTWERKE - Der Antike Auct. XVII E XXII - Lotto di 2 cataloghi 1958/1961
Basilea. 20

1511. LACROIX P. - XVII.me Siecle lettres Sciences et Arts - France 1590-1700 - 581
pagg. con numerose illustrazioni - Colore n.t. - 1882 Parigi. 30

1512. LADE’ AUGUSTE - Le tresor di Pas del l’Echelle - 129 pagg. e XXII tavv. F.t.
testo in francese - Rilegatura in tela verde. Ottimo 30

1513. PAGANI A.Monete Italiane a sistema decimale + Prove e progetti di monete
italiane - brossura - 2 voll. Buono stato 70

1514. FERRANTE PALLAVICINO - Opere scelte - Lingua italiana - 588 pagg. -
Dimensioni 8x14 cm - Ex libris Campbell - 1678 Villafranca. Buono stato 100

1515. PATRIGNANI AQ. - Le Medaglie Pontificio da Clemente XII a Pio VI 218 pagg.
con 99 medaglie descritte - Brossura - Ed. Forni 1967 Bologna. Ottimo 15

1516. PESCE - FELLONI - Le Monete Genovesi - 379 pagg. di storia numismatica e la
serie di monete emesse dalla zecca di Genova in 799 anni descritte e
fotografate b/n, D/ e R/ - Opera fondamentale - Rilegatura editoriale in tela
marrone e sovracopertina - 1975 Genova. Nuovo 55

1517. PESCE G. - Monete Genovesi - 157 pagg. con numerose foto b/n e disegni n.t. e 28
tavv. color f.t. - 23x25 cm. - Ril. editoriale e sovracopertina - 1963 Milano. NC Come nuovo 50

1518. PESCE G. - Scritti di argomento numismatico 1941-1991 - Raccolta completa
di tutti gli scritti numismatici dell’autore - Numerose foto b/n e disegni n.t. -
398 pagg. - Edizione limitata - Brossura - 2005 Genova. R Nuovo 40

1519. POLLARD J.G. - Medaglie Italiane del Rinascimento - Museo naz. del Bargello
- 3 voll. 1400/1530; 1513/1640; 1513/1640 - Pag.1618 in ril. editoriale con
sovacopertina - 1985 Firenze. 200

1520. COLLEZIONE POZZI - Monnaies Grecques Antiques - Ristampa 1966 - 194
pagg. + CI tavv. con foto b.n. - Copertina in tela grigia con titoli dorati -
Macchie sulla copertina. 30

1521. PRICE M.J. TRELL B. Coins and their Cities 298 pagg. con numerose foto color
- b/n - n.t. - rilegatura editoriale con sovra copertina - 1977 Londra. Ottimo 25

1522. RICCI EMANUELE - Mancolista delle monete coniate dalla zecca di Genova
dal 1139 al 1860 - 2 volumi (descrizione e disegni delle monete) 12x17 cm -
Brossura - 1985 Genova. R Come nuovo 50

1523. SPAZIANI - TESTA Ducatoni, Piastre, Scudi, Talleri e loro vol.I : Casa Savoia,
vol.II: I Romani Pontefici - 2 voll. con rilegatura in tela verde e titoli dorati -
ed.P.eP.SANTAMARIA 1951/1952. Roma. R Buono stato 100

1524. STRINGA P. - Genova e la Liguria nel Mediterraneo - 407 pagg. di storia degli
insediamenti e delle colonie Genovesi nel Mediterraneo, ricchissimo di foto,
disegni e mappe - Rilegatura editoriale e sovracopertina - 1982 Genova. Nuovo 40

1525. TATIO ACHILLE - Dell’Amore di Leucippe e Clitofonte - Traduzione dal greco
- Lingua italiana - 113 pagg - Dimensioni 11x15 cm. - Rileg. 1/2 pelle con
titoli e fregi dorati sul dorso - 1560 Venezia. R Buono stato 100

1526. TUVO - CAMPAGNOL - Storia di Sampierdarena - 841 pagg. con numerose
foto b/n ed illustrazioni n.t. - Rilegatura editoriale con titoli dorati sul dorso e
copertina - 17x24 cm - 1975 Genova. Come nuovo 15

1527. VIANI G. - Memorie della famiglia Cybo e delle monete di Massa di Lunigiana
- 243 pagg. e 14 tavv. disegnate f.t. più 14 pagg. e 3 tavv. f.t. di supplemento -
Testo fondamentale - Tiratura di 1000 esempari - 1971 Massa. Quasi nuovo 50

1528. LOTTO di 6 pubblicazioni a carattere numismatico, da esaminare. 20

ULTIMI ARRIVI
1529. FASCISMO 2 distintivi (uno con smalti) GIL. SPL 60
1530. REPUBBLICA ITALIANA Album contenente 120 monete anni ‘70/’90 - da

esaminare. Met.Vari MB/FDC 10
1531. REPUBBLICA ITALIANA - VATICANO - Lotto di 37 monete di cui 5 d’Argento

- Si notano: Vaticano - sede Vacante 1978 - 500 Lire; Paolo VI - 500 Lire A.IX;
R.I. - 500 Lire 1981 - Virgilio - Da esaminare. AR/Ae/NI/BR/ALMB/FDC 30

1532. CARTAMONETA - REPUBBLICA ITALIANA - 1.000 Lire Marco Polo BF-B
Ciampi / Speziali - Falso d'epoca - Da esaminare.. R BB 60
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